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ACTA NÚM. 21/2017

JUNTA DE GOVERN LOCAL

Sessió ordinària del dia 25 d'octubre de 2017

A la casa consistorial de Cerdanyola del Vallès, a les nou hores i deu minuts, del dia 25 
d'octubre de 2017, es reuneix la JUNTA DE GOVERN LOCAL en sessió ordinària, de 
conformitat amb la convocatòria tramesa de forma reglamentària, sota la presidència del 
senyor alcalde, Carles Escolà Sánchez i actua com a secretària la senyora Aurora Corral 
García.

Assisteixen els següents regidors i regidores:

- Ivan González Galdeano
- Concepción Haro Pardo
- Elvira Vila Caelles

Assisteixen també convidats per la presidència l'assessor de l'Àrea de Polítiques Socials, el 
senyor Jaume Llansó Torras, l'assessor econòmic, el senyor Gerard Masferrer Marfil, la cap 
del Servei d'Urbanisme, la senyora Carme Tobella Archs i la cap de Servei de Benestar Social 
i Salut Pública, la senyora Inma Viera Hernández.

Un cop el President ha obert la sessió es procedeix al debat i votació dels següents punts 
inclosos a l'ordre del dia de la sessió.

1 APROVACIÓ DE L'ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna observació a fer a 
l'acta de la sessió ordinària de data 11 d'octubre de 2017 i no havent-se'n formulat es 
procedeix a la seva votació amb el següent resultat:  

VOTACIÓ DE L'ACTA: S’aprova per unanimitat dels regidors i regidores assistents.

Seguidament, es sotmet a votació la inclusió per urgència a l'ordre del dia de les següents 
propostes d'acord amb els títols:

" Aprovació de la convocatòria de subvencions per a entitats de lleure infantil per a projectes 
d'activitats per a l'any 2017"
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" Aprovació de la convocatòria de subvencions per a entitats de lleure juvenil per a projectes 
d'activitats per a l'any 2017"
" Aprovació de la concessió directa de subvenció i formalització del corresponent conveni 
amb l'entitat de pares i mares d'alumnes de l'escola Sant Martí per a la cavalcada de reis de 
l'any 2017"
" Aprovació de la concessió directa de subvenció i formalització del corresponent conveni 
amb l'entitat Club d'Esports de Muntanya Cerdanyola per la l'organització i desenvolupament 
de diversos projectes relacionats amb la promoció, pràctica i competició dels esports de 
muntanya per a l'any 2017"

VOTACIÓ DE LA INCLUSIÓ DEL PUNT D'URGÈNCIA EN L'ORDRE DEL DIA: 
S'aprova per unanimitat dels regidors i regidores assistents.

La Sra. Regidora Elvira Vila comenta que és el primer any que es fan dues convocatòries.

2 DESPATX D'OFICI

Restar assabentats de les disposicions publicades en els BBOO de l'Estat, de la Província i 
Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya, que afecten al municipi.

3 APROVACIÓ EXPEDIENT DE CONTRACTACIÓ DEL SUBMINISTRAMENT  
D’ORDINADORS DE SOBRETAULA PER A L’AJUNTAMENT DE 
CERDANYOLA DEL VALLÈS I CONVOCATÒRIA DE LA LICITACIÓ 
(153/2017/013)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"El cap de secció d’administració electrònica i sistemes d’informació ha emès informe 
justificatiu de la necessitat de la contractació del subministrament d’ordinadors de sobretaula, 
amb les especificacions de la licitació, i els documents comptables “A” per fer front a la 
despesa que comportarà aquesta contractació.

Així també adjunta el plec de prescripcions tècniques amb les característiques de la  licitació. 

Per part del servei de contractació i compres s’ha redactat el plec de clàusules administratives 
particulars que ha de regir la contractació, mitjançant procediment obert.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- DETERMINAR la necessitat de contractar el subministrament d’ordinadors de 
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sobretaula,  de conformitat amb l’informe raonat del cap de la secció d’administració 
electrònica i sistemes d’informació, a tenor del que disposa l’art. 22 del TRLCSP, aprovat per 
Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de novembre.

Segon.- APROVAR l'expedient de contractació referent al subministrament  d’ordinadors de 
sobretaula i els plecs de clàusules administratives particulars i prescripcions tècniques que 
han de regir la contractació, amb  un valor estimat del contracte (VEC) de vint-i-un mil euros 
 (21.000,00 €), sense incloure l’Impost sobre el Valor Afegit,  d’acord amb el següent detall: 

Valor estimat contracte, IVA 
exclòs

21.000,00 €

IVA 21% 4.410,00 €
Total contracte anual 25.410,00 €

Tercer.-  APROVAR  la despesa per fer front a la present contractació, amb càrrec de la 
partida pressupostària 1060 92010 62601 88101 i número d’operació prèvia 920170017570.

Quart.- CONVOCAR licitació per procedir a l’esmentada contractació mitjançant 
procediment obert.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

4 APROVACIÓ DE L'ADJUDICACIÓ DEL CONTRACTE DE SERVEI DE 
MANTENIMENET, REPARACIÓ I NETEJA DELS VEHICLES, 
MOTOCICLETES I CICLOMOTORS PROPIETAT DE L'AJUNTAMENT DE 
CERDANYOLA DEL VALLÈS (154/2017/006)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"La Junta de Govern, de data 14 de juny de 2017, va aprovar l'expedient de contractació 
referent a la licitació del contracte del servei de manteniment, reparació i neteja dels vehicles, 
motocicletes i ciclomotors propietat de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, en tres lots, 
juntament amb els plecs de clàusules administratives particulars i de prescripcions tècniques
que han de regir la contractació, així com  la corresponent convocatòria de licitació 
mitjançant procediment obert no harmonitzat.

L’anunci de la convocatòria de licitació es va publicar en el BOP de Barcelona de data 29 de 
juny de 2017, reunint-se la Mesa de contractació el dia 18 de juliol, per procedir a l’obertura 
de les proposicions presentades, en concret l’obertura del sobre núm.1, comprensiu de la 
documentació administrativa i sobre núm. 2 “documentació  per a la ponderació dels criteris 
d’adjudicació avaluables de forma automàtica”, acordant rebutjar l'oferta presentada pel sr. 
SEBASTIAN FERNÁNDEZ MARTÍNEZ, per al lot B «reparació i manteniment del 
motocicletes i ciclomotors», atès que dins del sobre núm. 1 ha inclòs documentació que 
hauria d'anar en el sobre núm. 2, alhora acorda el trasllat de la resta d'ofertes als serveis 
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tècnics corresponents per a la seva avaluació.

Una vegada emès el corresponent informe tècnic per part de la cap de Compres, la Mesa de 
contractació, en data 31 de juliol, es reuneix novament subscrivint l'esmentat informe i acorda 
proposar a l’òrgan de contractació l’adjudicació del lot A del contracte que ens ocupa a 
l'empresa ANTONIO SIERRA ARANDA, SL i l'adjudicació del lot C a l'empresa 
ASESORAMIENTO Y GESTIÓN DE AUTOLAVADOS, SL, atès que han presentat les 
ofertes econòmicament més avantatjoses.

Tota la informació contractual relativa a aquest expedient, actes de les Meses de contractació 
i informes tècnics, es troba publicada en el “perfil del contractant” de l’Ajuntament de 
Cerdanyola del Vallès.

L'alcalde, en data 15 de setembre de 2017, va dictar resolució en què va acordar indicar a 
l'empresa ANTONIO SIERRA ARANDA, SL, que ha estat proposada com a adjudicatària 
del lot A «servei de manteniment de vehicles municipals», i a l'empresa ASESORAMIENTO 
Y GESTIÓN DE AUTOLAVADOS, SL, que ha estat proposada com a adjudicatària del lot C 
«neteja dels vehicles municipal», atès que han presentat les ofertes econòmicament més 
avantatjoses i les va requerir perquè en el termini de deu dies hàbils, a comptar des del 
següent al de la data de notificació de la resolució, presentessin la documentació acreditativa 
de disposar de l'aptitud, capacitat i solvència tècnica i econòmica requerides i justificativa de 
trobar-se al corrent del compliment de les obligacions tributàries i amb la seguretat Social i 
d’haver constituït la garantia definitiva. Totes dues empreses han presentat la documentació 
demanada dins del termini establert a tal efecte.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- REBUTJAR l'oferta presentada pel sr. SEBASTIAN FERNÁNDEZ MARTÍNEZ 
en la licitació del contracte del servei de manteniment, reparació i neteja dels vehicles, 
motocicletes i ciclomotors propietat de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, pel que fa al 
lot B «reparació de motocicletes i ciclomotors municipals», atès que dins del sobre núm. 1, 
comprensiu de la documentació administrativa, ha inclòs documentació per a la valoració dels 
criteris automàtics, en concret «descompte sobre el preu dels recanvis originals», per tant hi 
ha un incompliment d'allò que disposa l'art. 145 del Text Refós de la Llei de Contractes del 
Sector Públic, aprovat per Real Decret Legislatiu 3/2011, de 15 de novembre, al referir-se a 
que les proposicions seran secretes fins al moment de la licitació pública, vulnerant per tant 
aquest principi.

Segon.- DECLARAR deserta la convocatòria de licitació del lot B «reparació de les 
motocicletes i ciclomotors municipals», atès que l'única empresa presentada ha estat 
rebutjada, i convocar nova licitació, mitjançant procediment negociat, de conformitat amb la 
previsió establerta en l'art. 170.a) del TRLCSP.
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Tercer.- ADJUDICAR de conformitat amb l'art. 151.4 del Text Refós de la Llei de 
Contractes del Sector Públic, aprovat per Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de novembre, 
el contracte del servei de manteniment, reparació i neteja dels vehicles, motocicletes i 
ciclomotors propietat de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, a l'empresa ANTONIO 
SIERRA ARANDA, SL, pel que fa al lot A «Reparació i manteniment dels vehicles 
municipals», de conformitat amb el plec de clàusules administratives particulars i 
prescripcions tècniques, aprovats en la Junta de Govern Local de data 14 de juny de 2017, i 
amb la seva oferta econòmica i tècnica, d'acord amb el següent detall: 

• Preu hora màxim per ma d'obra dels vehicles municipals 29 €, IVA exclòs.
• Descompte a aplicar sobre el preu dels recanvis originals 15 %
• S'inclou vehicle de substitució des de la seva entrada al taller

Quart.-  ADJUDICAR de conformitat amb l'art. 151.4 del Text Refós de la Llei de 
Contractes del Sector Públic, aprovat per Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de novembre, 
el contracte del servei de manteniment, reparació i neteja dels vehicles, motocicletes i 
ciclomotors propietat de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, a l'empresa 
ASESORAMIENTO Y GESTIÓN DE AUTOLAVADOS, SL, pel que fa al lot C «Neteja 
dels vehicles municipals», de conformitat amb el plec de clàusules administratives particulars 
i prescripcions tècniques, aprovats en la Junta de Govern Local de data 14 de juny de 2017, i 
amb la seva oferta econòmica i tècnica, d'acord amb el següent detall: 

Rentat vehicles tipus turismes, 4x4, furgonetes petites i derivats 
de turismes

Preu màxim 
sense IVA

NETEJA EXTERIOR COMPLETA (Pre-rentat manual amb alta 
pressió, rentat i assecat, repàs final a mà amb microfibres, incloent 
marcs de les portes)  5 €
NETEJA EXTERIOR + INTERIOR: (Pre-rentat manual amb alta 
pressió, rentat i assecat, repàs final a mà amb microfibres, incloent 
marcs de les portes, així com aspiració completa de l’interior, vidres 
per dintre, llandes a mà, eixugat al detall, neteja del tablier, consola 
central, pom de canvi i fre de mà) 15 €

Rentat vehicles tipus furgonetes i camió 

NETEJA EXTERIOR COMPLETA (Pre-rentat manual amb alta 
pressió, rentat i assecat, repàs final a mà amb microfibres, incloent 
marcs de les portes). 12 €
NETEJA EXTERIOR + INTERIOR: (Pre-rentat manual amb alta 
pressió, rentat i assecat, repàs final a mà amb microfibres, incloent 
marcs de les portes, així com aspiració completa de l’interior, vidres 
per dintre, llandes a mà, eixugat al detall, neteja del tablier, consola 
central, pom de canvi i fre de mà). La neteja interior serà només de 
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6

la cabina. 21 €

NETEJA MOTOCICLETA (Rentat a mà amb xampú i cera + assecat 
al detall). 15 €

Cinquè.- APROVAR la despesa plurianual que comporta aquesta contractació amb càrrec a 
la partides pressupostàries i distribució d’anualitats que s'especifiquen en el document que 
s'annexa i que forma part integrant d'aquest acord. Aquesta despesa restarà subordinada a 
l'aprovació del corresponent crèdit pressupostari i en conseqüència, l'eficàcia d'aquest acord, 
pel que fa als exercicis futurs, restarà condicionada a l'existència de consignació 
pressupostària adequada i suficient.

Sisè.- ESTABLIR, de conformitat amb la previsió de l’art. 151 del TRLCSP, l’ordre de les 
empreses licitadores que no han resultat adjudicatàries, d’acord amb l’informe de la cap de 
Compres de data 28 de juliol de 2017, pel que fa al Lot A «Reparació i manteniment dels 
vehicles municipals»:

2a.  INJECCIÓ AMAC, SL 96,56 punts.
3a.  NICOLAU BERTRAN VILA 90,00 punts.
4a.  COMERCIAL MARTÍ, SA 73,73 punts.

I pel que fa al lot C «Neteja dels vehicles municipals», no s'estableix cap ordre atès que 
s'adjudica a l'empresa que s'hi va presentar.

Setè.- NOTIFICAR aquest acord als adjudicataris i a la resta de licitadors, i REQUERIR als 
primers a l'objecte que formalitzin el contracte administratiu dins del termini de quinze dies 
hàbils següents a aquell en què rebin la notificació de l'adjudicació.

Vuitè.- ESTABLIR que les despeses de publicació de la present licitació, que ha d'abonar les 
empreses adjudicatàries d'acord amb la clàusula 19a.k) del plec de clàusules administratives 
particulars, ascendeixen a cent quaranta-un euros amb setanta-sis cèntims  (141,76 €), 
quedant la seva distribució de la següent manera:

A l'empresa ANTONIO SIERRA ARANDA, SL, adjudicatària del lot A, li correspon l'import 
de noranta-dos euros amb quinze cèntims (92,15 €).
A l'empresa ASESORAMIENTO Y GESTIÓN DE AUTOLAVADOS, SL, adjudicatària del 
lot C, li correspon l'import de vint-i-vuit euros amb cinquanta cèntims (28,50 €),
L'import que resta de vint-i-un euros amb onze cèntims  (21,11 €), corresponents al lot B, no 
es poden carregar atès que la licitació d'aquest lot ha quedat deserta.

Les esmentades empreses tenen un termini màxim de 15 dies hàbils següent a la notificació 
d'aquest acord, per tal d'ingressar els imports esmentats a la Tresoreria General d'aquest 
Ajuntament; en el supòsit que no efectuï aquest ingrés s'entendrà que el licitador opta, de 
conformitat amb la previsió establerta en l'art. 56 del Reglament General de Recaptació, 
aprovat per RD 939/2005, de 29 de juliol, per la compensació del deute. 

Nové.- POSAR A DISPOSICIÓ dels licitadors no adjudicataris la documentació presentada 
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7

per participar en aquesta convocatòria, de conformitat amb l’art. 87.4 del RGLCAP, 
advertint-los que, en el supòsit que no procedeixin a la seva retirada es destruirà, una vegada 
sigui ferm aquest acord.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

5 APROVACIÓ DE LA LIQUIDACIÓ DEL CONTRACTE DE LES OBRES DE 
MILLORA DE LA MOBILITAT I SEGURETAT VIÀRIA ALS CS.  BARBERÀ 
I ROSARI DE CERDANYOLA DEL VALLÈS (151/2010/021) (FEOSL) 

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"D’acord amb el que estableix l'art. 218 de la Llei 30/2007 de 30 d’octubre, de Contractes del 
Sector Públic, en l’expedient administratiu consta l’acta de recepció de les obres de la millora 
de la mobilitat i la seguretat viària als carrers Barberà i Rosari de Cerdanyola del Vallès, 
formalitzada el 30 de novembre 2010.

El termini de garantia s’estableix en el plec de clàusules administratives atenent a la 
naturalesa i complexitat de l’obra i no podrà ser inferior a un any, excepte casos especials. El 
termini de garantia d’aquesta obra, de conformitat amb la clàusula cinquena del contracte 
signat en data 30 de juliol de 2010, és de SIS ANYS, a partir de la data de recepció de les 
obres, que en aquest cas és el 30 de novembre de 2010.

L’art. 169 del RD 1098/2001, de 12 d’octubre, pel qual s’aprova el Regl. de la Llei de 
contractes de les administracions públiques, disposa que transcorregut el termini de garantia 
es formularà per part del director en el termini d’un mes, la proposta de liquidació de les 
obres realment executades, prenent com a base per a la seva valoració les condicions 
econòmiques establertes en el contracte.

La proposta de liquidació es notificarà al contractista per tal que en el termini de deu dies 
presti la seva conformitat o manifesti les objeccions que consideri oportunes. 

Dins del termini de dos mesos, a comptar des de la contesta del contractista o del transcurs 
del termini atorgat a tal efecte, l’òrgan de contractació haurà d’aprovar la liquidació i abonar, 
en el seu cas, el saldo resultant. 

En l’expedient consta l’acta de liquidació de les obres, en els termes esmentats en l’art. 169 
del RLCAP. 

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local
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ACORDA

Primer.- APROVAR la liquidació de les obres de millora de la mobilitat i la seguretat viària 
als carrers Barberà i Rosari de Cerdanyola del Vallès, d’un import de cent seixanta-set mil 
dos-cents vint-i-nou euros amb vuitanta cèntims (167.229,80 €), IVA inclòs, que van ser 
adjudicades a l’empresa MAHECO,SA de conformitat amb el document que obra en 
l’expedient i que és part integrant d’aquest acord, que van ser rebudes en data 31 de desembre 
de 2010, resultant una liquidació d'import de zero cèntims  (0,00 €).

Segon.- NOTIFICAR aquest acord a l’empresa MAHECO, SA.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

6 APROVACIÓ DE LA LIQUIDACIÓ DEL RÈNTING VEHICLES SEAT ALTEA 
MATRÍCULES 5547-HSL I 5542-HSL, DESTINATS A LA POLICIA LOCAL 
(153/2012/004)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"L'alcaldessa, en data 22 de maig de 2013, adoptà l’acord d’adjudicar el subministrament de 
dos vehicles Seat Altea Feetrack 2,0 TDI 140CV, matrícules 5547-HSL i 5542-HSL, tots dos  
destinats a la Policia Local, mitjançant el sistema de rènting, a favor de l’empresa 
ALPHABET ESPAÑA FLEET MANAGEMENT, SL. 

En l'expedient administratiu consta informe amb la liquidació dels rènting dels vehicles 
esmentats, signades pel sots-inspector de la Policia Local, d’acord amb el que preveu l'art. 
222 del Reial Decret Legislatiu 3/201, de 14 novembre, pel que s’aprova el TRLCAP de 16 
de juny, en què es fa constar el resultat següent: 1.218,62 €  i 1.434,73 €, respectivament,  a 
favor de l’ Ajuntament.

L’empresa ALPHABET ESPAÑA FLEET MANAGEMENT, SL ha abonat a l’Ajuntament 
els imports resultants pels km no recorreguts, de conformitat amb les seves corresponents 
liquidacions, segons factures d'abonament A/2017/290 i A/2017/291.

A aquests efectes hem de considerar, tal com s’acredita en el corresponent expedient, que de 
conformitat amb l’oferta efectuada per ALPHABET ESPAÑA FLEET MANAGEMENT, SL 
el cost per quilòmetre no recorregut i el cost per quilòmetre addicional és de 0,035 €/km (IVA 
exclòs). 

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local
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ACORDA

Primer.- RESTAR ASSABENTATS de les liquidacions del rènting corresponents als 
vehicles Seat Altea Feetrack 2,0 TDI 140CV, matrícules 5547-HSL i 5542-HSL, d’uns 
imports de mil dos-cents divuit euros amb seixanta-dos cèntims  (1.218,62 €)  i mil 
quatre-cents trenta-quatre euros amb setanta-tres cèntims  (1.434,73 €), respectivament, 
adjudicats a l’empresa ALPHABET ESPAÑA FLEET MANAGEMENT, SL segons 
resolució d'Alcaldia de data 22 de maig de 2013, de conformitat amb el document que obra en 
l’expedient i que és part integrant d’aquest acord.

Segon.- NOTIFICAR aquesta resolució a l’empresa adjudicatària ALPHABET ESPAÑA 
FLEET MANAGEMENT, SL.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

7 APROVACIÓ DE LA LIQUIDACIÓ DEL CONTRACTE DE LES OBRES DE 
MILLORA DE LA SEGURETAT VIÀRIA AL CARRER DE SANT QUINTÍ 
(151/2010/022) (FEOSL) 

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"D’acord amb el que estableix l'art. 218 de la Llei 30/2007 de 30 d’octubre, de Contractes del 
Sector Públic, en l’expedient administratiu consta l’acta de recepció de les obres de la millora 
de la seguretat viària al carrer de Sant Quintí de Cerdanyola del Vallès, formalitzada el 27 de 
desembre 2010.

El termini de garantia s’estableix en el plec de clàusules administratives atenent a la 
naturalesa i complexitat de l’obra i no podrà ser inferior a un any, excepte casos especials. El 
termini de garantia d’aquesta obra, de conformitat amb la clàusula cinquena del contracte 
signat en data 30 de juliol de 2010, és de SIS ANYS, a partir de la data de recepció de les 
obres, que en aquest cas és el 27 de desembre de 2010.

L’art. 169 del RD 1098/2001, de 12 d’octubre, pel qual s’aprova el Regl. de la Llei de 
contractes de les administracions públiques, disposa que transcorregut el termini de garantia 
es formularà per part del director en el termini d’un mes, la proposta de liquidació de les 
obres realment executades, prenent com a base per a la seva valoració les condicions 
econòmiques establertes en el contracte.

La proposta de liquidació es notificarà al contractista per tal que en el termini de deu dies 
presti la seva conformitat o manifesti les objeccions que consideri oportunes. 

Dins del termini de dos mesos, a comptar des de la contesta del contractista o del transcurs 
del termini atorgat a tal efecte, l’òrgan de contractació haurà d’aprovar la liquidació i abonar, 
en el seu cas, el saldo resultant. 
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En l’expedient consta l’acta de liquidació de les obres, en els termes esmentats en l’art. 169 
del RLCAP. 

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR la liquidació de les obres de millora de seguretat viària al carrer de Sant 
Quintí de Cerdanyola del Vallès, d’un import de cent vint mil cinc-cents noranta-set euros 
amb vint cèntims (120.597,20 €), IVA inclòs, que van ser adjudicades a l’empresa 
MAHECO,SA de conformitat amb el document que obra en l’expedient i que és part 
integrant d’aquest acord, que van ser rebudes en data 27 de desembre de 2010, resultant una 
liquidació d'import de zero cèntims  (0,00 €).

Segon.- NOTIFICAR aquest acord a l’empresa MAHECO, SA.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

8 APROVACIÓ RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL D'OBLIGACIONS DEL 
SERVEI DE SEGURETAT CIUTADANA I PROTECCIÓ CIVIL (543/2017/057)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Vistes les factures registrades en aquest Ajuntament per diferents proveïdors que es 
refereixen a un contracte que no pot ésser considerat com a contracte menor de conformitat 
amb les determinacions de l'article 138.3 del Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de 
novembre pel que s'aprova el Text Refós de la Llei de contractes del sector públic (en 
endavant TRLCSP), atenent a l'import anual del contracte i/o a la seva repetició en el temps 
per un període superior a l'any. 

Vistos  els informes emesos pel cap del Servei en relació a l'abonament de les esmentades 
factures, a les causes de la manca de contractació, a l'efectivitat dels serveis prestats i a la 
correcció de la valoració econòmica efectuada pel proveïdor.

Considerant que procedeix abonar les factures per tal de no produir un enriquiment injust, i 
d'acord amb les determinacions previstes en la Llei 15/2010, de 5 de juliol de modificació de 
la Llei 3/2004, de 29 de desembre, en quant a terminis de pagament.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de 
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l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

APROVAR l'autorització, disposició i reconeixement de les obligacions corresponents a 
cadascuna de les factures que a continuació es relacionen i CONVALIDAR els actes 
conforme al previst a l'article 52 de la Llei 39/2015, d'1 d'octubre de procediment 
administratiu comú de les administracions públiques:

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

15/03/2017 COMERCIAL 
MARTI SA

REPARACIÓ 
MOTOCICLETA 
3984BFL

926,90 920170016114

15/03/2017 COMERCIAL 
MARTI SA

REPARACIÓ 
MOTOCICLETA 
8051DCM

201,51 920170016112

15/03/2017 COMERCIAL 
MARTI SA

REPARACIÓ 
MOTOCICLETA 
8037DCM

324,20 920170016111

15/03/2017 COMERCIAL 
MARTI SA

REPARACIÓ 
MOTOCICLETA 
8046DCM

557,66 920170016110

15/03/2017 COMERCIAL 
MARTI SA

REPARACIÓ 
MOTOCICLETA 
8078DCM

654,80 920170016109

15/03/2017 COMERCIAL 
MARTI SA

REPARACIÓ 
MOTOCICLETA 
8026DCM

433,57 920170016108

15/03/2017 COMERCIAL 
MARTI SA

REPARACIÓ 
MOTOCICLETA 
8088DCM

986,30 920170016099

07/06/2017 SABATER NURI 
CARBURANTS 
SA

COMBUSTIBLE 
POLICIA LOCAL 
MAIG 2017

1.548,40 920170008817

07/06/2017 SABATER NURI 
CARBURANTS 
SA

COMBUSTIBLE 
PROTECCIÓ CIVIL 
MAIG 2017

43,65 920170008819

04/07/2017 SABATER NURI 
CARBURANTS 
SA

COMBUSTIBLE 
PROTECCIÓ CIVIL 
JUNY 2017

50,31 920170011579

05/07/2017 SABATER NURI 
CARBURANTS 
SA

COMBUSTIBLE 
POLICIA LOCAL 
JUNY 2017

1.659,02 920170011580

02/08/2017 SABATER NURI 
CARBURANTS 
SA

COMBUSTIBLE 
PROTECCIÓ CIVIL 
JULIOL 2017

40,00 920170012694

02/08/2017 SABATER NURI 
CARBURANTS 
SA

COMBUSTIBLE 
POLICIA LOCAL 
JULIOL 2017

1.351,99 920170012693

05/09/2017 SABATER NURI 
CARBURANTS 

COMBUSTIBLE 
POLICIA LOCAL 

1.421,18 920170015173
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SA AGOST 2017
05/09/2017 SABATER NURI 

CARBURANTS 
SA

COMBUSTIBLE 
PROTECCIÓ CIVIL 
AGOST 2017

45,51 920170015476

TOTAL 10.245€

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

9 APROVACIÓ RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL D'OBLIGACIONS DEL 
SERVEI DE MEDI AMBIENT (543/2017/94)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Vistes les factures registrades en aquest Ajuntament per diferents proveïdors que es 
refereixen a un contracte que no pot ésser considerat com a contracte menor de conformitat 
amb les determinacions de l'article 138.3 del Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de 
novembre pel que s'aprova el Text Refós de la Llei de contractes del sector públic (en 
endavant TRLCSP), atenent a l'import anual del contracte i/o a la seva repetició en el temps 
per un període superior a l'any.

Vistos els informes emesos pel cap del Servei en relació a l'abonament de les esmentades 
factures, a les causes de la manca de contractació, a l'efectivitat dels serveis prestats i a la 
correcció de la valoració econòmica efectuada pel proveïdor.

Considerant que procedeix abonar les factures per tal de no produir un enriquiment injust, i 
d'acord amb les determinacions previstes en la Llei 15/2010, de 5 de juliol de modificació de 
la Llei 3/2004, de 29 de desembre, en quant a terminis de pagament.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR l'autorització, disposició i reconeixement de les obligacions 
corresponents a cadascuna de les factures que a continuació es relacionen:

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

29/09/2017 RSM GASSÓ 
CINME 
ENERGY SL.

Servei de 
manteniment del 
sistema 
d'informació 
energètica (SIE), 

4052,27 920170017235
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abril, maig, juny, 
juliol i setembre
de 2017
TOTAL 4052,27 €

Segon.- REQUERIR al servei gestor que procedeixi a regularitzar en el termini més breu 
possible les contractacions que siguin necessàries, trametent al Servei de Contractació la 
documentació que legalment pertoqui per a poder iniciar la licitació
d’aquests contractes.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

10 APROVACIÓ RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL D'OBLIGACIONS DEL 
SERVEI MUNICIPAL DE TREBALL (543/2017-93-102)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Vistes les factures registrades en aquest Ajuntament per diferents proveïdors que es 
refereixen a un contracte que no pot ésser considerat com a contracte menor de conformitat 
amb les determinacions de l'article 138.3 del Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de 
novembre pel que s'aprova el Text Refós de la Llei de contractes del sector públic (en 
endavant TRLCSP), atenent a l'import anual del contracte i/o a la seva repetició en el temps 
per un període superior a l'any. 

Vistos  els informes emesos per la cap del Servei Municipal de Treball i Promoció 
Econòmica en relació a l'abonament de les esmentades factures, a les causes de la manca de 
contractació, a l'efectivitat dels serveis prestats i a la correcció de la valoració econòmica 
efectuada pel proveïdor.

Considerant que procedeix abonar les factures per tal de no produir un enriquiment injust, i 
d'acord amb les determinacions previstes en la Llei 15/2010, de 5 de juliol de modificació de 
la Llei 3/2004, de 29 de desembre, en quant a terminis de pagament.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR l'autorització, disposició i reconeixement de les obligacions 
corresponents a cadascuna de les factures que a continuació es relacionen:

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
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prèvia
04/10/2017 Sabater Nuri 

Carburants, SAU
Gas A (gasoil) 64,49 € 920170017221

TOTAL 64,49 €

Segon.- REQUERIR al servei gestor que procedeixi a regularitzar en el termini més breu 
possible les contractacions que siguin necessàries, trametent al Servei de Contractació la 
documentació que legalment pertoqui per a poder iniciar la licitació d’aquests contractes.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

11 APROVACIÓ DEL RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL D'OBLIGACIONS 
DEL SERVEI D' URBANISME (543/2017/083)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Vistes les factures registrades en aquest Ajuntament per diferents proveïdors que es 
refereixen a un contracte que no pot ésser considerat com a contracte menor de conformitat 
amb les determinacions de l'article 138.3 del Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de 
novembre pel que s'aprova el Text Refós de la Llei de contractes del sector públic (en 
endavant TRLCSP), atenent a l'import anual del contracte i/o a la seva repetició en el temps 
per un període superior a l'any. 

Vistos  els informes emesos pel cap del Servei en relació a l'abonament de les esmentades 
factures, a les causes de la manca de contractació, a l'efectivitat dels serveis prestats i a la 
correcció de la valoració econòmica efectuada pel proveïdor.

Considerant que procedeix abonar les factures per tal de no produir un enriquiment injust, i 
d'acord amb les determinacions previstes en la Llei 15/2010, de 5 de juliol de modificació de 
la Llei 3/2004, de 29 de desembre, en quant a terminis de pagament.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR l'autorització, disposició i reconeixement de les obligacions 
corresponents a cadascuna de les factures que a continuació es relacionen:

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

07/02/2017 Nahelain SL
2017

Connexió xarxa gral. c. Sant Ramon 
223 (OM -048/2015)

4.303,66 € 920170016479
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16/05/2017 Nahelain SL
2017

Connexió xarxa gral. Ptge. Farigola 
16 (CC-05/2017)

1.720,15 € 920170016480

25/05/2017 Nahelain SL
2017

Connexió xarxa gral. Av. Argentina 9 
(OM-023/2015)

2.552,47 € 920170016481

04/09/2017 Nahelain SL
2017

Connexió xarxa gral. Av. Europa 2 
(CC-13/2017)

4.289,78 € 920170016485

04/09/2017 Nahelain SL
2017

Connexió paviment especial marbre 
o lloseta Sant Martí 93 (CC-07/2017)

1.700,40 € 920170016486

04/10/2017 Sabater Nuri 
Carburants SA

Combustible vehicle 7724CTV, 
albarà de 12/09/2017

37,04 € 920170017652

05/10/2017 Cerdanyola 
Aparca SL

Lloguer 1 plaça d’aparcament mes de  
setembre

41,73 € 920170017418

07/09/2017 Cerdanyola 
Aparca SL

Lloguer 1 plaça d’aparcament mes 
d’agost

41,73 € 920170017417

17/07/2017 Nahelain SL
2017

Connexió xarxa general c. 
Montflorit, 10 (OM-013/2014)

1.177,81 € 920170017236

04/09/2017 Nahelain SL
2017

Connexió xarxa general Av. 
Diagonal 5 (CC-012/2017)

1.706,27 € 920170017237

TOTAL 17.571,04€

Segon.- REQUERIR al servei gestor que procedeixi a regularitzar en el termini més breu 
possible les contractacions que siguin necessàries, trametent al Servei de Contractació la 
documentació que legalment pertoqui per a poder iniciar la licitació d’aquests contractes.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

12 APROVACIÓ RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL D'OBLIGACIONS DEL 
SERVEI D’ESPAI PÚBLIC  (543/2017/81)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Vistes les factures registrades en aquest Ajuntament per diferents proveïdors que es 
refereixen a un contracte que no pot ésser considerat com a contracte menor de conformitat 
amb les determinacions de l'article 138.3 del Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de 
novembre pel que s'aprova el Text Refós de la Llei de contractes del sector públic (en 
endavant TRLCSP), atenent a l'import anual del contracte i/o a la seva repetició en el temps 
per un període superior a l'any. 

Vistos  els informes emesos pel cap del Servei en relació a l'abonament de les esmentades 
factures, a les causes de la manca de contractació, a l'efectivitat dels serveis prestats i a la 
correcció de la valoració econòmica efectuada pel proveïdor.

Considerant que procedeix abonar les factures per tal de no produir un enriquiment injust, i 
d'acord amb les determinacions previstes en la Llei 15/2010, de 5 de juliol de modificació de 
la Llei 3/2004, de 29 de desembre, en quant a terminis de pagament.
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De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR l'autorització, disposició i reconeixement de les obligacions 
corresponents a cadascuna de les factures que a continuació es relacionen:

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

11/07/2017 NAHELAIN, SL Reparació col·lector 
c. Canaletes, 13-15

      3.855,06€ 920170016180

11/07/2017 NAHELAIN, SL Neteja col·lector i
dessembussamentc. 
Canaletes, 13-15

         481,25€ 920170016181

04/09/2017 NAHELAIN, SL Revisión 
manteniment ebar 
Can Llobet juny

      1.016,40€ 920170016182

04/09/2017 NAHELAIN, SL Neteja col·lector c. 
Frederic Puig, 1-6

         206,25€ 920170016184

04/09/2017 NAHELAIN, SL Revisió 
manteniment ebar 
Ferrussons juny

         696,96€ 920170016186

07/09/2017 CERDANYOLA 
APARCA, SL

Lloguer 3 places 
aparcament agost 
2017

         125,16€ 920170016238

28/08/2017 NAHELAIN, SL Neteja col·lector
Can Sardà

         275,00€ 920170016271

13/09/2017 NAHELAIN, SL Neteja sobreixidor
Can Magrans

      1.551,00€ 920170016272

05/09/2017 ABEMGCIA Neteja-manteniment 
bassa Parc 
Cordelles agost 
2017

         961,77€ 920170016500

21/09/2017 NAHELAIN, SL Neteja col·lector c. 
Soler i Jorbà

         206,25€ 920170016697

21/09/2017 NAHELAIN, SL Neteja col·lector av. 
Espanya, 1

         206,25€ 920170016700

25/09/2017 NAHELAIN, SL Neteja col·lector c. 
González

         775,50€ 920170016701

TOTAL     10.356,85€

Segon.- REQUERIR al servei gestor que procedeixi a regularitzar en el termini més breu 
possible les contractacions que siguin necessàries, trametent al Servei de Contractació la 
documentació que legalment pertoqui per a poder iniciar la licitació d’aquests contractes.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.
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13 APROVACIÓ RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL D'OBLIGACIONS DEL 
SERVEI D'ESPAIS PUBLICS (543/2017/86)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Vistes les factures registrades en aquest Ajuntament per diferents proveïdors que es 
refereixen a un contracte que no pot ésser considerat com a contracte menor de conformitat 
amb les determinacions de l'article 138.3 del Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de 
novembre pel que s'aprova el Text Refós de la Llei de contractes del sector públic (en 
endavant TRLCSP), atenent a l'import anual del contracte i/o a la seva repetició en el temps 
per un període superior a l'any. 

Vistos  els informes emesos pel cap del Servei en relació a l'abonament de les esmentades 
factures, a les causes de la manca de contractació, a l'efectivitat dels serveis prestats i a la 
correcció de la valoració econòmica efectuada pel proveïdor.

Considerant que procedeix abonar les factures per tal de no produir un enriquiment injust, i 
d'acord amb les determinacions previstes en la Llei 15/2010, de 5 de juliol de modificació de 
la Llei 3/2004, de 29 de desembre, en quant a terminis de pagament.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR l'autorització, disposició i reconeixement de les obligacions 
corresponents a cadascuna de les factures que a continuació es relacionen:

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

2/2/2017 Sabater Nuri 
Carburants, s.a.

subm veh. espais 
gener/2017

47,16 920170016673

2/3/2017 Sabater Nuri 
Carburants S.A.

subm veh. espais 
febrer/2017

35,02 920170016674

7/6/2017 Sabater Nuri 
Carburants S.A.

subm veh espais 
maig/2017

105,86 920170016675

3/5/2017 Sabater Nuri 
Carburants S.A

subm veh espais 
abril/2017

78,92 920170016676

6/4/2017 Sabater Nuri 
Carburants S.A.

subm veh. espais 
març 2017

55,13 920170016677

5/7/2017 Sabater Nuri 
Carburants S.A.

subm veh. espais 
juny/2017

126,47 920170016678

5/9/2017 Sabater Nuri 
Carburants S.A.

subm veh espais 
agost/2017

128,84 920170016679
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2/8/2017 Sabater Nuri 
Carburants S.A.

subm veh espais 
juliol/2017

163,61 920170016680

TOTAL 741,01

Segon.- REQUERIR al servei gestor que procedeixi a regularitzar en el termini més breu 
possible les contractacions que siguin necessàries, trametent al Servei de Contractació la 
documentació que legalment pertoqui per a poder iniciar la licitació d’aquests contractes.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

14 APROVACIÓ DEL RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL D'OBLIGACIONS 
DEL SERVEI DE LA BRIGADA MUNICIPAL D'OBRES (543/2017/92)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Vistes les factures registrades en aquest Ajuntament per diferents proveïdors que es 
refereixen a un contracte que no pot ésser considerat com a contracte menor de conformitat 
amb les determinacions de l'article 138.3 del Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de 
novembre pel que s'aprova el Text Refós de la Llei de contractes del sector públic (en 
endavant TRLCSP), atenent a l'import anual del contracte i/o a la seva repetició en el temps 
per un període superior a l'any. 

Vistos  els informes emesos pel cap del Servei en relació a l'abonament de les esmentades 
factures, a les causes de la manca de contractació, a l'efectivitat dels serveis prestats i a la 
correcció de la valoració econòmica efectuada pel proveïdor.

Considerant que procedeix abonar les factures per tal de no produir un enriquiment injust, i 
d'acord amb les determinacions previstes en la Llei 15/2010, de 5 de juliol de modificació de 
la Llei 3/2004, de 29 de desembre, en quant a terminis de pagament.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR l'autorització, disposició i reconeixement de les obligacions 
corresponents a cadascuna de les factures que a continuació es relacionen:

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

9/1/2017 Sabater Nuri 
Carb. S.A.

subm. gas oil veh 
brigada 
desembre/2016

1100,99 920170005864
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2/2/2017 Sabater Nuri 
Carb. S.A.

Subm gas oil veh 
brigada 
gener/2017

1254,58 920170005865

2/3/2017 Sabater Nuri 
Carb. S.A.

Subm gas oil veh 
brigada 
febrer/2017

1367,41 920170005867

5/4/2017 Sabater Nuri 
Carb. S.A.

Subm gas oil veh 
brigada 
març/2017

1907,79 920170005868

3/5/2017 Sabater Nuri 
Carb. S.A.

Subm gas oil veh 
brigada 

1348,12 920170015471

7/6/2017 Sabater Nuri 
Carb. S.A.

Subm gas oil veh 
brigada 

1533,93 920170015472

5/9/2017 Sabater Nuri 
Carb. S.A.

Subm gas oil veh 
brigada 

905,02 920170015473

2/8/2017 Sabater Nuri 
Carb. S.A.

Subm gas oil veh 
brigada 

1257,07 920170015474

5/7/2017 Sabater Nuri 
Carb. S.A.

Subm gas oil veh 
brigada 

1694,54 920170015475

29/3/201 INJECCIÓ 
AMAC S.L.      

Rep. Veh. 
Brigada 0127 
DDZ

429,51 920170015490

7/3/2017 INJECCIÓ 
AMAC S.L.      

Rep. Veh. 
Brigada  B 0610 
UY

1620,67 920170015491

18/4/2017 INJECCIÓ 
AMAC S.L.      

Rep. Veh. 
Brigada 
7246 BDT

1040,83 920170015489

7/3/2017 INJECCIÓ 
AMAC S.L.      

Rep. Veh. 
Brigada 
B 0610 UY

41,70 920170001958

21/2/2017 INJECCIÓ 
AMAC S.L.      

Rep. Veh. 
Brigada
0135 DDZ

1740,19 920170001955

25/1/2017 INJECCIÓ 
AMAC S.L.      

Rep. Veh. 
Brigada 
0135 DDZ

1011,80 920170001960

24/1/2017 INJECCIÓ 
AMAC S.L.      

Rep. Veh. 
Brigada
B 9211 PJ

416,32 920170001962

24/2/2017 INJECCIÓ 
AMAC S.L.      

Rep.Veh. Brig  B  
7452 SK

275,30 920170001971

20/2/2017 INJECCIÓ 
AMAC S.L.      

Rep. Veh. 
Brigada
3574 BVB

813,88 920170001957

12/5/2017 Taller Nicolau 
Bertran 

Rep. Veh. 
Brigada
0653 CDR

149,05 920170015913

9/6/2017 Taller Nicolau 
Bertran 

Rep. Veh. 
Brigada
3574  BVB

1174,74 920170015916

9/6/2017 Taller Nicolau 
Bertran 

Rep. Veh. 
Brigada
0653 CDR

244,57 920170015954

26/7/2017 Taller Nicolau Rep. Veh. 289,25 920170015955
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Bertran Brigada
B 7452 SK

26/7/2017 Taller Nicolau 
Bertran 

Rep. Veh. 
Brigada
9672 BYR

24,20 920170015956

26/7/2017 Taller Nicolau 
Bertran 

Rep. Veh. 
Brigada
6846 BMV

338,38 920170015957

26/7/2017 Taller Nicolau 
Bertran 

Rep. Veh. 
Brigada
0135 DDZ

288,95 920170015958

26/7/2017 Taller Nicolau 
Bertran 

Rep. Veh. 
Brigada
9707 BYR

42,35 920170015959

26/7/2017 Taller Nicolau 
Bertran 

Rep. Veh. 
Brigada
B 9211 PJ

884,75 920170015961

26/72017 Taller Nicolau 
Bertran 

Rep. Veh. 
Brigada
9679 BYR

355,24 920170015963

26/7/2017 Taller Nicolau 
Bertran 

Rep. Veh. 
Brigada
E9627BGR

116,64 920170015964

26/7/2017 Taller Nicolau 
Bertran 

Rep. Veh. 
Brigada
6846 BMV

438,89 920170015965

29/8/2017 Taller Nicolau 
Bertran 

Rep. Veh. 
Brigada
9707 BYR

365,38 920170016146

29/8/2017 Taller Nicolau 
Bertran 

Rep. Veh. 
Brigada
B 0610 UY

321,92 920170016147

29/8/2017 Taller Nicolau 
Bertran 

Rep. Veh. 
Brigada
7246 BDT

537,24 920170016148

9/6/2017 Taller Nicolau 
Bertran 

Rep. Veh. 
Brigada
B 9211 PJ

415,76 920170016150

19/5/2017 Taller Nicolau 
Bertran 

Rep. Veh. 
Brigada
9707 BYR

359,29 920170016151

TOTAL 26106,25

Segon.- REQUERIR al servei gestor que procedeixi a regularitzar en el termini més breu 
possible les contractacions que siguin necessàries, trametent al Servei de Contractació la 
documentació que legalment pertoqui per a poder iniciar la licitació d’aquests contractes.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

15 APROVACIÓ RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL D'OBLIGACIONS DEL 
SERVEI DE SALUT PÚBLICA (543/2017/88)

SECRE_Acta: ACTA APROVADA SESSIÓ JGL 25-10
-2017

Codi de verificació: NW1WQ-GBRGM-2ZMTN
Pàgina 20 de _2 94

El document ha estat signat per :
1.- Aurora Corral García, Secretària General, del Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.Signat 10/11/2017
11:51

2.- Carles Escolà Sanchez, Alcalde, del Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.Signat 14/11/2017 11:08

APROVAT
14/11/2017 11:08

A
q
u
e
st

a
 é

s 
u
n
a
 c

ò
p
ia

 im
p
re

sa
 d

e
l d

o
cu

m
e
n
t 

e
le

ct
rò

n
ic

 (
R

e
f.

: 
1
2
5

0
8
3
1
 N

W
1
W

Q
-G

B
R

G
M

-2
Z

M
T

N
 B

1
C

D
C

7
9
9
D

7
B

2
7
9
3
C

F
9
C

2
F

B
D

0
B

9
7
2
D

1
3
0
A

3
B

6
1
E

6
9
) 

g
e
n
e
ra

d
a
 a

m
b
 l'

a
p
lic

a
ci

ó
 in

fo
rm

à
tic

a
 F

ir
m

a
d
o
c.

 E
l d

o
cu

m
e
n
to

 e
st

á
 _

2
S

IG
N

A
T

. 
M

itj
a
n
ça

n
t 

e
l c

o
d
i d

e
ve

ri
fic

a
ci

ó
 p

o
d
e
u
 c

o
m

p
ro

va
r 

la
 v

a
lid

e
sa

 d
e
 la

 s
ig

n
a
tu

ra
 e

le
ct

rò
n
ic

a
 d

e
ls

 d
o
cu

m
e
n
ts

 s
ig

n
a
ts

 a
 l'

a
d
re

ça
 w

e
b
 q

u
e
 li

 p
ro

p
o
rc

io
n
a
 l'

e
n
tit

a
t 

e
m

is
so

ra
 d

'a
q
u
e
st

 d
o
cu

m
e
n
t.



DOCUMENT IDENTIFICADORS

ESTATSIGNATURES
ALTRES DADES

21

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Vistes les factures registrades en aquest Ajuntament per diferents proveïdors que es 
refereixen a un contracte que no pot ésser considerat com a contracte menor de conformitat 
amb les determinacions de l'article 138.3 del Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de 
novembre pel que s'aprova el Text Refós de la Llei de contractes del sector públic (en 
endavant TRLCSP), atenent a l'import anual del contracte i/o a la seva repetició en el temps 
per un període superior a l'any. 

Vistos  els informes emesos pel Cap del Servei en relació a l'abonament de les esmentades 
factures, a les causes de la manca de contractació, a l'efectivitat dels serveis prestats i a la 
correcció de la valoració econòmica efectuada pel proveïdor.

Considerant que procedeix abonar les factures per tal de no produir un enriquiment injust, i 
d'acord amb les determinacions previstes en la Llei 15/2010, de 5 de juliol de modificació de 
la Llei 3/2004, de 29 de desembre, en quant a terminis de pagament.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR l'autorització, disposició i reconeixement de les obligacions 
corresponents a cadascuna de les factures que a continuació es relacionen:

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

31/08/2017
Fundació daina per 

la defensa dels 
animals i la natura

Servei de recollida i 
acollida animals 

agost
5.040,86 euros 920170016176

10/08/2017
Antiplagues de 

Catalunya
Tractament 

desratització agost
1.797,85 euros 920170016177

29/06/2017 Nahelain
Dessembuç urgent 

tuberia font
275 euros 920170016384

TOTAL 7.113,71 euros

Segon.- REQUERIR al servei gestor que procedeixi a regularitzar en el termini més breu 
possible les contractacions que siguin necessàries, trametent al Servei de Contractació la 
documentació que legalment pertoqui per a poder iniciar la licitació d’aquests contractes.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.
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16 APROVACIÓ RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL D'OBLIGACIONS DEL 
SERVEI DE SALUT PÚBLICA (543/2017/102)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Vistes les factures registrades en aquest Ajuntament per diferents proveïdors que es 
refereixen a un contracte que no pot ésser considerat com a contracte menor de conformitat 
amb les determinacions de l'article 138.3 del Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de 
novembre pel que s'aprova el Text Refós de la Llei de contractes del sector públic (en 
endavant TRLCSP), atenent a l'import anual del contracte i/o a la seva repetició en el temps 
per un període superior a l'any. 

Vistos  els informes emesos pel cap del Servei en relació a l'abonament de les esmentades 
factures, a les causes de la manca de contractació, a l'efectivitat dels serveis prestats i a la 
correcció de la valoració econòmica efectuada pel proveïdor.

Considerant que procedeix abonar les factures per tal de no produir un enriquiment injust, i 
d'acord amb les determinacions previstes en la Llei 15/2010, de 5 de juliol de modificació de 
la Llei 3/2004, de 29 de desembre, en quant a terminis de pagament.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR l'autorització, disposició i reconeixement de les obligacions 
corresponents a cadascuna de les factures que a continuació es relacionen:

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

29/09/2017
Fundació daina per 

la defensa dels 
animals i la natura

Servei de recollida i 
acollida animals 

setembre
5.040,86 euros 920170016945

15/09/2017
Antiplagues de 

Catalunya

Tractament 
desratització 

setembre
1.797,85 euros 920170016944

28/09/2017
Ibañez Colominas 

Nuria
retirada niu 145,20 euros 920170017428

04/10/2017 Nahelain
contenidor 

cementiri setembre
236,50 euros 920170017416

TOTAL 7.220,41 euros

Segon.- REQUERIR al servei gestor que procedeixi a regularitzar en el termini més breu 
possible les contractacions que siguin necessàries, trametent al Servei de Contractació la 
documentació que legalment pertoqui per a poder iniciar la licitació d’aquests contractes.
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El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

17 APROVACIÓ RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL D'OBLIGACIONS DEL 
SERVEI D'ESPORTS (543/2017/55)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Vistes les factures registrades en aquest Ajuntament per diferents proveïdors que es 
refereixen a un contracte que no pot ésser considerat com a contracte menor de conformitat 
amb les determinacions de l'article 138.3 del Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de 
novembre pel que s'aprova el Text Refós de la Llei de contractes del sector públic (en 
endavant TRLCSP), atenent a l'import anual del contracte i/o a la seva repetició en el temps 
per un període superior a l'any. 

Vistos  els informes emesos pel cap del Servei en relació a l'abonament de les esmentades 
factures, a les causes de la manca de contractació, a l'efectivitat dels serveis prestats i a la 
correcció de la valoració econòmica efectuada pel proveïdor.

Considerant que procedeix abonar les factures per tal de no produir un enriquiment injust, i 
d'acord amb les determinacions previstes en la Llei 15/2010, de 5 de juliol de modificació de 
la Llei 3/2004, de 29 de desembre, en quant a terminis de pagament�

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR l'autorització, disposició i reconeixement de les obligacions 
corresponents a cadascuna de les factures que a continuació es relacionen:

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

07/07/17 Catalana de Clima Manteniment Juny 
2017

4133,14€ 920170016490

12/06/17 Catalana de Clima Manteniment 
maig 2017

4133,14€ 920170016552

30/03/17 GEINSTAL, SL Materials 
reparacions

185,17€ 920170012140

2/05/17 GEINSTAL, SL Materials 
reparacions

2821,49€ 920170012141

TOTAL 11272,94€
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Segon.- REQUERIR al servei gestor que procedeixi a regularitzar en el termini més breu 
possible les contractacions que siguin necessàries, trametent al Servei de Contractació la 
documentació que legalment pertoqui per a poder iniciar la licitació d’aquests contractes.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

18 APROVACIÓ RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL D'OBLIGACIONS DEL 
SERVEI D'ESPORTS (543/2017/78)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Vistes les factures registrades en aquest Ajuntament per diferents proveïdors que es 
refereixen a un contracte que no pot ésser considerat com a contracte menor de conformitat 
amb les determinacions de l'article 138.3 del Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de 
novembre pel que s'aprova el Text Refós de la Llei de contractes del sector públic (en 
endavant TRLCSP), atenent a l'import anual del contracte i/o a la seva repetició en el temps 
per un període superior a l'any. 

Vistos  els informes emesos pel cap del Servei en relació a l'abonament de les esmentades 
factures, a les causes de la manca de contractació, a l'efectivitat dels serveis prestats i a la 
correcció de la valoració econòmica efectuada pel proveïdor.

Considerant que procedeix abonar les factures per tal de no produir un enriquiment injust, i 
d'acord amb les determinacions previstes en la Llei 15/2010, de 5 de juliol de modificació de 
la Llei 3/2004, de 29 de desembre, en quant a terminis de pagament.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR l'autorització, disposició i reconeixement de les obligacions 
corresponents a cadascuna de les factures que a continuació es relacionen:

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

03/08/17 Catalana de Clima Actuació operari 
urgencia

107,09€ 920170016592

03/08/17 Catalana de Clima Materials 
reparacions juliol

976,55€ 920170016586

08/08/17 Catalana de Clima Materials 
reparacions juny

1911,47€ 920170016588

17/08/17 Catalana de Clima Manteniment 
juliol 2017

4133,14€ 920170016584
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TOTAL 7128,25€

Segon.- REQUERIR al servei gestor que procedeixi a regularitzar en el termini més breu 
possible les contractacions que siguin necessàries, trametent al Servei de Contractació la 
documentació que legalment pertoqui per a poder iniciar la licitació d’aquests contractes.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

19 APROVACIÓ RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL D'OBLIGACIONS DEL 
SERVEI DE CULTURA (543/2017/85)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Vistes les factures registrades en aquest Ajuntament per diferents proveïdors que es 
refereixen a un contracte que no pot ésser considerat com a contracte menor de conformitat 
amb les determinacions de l'article 138.3 del Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de 
novembre pel que s'aprova el Text Refós de la Llei de contractes del sector públic (en 
endavant TRLCSP), atenent a l'import anual del contracte i/o a la seva repetició en el temps 
per un període superior a l'any. 

Vistos  els informes emesos pel cap del Servei en relació a l'abonament de les esmentades 
factures, a les causes de la manca de contractació, a l'efectivitat dels serveis prestats i a la 
correcció de la valoració econòmica efectuada pel proveïdor.

Considerant que procedeix abonar les factures per tal de no produir un enriquiment injust, i 
d'acord amb les determinacions previstes en la Llei 15/2010, de 5 de juliol de modificació de 
la Llei 3/2004, de 29 de desembre, en quant a terminis de pagament.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR l'autorització, disposició i reconeixement de les obligacions 
corresponents a cadascuna de les factures que a continuació es relacionen:

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

05/09/2017 SABATER NURI 
CARBURANTS SA

SUBMINISTRE GASOIL 
AGOST/2017 
MATRICULA 2808 JKX

                        
77,44   

920170016672

04/07/2017 SABATER NURI 
CARBURANTS SA

SUSBMINITRAMENT 
GASOIL JULIOL 
MATRICULA 2808 JKL

                        
70,02   

920170016669
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02/08/2017 SABATER NURI 
CARBURANTS SA

SUBMINISTRAMENT 
GASOIL JULIOL 2017 
MATRICULA 2808  JKX

                        
72,71   

920170016671

07/06/2017 SABATER NURI 
CARBURANTS SA

SUBMINSITRAMENT 
GASOIL MAIG 2017 
MATRICULA 2808 JKX

104,40 920170010441

TOTAL 324,57

Segon.- REQUERIR al servei gestor que procedeixi a regularitzar en el termini més breu 
possible les contractacions que siguin necessàries, trametent al Servei de Contractació la 
documentació que legalment pertoqui per a poder iniciar la licitació d’aquests contractes.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

20 APROVACIÓ DE LA MINUTA DEL CONVENI DE COL·LABORACIÓ 
ENTRE L’AJUNTAMENT DE CERDANYOLA DEL VALLÈS I 
L’ASSOCIACIÓ CERDANYOLA COMERÇ I SERVEIS (PISTA DE GEL) - 
502/2017-49-87

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"S’entén per subvenció la disposició dineraria realitzada per l’Ajuntament o els Ens que en 
depenen, a favor de persones públiques o privades i que compleixin els requisits establerts en 
la Llei 38/2003 de 17 de novembre,  General de Subvencions i el reglament municipal de 
subvencions. Atès l’article 19 punts a) b) i ©) del Reglament Municipal de subvencions, 
regula els supòsits de concessió i regula el següent: “La tramitació d’un expedient de 
subvenció pel procediment extraordinari de concessió directa, exigirà la signatura d’un 
conveni, en el que s’establiran les condicions i compromisos a les parts”.

Atès l’art. 22.2.a) de la Llei 38/2003 de 17 de novembre, General de Subvencions, podran 
atorgar-se subvencions directes, quan estiguin previstes singularment en el pressupost 
municipal en els termes recollits en el conveni i en la normativa reguladora d’aquestes 
subvencions i, segons l’article 28 de l’esmentada norma, estableix que els convenis establiran 
les condicions i els compromisos aplicables, i que seran l’instrument habitual per a canalitzar 
les subvencions previstes nominativament en els pressupostos municipals.

En data 27 de juliol de 2017, el senyor Xavi Oliver i Farell DNI 46649753-A, en 
representació de l’Associació Cerdanyola Comerç i Serveis, va presentar escrit al registre 
general amb el número 16537, sol·licitant una subvenció per un import de 15.000,00 €. 

De conformitat amb la Llei 5/2014 de 4 d’abril, de seguretat privada, l’Associació Cerdanyola 
Comerç i Serveis, sol·licitarà davant de la Generalitat de Catalunya l’autorització 
administrativa per la prestació del servei de seguretat. 
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Vist l’existència de crèdit suficient a l’aplicació pressupostària 3610 43200 48951 36126  
número d'operació prèvia 920170017434 de l’exercici 2017, per atendre el pagament de la 
bestreta del cent per cent d’aquesta subvenció directa i vist que l’entitat aporta  la 
documentació que estableix l’article 13 i 14 e) de la Llei 38/2003 General de Subvencions, 
respecte de les obligacions del beneficiari i vist que aquesta associació, Cerdanyola Comerç i 
Serveis, figura inscrita en el Registre Municipal d’Associacions Ciutadanes i atès el certificat 
de la Tresorera de l’Ajuntament, on diu que l’associació Cerdanyola Comerç i Serveis no és 
deutora d’aquesta Corporació, es proposa aprovar el conveni de referència i el document 
comptable A per un import de 15.000,00 €.

Els articles 47, 48 i 49 de la Llei 40//2015, d’1 d’octubre, de Règim Jurídic del Sector Públic, 
regulant la definició i tipus de convenis i els requisits de la seva validesa, eficàcia  i el 
contingut dels mateixos i estableix el següent: “Són convenis els acords amb efectes jurídics 
adoptats per les administracions públiques, els organismes públics i entitats de dret públic 
vinculats o dependents o les universitats públiques entre si o amb subjectes de dret privat per 
a una finalitat comuna”. “No tenen la consideració de convenis, els protocols generals 
d’actuació o instruments similars que comportin meres declaracions d’intenció de contingut 
general o que expressin la voluntat de les administracions i parts subscriptores per actuar amb 
un objectiu comú, sempre que no suposin la formalització de compromisos jurídics concrets i 
exigibles”. “Els convenis no poden tenir per objecte prestacions pròpies dels contractes. En  
aquest cas, la seva naturalesa i règim jurídic s’ha d’ajustar al que preveu la legislació de 
contractes del sector públic. 

La Llei 40/2015, d’1 d’octubre, de Règim Jurídic del Sector Públic, article 48, regula que les 
administracions públiques en l’àmbit de les seves competències, podran subscriure convenis 
amb subjectes de dret públic i privat. Tanmateix l’article 49 de l’esmentada norma, regula el 
contingut dels convenis i l’apartat b, estableix el següent: “ La competència en la qual es 
fonamentada l’actuació de l’administració pública, dels organismes públics i les entitats de 
dret públic que hi estan vinculats o en depenen o de les universitat públiques”. Atès aquest 
precepte, l’Estatut d’Autonomia de Catalunya, article 84.2,  regula les competències pròpies 
locals i en concret l’apartat i) estableix “La regulació de l’establiment d’autoritzacions i 
promocions de tot tipus d’activitats econòmiques, especialment de caràcter comercial, 
artesanal i turístic.”. Per tant, l’objecte d’aquest conveni de col·laboració entre l’Ajuntament 
de Cerdanyola del Vallès i l’Associació de Cerdanyola Comerç i Serveis es fonamenta en 
l’esmentat precepte.  

En data 17 d’octubre de 2017 la  cap de CPS  de promoció econòmica ha emès un informe 
favorable, on proposa la concessió d’una subvenció directa i una bestreta del cent per cent de 
l’esmentada subvenció i per un import de quinze mil euros (15.000,00 €) i l’aprovació de la 
minuta de conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i 
l’Associació Cerdanyola Comerç i Serveis, on fonamenta que l’objecte d’aquest conveni es 
justifica per a l’acompliment d’un objectiu prioritari pel que fa a l’àmbit de la promoció del
comerç local. La durada d’aquesta activitat que organitza l’Associació, serà des del dia 28 de 
novembre de 2017 i fins el 14 de gener de 2018.  

En data 17 d’octubre de 2017 la cap de negociat de Promoció Econòmica ha emès un informe 
al respecte de la tramitació administrativa del conveni. 
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De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR la minuta del conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de 
Cerdanyola del Vallès i l’Associació Cerdanyola Comerç i Serveis, que regula la subvenció 
que s’atorga a l’esmentada associació amb l’objectiu de realitzar un espai d’oci per 
dinamitzar l’activitat comercial al municipi, la qual es transcriu literalment a continuació:

"CONVENI DE COL·LABORACIÓ ENTRE L’AJUNTAMENT DE CERDANYOLA 
DEL VALLÈS I L’ASSOCIACIÓ CERDANYOLA COMERÇ I SERVEIS - PISTA DE 
GEL

Cerdanyola del Vallès, 

R E U N I T S

D’una part, la senyora Concepció Haro Pardo, amb NIF 46644949-Y, en qualitat de regidora 
delegada de Promoció Econòmica de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, facultada per a 
la signatura d'aquest conveni per la resolució d’alcaldia núm. 275, de data 20 de gener de 
2017, amb domicili a la Pl. Francesc Layret s/n, amb l'assistència de la secretària general, 
Aurora Corral García, qui dóna fe d'aquest acte.

De l'altra part, en Xavier Oliver Farell, amb DNI 46649753-A, actuant en nom i representació 
de l’Associació Cerdanyola Comerç i Serveis, amb seu social al carrer Santa Maria 17 de 
Cerdanyola del Vallès i inscrita al Registre Municipal d'Entitats amb el núm. 402, facultat per 
aquest acte segons certificació que s'adjunta a aquest document.

Ambdues parts es reconeixen la capacitat legal necessària per a la formalització del present 
conveni i

MANIFESTEN

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès té entre els seus objectius el foment de 
l'associacionisme mitjançant, entre d'altres, la participació del teixit associatiu ja consolidat 
en l’organització de serveis, actes i activitats de promoció econòmica de la ciutat.

II.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, dins les seves competències, desenvolupa la 
promoció econòmica de la ciutat dinamitzant les activitats comercials, que es pretén 
aconseguir, entre d’altres actuacions, instal·lant un espai d’oci amb una pista de gel amb 
motiu de les festes de Nadal. Per tant, l’objecte d’aquest conveni és la regulació de la 
col·laboració en la realització d’aquest espai d’oci amb la instal·lació d’una pista de gel, per 
dinamitzar l’activitat comercial al municipi i fomentar la incorporació de visitants de la 
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comarca a la nostra ciutat.

Per desenvolupar aquest projecte l’Ajuntament aprova la concessió directa d’una subvenció 
per un import total de 15.000,00 euros amb la finalitat que s’organitzi l’activitat que en forma 
part. 

Per l’atorgament d’aquesta subvenció s’acrediten raons d’interès públic justificades per 
l’acompliment d’un objectiu prioritari pel que fa l’àmbit de la promoció econòmica: per una 
part fomentar el teixit associatiu comercial i per l’altre realitzar activitats que promocionin el 
comerç local i dinamitzin econòmicament la ciutat.

La subvenció directa que s’atorga es justifica en base a l’article 22.2 a) de la Llei 38/2003, de 
17 de novembre, General de Subvencions, en base a raons d’interès públic, atès que 
l’Associació Cerdanyola Comerç i Serveis és l’única associació de la nostra ciutat que 
realitza aquest tipus d’activitat i que ha presentat el projecte i pressupost detallat de l’activitat 
a subvencionar i que s’ajusta als objectius previstos.

L’import de la subvenció atorgada per l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès en cap cas 
podrà ser de quantia tal que, aïlladament o en concurrència amb d’altres subvencions, ajuts, 
ingressos o recursos, superin el cost de l’activitat subvencionada.

III.- L’Associació Cerdanyola Comerç i Serveis té com a principal objectiu promocionar, 
dinamitzar i donar suport al comerç de la ciutat de Cerdanyola del Vallès i, dintre d’aquesta 
promoció, organitza i realitza activitats durant la temporada de Nadal per tal que els ciutadans 
en gaudeixin i, alhora, es fomenti la compra als establiments de la ciutat. Enguany aquest 
objectiu s’aconseguirà amb la col·laboració en la realització d’un espai d’oci amb el muntatge 
d’una pista de gel durant les festes de Nadal.

IV.- L’espai d’oci consisteix en la realització, en el  Parc de Can Xarau, d’activitats d’oci i 
restauració entre les quals hi haurà una pista de gel amb l’objectiu de promocionar 
econòmicament la ciutat i atreure visitants de la comarca a la nostra ciutat.

V.- Per acord de la Junta de Govern Local, en sessió de data XXXXX de 2017, s'ha aprovat la 
concessió directa de subvenció i formalització del corresponent conveni amb l'entitat, per la 
realització de l’espai d’oci amb la instal·lació de la pista de gel durant les festes de Nadal 
2017, per a la dinamització de l’activitat comercial al municipi amb la incorporació de 
visitants de la comarca a la nostra ciutat.

VI.- Amb la finalitat d'aconseguir aquests objectius formalitzen el present conveni amb 
subjecció a les següents

C L À U S U L E S

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i l'Associació Cerdanyola, Comerç i Serveis 
col·laboren en la promoció del comerç local dins el marc de la promoció econòmica de la 
ciutat. 
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II.- L’Associació Cerdanyola Comerç i Serveis organitzarà l’activitat subvencionada d’un 
espai d’oci al Parc de Can Xarau des del dia 28 de novembre de 2017 i fins el dia 14 de gener 
de 2018. amb la instal·lació d’una pista de gel.

III.- L’Associació Cerdanyola Comerç i Serveis realitzarà la difusió d’aquest espai d’oci a les 
ciutats més properes de la comarca a més a més de difusió a Cerdanyola del Vallès. També 
penjarà les pancartes de difusió de la pista de gel prèvia autorització municipal.

IV.- L’Associació Cerdanyola Comerç i Serveis un cop desmuntat l’espai d’oci es 
responsabilitzarà de deixar el Parc de Can Xarau en les mateixes condicions que abans del 
muntatge.

V.- DEURES DEL BENEFICIARI

Les persones beneficiàries hauran d’acreditar la seva personalitat i representació adjuntant els 
documents següents, si aquests no són ja en poder de l’Ajuntament:

a) Còpia dels estatuts vigents de la societat o entitat, degudament inscrits en el registre 
corresponent.

b) Fotocòpia del NIF de l’entitat o societat.

c) Acreditació de la representació legal que té el signant de la sol·licitud i còpia del seu DNI.

d) En cas d’associacions ciutadanes, només caldrà fer referència a la inscripció en el Registre 
Municipal d’Associacions Ciutadanes, sempre que les dades que hi constin siguin 
actualitzades. Si estan en tràmit d’inscripció de l’entitat en el Registre Municipal d’Entitats i 
Associacions ciutadanes: còpia de la sol·licitud d’inscripció en el Registre, còpia dels estatuts 
de l’entitat degudament diligenciats i fotocòpia de NIF de l’entitat.

e) Acreditar, en el moment de la sol·licitud, d’estar al corrent en el compliment de les seves 
obligacions amb l’Agència Tributària i amb la Seguretat Social, mitjançant la corresponent 
certificació emesa per les Administracions respectives.

f) Declaració responsable de no trobar-se inclòs en les prohibicions per a obtenir la condició 
de beneficiari, assenyalades en els apartats 2 i 3 de l’article 13 de la Llei 38/2003, de 17 de 
novembre, General de Subvencions; apartats 5 i 6 de l’article 4 de la Llei Orgànica 1/2002, 
de 22 de març, reguladora del Dret d’associació i el Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de 
novembre, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei de Contractes al sector públic.

VI.- OBLIGACIONS DEL BENEFICIARI

a) Justificar davant l’ens atorgant l’acompliment dels requisits i les condicions, i també la 
realització de l’activitat i l’acompliment de la finalitat que determinin la concessió o el gaudi 
de la subvenció.   

b) Acomplir l’objectiu del conveni, és a dir, l’Associació Cerdanyola Comerç i Serveis tindrà 
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l'obligació d'organitzar i desenvolupar l'acte objecte del present conveni en estreta 
col·laboració amb l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, complint en tot moment les 
indicacions dels serveis corresponents de l'Ajuntament, i amb plena subjecció al projecte i 
pressupost presentat per l'associació, que figuren en l'expedient, als quals es dóna la 
conformitat. Específicament l’entitat haurà d’organitzar un espai d’oci amb la instal·lació 
d’una pista de gel per a la dinamització de l’activitat comercial al municipi fomentant la 
incorporació de visitants de la comarca a la nostra ciutat durant les festes de Nadal del 2017.

c) Comunicar a l’Ajuntament, en qualsevol moment, i en tot cas en el moment de la 
justificació de l’aplicació dels fons, l’obtenció d’altres subvencions o ajuts públics, ingressos 
i recursos que s'hagin concedit per a la mateixa finalitat del present conveni.

d) Disposar dels llibres comptables, registres diligenciats i altres documents auditats d’acord 
amb la legislació mercantil i sectorial aplicable al beneficiari en cada cas, així com tots els 
estats comptables i registres específics, si escau.

e) Conservar els documents justificatius de l’aplicació dels fons rebuts, mentre puguin ser 
objecte de comprovació i control.

 f) Sotmetre’s a les actuacions de comprovació que s’estableixin per part de l’ens atorgant, 
així com qualssevol altra comprovació i control financer en els termes previstos en l’art. 14 
de la Llei  38/2003, de 17 de  novembre General de Subvencions.

g) Fer constar en tota la propaganda i documentació escrita i gràfica generada per l’activitat 
subvencionada la llegenda “Amb el suport de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès”, junt
amb l’escut municipal, segons models tipogràfics oficials.

h) Acreditar amb anterioritat a la resolució trobar-se al corrent del compliment de les seves 
obligacions tributàries i amb la Seguretat Social, mitjançant la presentació del corresponent 
certificat emès per les Administracions respectives.

i) Complir amb la liquidació d’IRPF i/o els ingressos a la Seguretat Social quan les 
retribucions es satisfacin en conceptes d’honoraris, ja sigui per activitat professional, o bé per 
col·laboracions esporàdiques de persones no professionals; o es tracti del pagament de 
nòmines quan tingui obligació de cotitzar a la Seguretat Social. 

j) Complir amb la normativa sobre reforma fiscal: Llei 26/2014, de l’IRPF;  Llei 27/2014, de  
l’impost sobre Societats i la Llei de 28 /2014, de l’IVA.

k) Complir amb la normativa vigent sobre transparència, accés a la informació i bon govern.

l) Disposar d’una pòlissa de responsabilitat civil que doni cobertura a les activitats que 
organitza l’entitat, així com el rebut de trobar-se al corrent de pagament.

ll) Procedir al reintegrament dels fons percebuts en els supòsits previstos en l’article 37 de la 
Llei General de Subvencions.
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m) Seguir en tot moment el Pla d’emergència que serà validat pel cap de protecció civil de 
l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.

VII.- SUBVENCIÓ DE  L’AJUNTAMENT

a) L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès atorga la quantitat de 15.000,00 euros, en concepte 
de subvenció per a la correcta execució de l’organització d’un espai d’oci amb la instal·lació 
d’una pista de gel per a la dinamització de l’activitat comercial al municipi fomentant la 
incorporació de visitants de la comarca a la nostra ciutat el Nadal de l’any 2017, import que 
figura individualitzat en el pressupost municipal vigent en l’aplicació pressupostària 3610 
43200 48951 36126 i número d’operació prèvia 920170017434. 

L’import de la subvenció suposa un 16,30% sobre el cost total del projecte presentat, que és 
de 92.000,00 euros, tant per cent que s’haurà de mantenir i en tot cas no podrà ser mai 
superior al cinquanta per cent del cost total del projecte.

b) L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès atorgarà a l’Associació Cerdanyola Comerç i 
Serveis, en concepte de bestreta per a l'organització dels actes objecte d'aquest conveni, la 
quantitat de 15.000,00 euros, amb càrrec a l’aplicació pressupostària que s’indica en l’apartat 
a) d’aquesta clàusula, corresponent al cent per cent de la subvenció atorgada. 

No s’estableixen garanties a favor dels interessos públics per part dels beneficiaris. 

c) D’acord amb allò que estableix l’article 19.3 de la Llei de Subvencions, l’import de la 
subvenció atorgada per l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, en cap cas podrà ser de 
quantia tal que, aïlladament o en concurrència amb d’altres subvencions, ajuts, ingressos o 
recursos, superi el cost de l’activitat subvencionada.

d) Aquest conveni s'aplica a l’organització d’un espai d’oci amb la instal·lació d’una pista de 
gel per a la dinamització de l’activitat comercial al municipi fomentant la incorporació de 
visitants de la comarca a la nostra ciutat durant les festes de Nadal i que començarà el dia 28 
de novembre de 2017 i finalitzarà el 14 de gener de 2018.

VIII.- JUSTIFICACIÓ DE LA SUBVENCIÓ ATORGADA

L'Associació Cerdanyola Comerç i Serveis haurà de justificar a l'Ajuntament l'aplicació de la 
subvenció a l'actuació subvencionada fins al 31 de març de l’any 2018 i s’haurà de presentar 
per la totalitat del cost del projecte subvencionat, i a aquest efecte cal aportar balanç 
d’ingressos i de despeses totals acompanyats dels justificants econòmics corresponents. 
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Les factures hauran de ser datades en l’any 2017. Excepcionalment s’admetran documents 
justificatius amb data de fins al 15 de febrer de 2018 atès que l’activitat es realitzarà fins el 
dia 14 de gener del 2018.

Si per motius excepcionals no es pot presentar la justificació dins d'aquest termini, el 
beneficiari pot sol·licitar-ne  l’ampliació. La sol·licitud s'ha de fer per escrit i s’ha de 
presentar abans que finalitzi el termini previst al paràgraf anterior, exposant els motius que 
impedeixen presentar la justificació dins del termini. A la vista d'aquesta sol·licitud, i en 
funció dels motius al·legats, l’òrgan competent pot concedir l'ampliació del termini per a 
presentar la justificació.

Per justificar la subvenció l'associació ha de presentar instància i adjuntar els models aprovats 
per l’Ajuntament i que figuren com annex 2 del Reglament de Subvencions de l’Ajuntament 
de Cerdanyola aprovat pel Ple en sessió de data 29 de juny de 2006. Es considera que la 
justificació s’haurà de fer sobre el cost del projecte presentat i no per la quantitat
subvencionada per l’Ajuntament. 

Cal tenir present per justificar la subvenció, i en el cas que hi hagi despeses en concepte de 
personal, que s’hauran d’incloure en tot cas les despeses derivades del pagament de 
retribucions al personal vinculat al projecte mitjançant contracte laboral. Les despeses 
relatives a coordinadors, personal d’administració i aquells que realitzen serveis generals tan 
sols seran subvencionables si estan directament relacionades amb les activitats 
subvencionades. 

Documentació a aportar:

Contractes de treball, rebuts de nòmines (Nom, cognom i NIF del  treballador, categoria 
professional, número d’afiliació a la Seguretat Social, antiguitat, conceptes retributius, 
signatura del treballador, signatura i segell de l’empresa, etc.)

Butlletins acreditatius de cotització a la Seguretat Social (TC1, TC2).

Quan tan sols es carregui a aquesta subvenció una part de la nòmina, s’acompanyarà d’un 
escrit explicant el temps dedicat al programa i el càlcul de les quantitats.

Quan les retribucions es satisfacin en conceptes d’honoraris, ja sigui per activitat
professional, o bé per col·laboracions esporàdiques de persones no professionals, caldrà 
presentar el justificant de rebut per la persona perceptora, amb la corresponent retenció de 
l’IRPF i/o IVA, si escau. Caldrà tanmateix, justificar l’ingrés a Hisenda de les retencions
practicades.

a) La manca de justificació

La manca de justificació de la subvenció en el termini establert donarà lloc a la seva 
revocació, sens perjudici de la responsabilitat en què hagi pogut incórrer el beneficiari en el 
cas de falsedat. Si no es justifica degudament el total de la subvenció, es procedirà a la 
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revisió d’aquesta. 

Les subvencions rebudes per altres organismes a càrrec del mateix projecte s’han d’acreditar, 
si s’escau, i en cas contrari presentar declaració jurada que no són beneficiaris de cap altra 
subvenció. 

Les variacions a la baixa o falta de justificacions del projecte implicaran disminucions de la 
subvenció o reintegraments si s’ha concedit bestreta. El procediment per al reintegrament 
serà l’establert a la Llei 38/2003, General de Subvencions.

b) Modificació de les subvencions

L’alteració de les condicions que van determinar la concessió de la subvenció i, en tot cas, 
l’obtenció concurrent de subvencions o ajudes d’altres administracions públiques que superin 
el cost de l’activitat subvencionada, donarà lloc a la modificació de la resolució 
d’atorgament.

Si la modificació de la subvenció té lloc posteriorment al lliurament dels imports concedits, 
és procedent aplicar el règim corresponent al reintegrament de subvencions. 

c) Causes de reintegrament

Són causes de reintegrament total o parcial les quantitats percebudes en els supòsits previstos 
en l’article 37.1 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions, i en tot cas, 
quan el beneficiari ha rebut una bestreta a compte per import superior al que correspondria un 
cop revisada la subvenció per haver concorregut qualsevol causa modificativa.

S’exigirà l’interès de demora corresponent, des del moment del pagament de la subvenció 
fins la data que s’acordi la procedència del reintegrament, en els procediments de 
reintegrament incoats als beneficiaris que incompleixin l’obligació de justificar la subvenció 
atorgada dins el termini reglamentari. 

L'Associació Cerdanyola Comerç i Serveis es compromet a l’acompliment estricte de tot el 
que es disposa en la legislació que en matèria fiscal, de societats, laboral i de seguretat social, 
estigui vigent durant la vida del conveni, sota la seva responsabilitat exclusiva.

Per tot el que no s'hagi regulat expressament en les presents clàusules, serà d’aplicació allò 
que disposa el Reglament de Subvencions de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i la Llei 
38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions.

En cas d’incompliment o divergències en la interpretació del conveni present, les parts 
renunciaran al seu propi fur i se sotmetran expressament a la jurisdicció contenciosa 
administrativa. 

En prova de conformitat ambdues parts signen el present conveni que s’estén per duplicat i a 
un sol efecte a la data i lloc senyalats."
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Segon.- ATORGAR a l’Associació Cerdanyola Comerç i Serveis una subvenció directa per 
import de 15.000,00 euros, amb l'objectiu que l’Associació impulsi la dinamització del 
comerç en el municipi de Cerdanyola del Vallès.

Tercer.- APROVAR el document comptable A, per import de 15.000,00 euros, amb número 
d’operació prèvia 920170017434 i càrrec a l’aplicació pressupostària 3610 43200 48951 
36126, de l’exercici 2017, la qual disposa de crèdit suficient per atendre el pagament. 

Quart.- NOTIFICAR aquest acord a l’Associació Cerdanyola Comerç i Serveis.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

21 APROVACIÓ DEL CONVENI DE COL·LABORACIÓ ENTRE 
L’AJUNTAMENT DE CERDANYOLA DEL VALLÈS I L’ASSOCIACIÓ 
CERDANYOLA COMERÇ I SERVEIS (SUPORT A LA GERÈNCIA) –
502/2017-48-86

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"S’entén per subvenció la disposició dineraria realitzada per l’Ajuntament o els Ens que en 
depenen, a favor de persones públiques o privades i que compleixin els requisits establerts en 
la Llei 38/2003 de 17 de novembre,  General de Subvencions i el reglament municipal de 
subvencions. Atès l’article 19 punts a) b) i ©) del Reglament Municipal de subvencions, 
regula els supòsits de concessió i regula el següent: “La tramitació d’un expedient de 
subvenció pel procediment extraordinari de concessió directa, exigirà la signatura d’un 
conveni, en el que s’establiran les condicions i compromisos a les parts”.

Atès l’art. 22.2.a) de la Llei 38/2003 de 17 de novembre, General de Subvencions, podran 
atorgar-se subvencions directes, quan estiguin previstes singularment en el pressupost 
municipal en els termes recollits en el conveni i en la normativa reguladora d’aquestes 
subvencions i, segons l’article 28 de l’esmentada norma, estableix que els convenis establiran 
les condicions i els compromisos aplicables, i que seran l’instrument habitual per a canalitzar 
les subvencions previstes nominativament en els pressupostos municipals.

En data 27 de juliol de 2017, el senyor Xavi Oliver i Farell DNI 46649753-A, en 
representació de l’Associació Cerdanyola Comerç i Serveis, va presentar escrit al registre 
general amb el número 16538, sol·licitant una subvenció per un import de  9.000,00 €. 

De conformitat amb la Llei 5/2014 de 4 d’abril, de seguretat privada, l’Associació Cerdanyola 
Comerç i Serveis, sol·licitarà davant de la Generalitat de Catalunya l’autorització 
administrativa per la prestació del servei de seguretat. 

Vist l’existència de crèdit suficient a l’aplicació pressupostària 3610 43100 48940 36126  
número d'operació prèvia 920170017448 de l’exercici 2017, per atendre el pagament de la 
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bestreta del cent per cent d’aquesta subvenció directa i vist que l’entitat aporta  la 
documentació que estableix l’article 13 i 14 e) de la Llei 38/2003 General de Subvencions, 
respecte de les obligacions del beneficiari i vist que aquesta associació, Cerdanyola Comerç i 
Serveis, figura inscrita en el Registre Municipal d’Associacions Ciutadanes i atès el certificat 
de la Tresorera de l’Ajuntament, on diu que l’associació Cerdanyola Comerç i Serveis no és 
deutora d’aquesta Corporació, es proposa aprovar el conveni de referència i el document 
comptable A per un import de 9.000,00 €.

Els articles 47, 48 i 49 de la Llei 40//2015, d’1 d’octubre, de Règim Jurídic del Sector Públic, 
regulant la definició i tipus de convenis i els requisits de la seva validesa, eficàcia  i el 
contingut dels mateixos i estableix el següent: “Són convenis els acords amb efectes jurídics 
adoptats per les administracions públiques, els organismes públics i entitats de dret públic 
vinculats o dependents o les universitats públiques entre si o amb subjectes de dret privat per 
a una finalitat comuna”. “No tenen la consideració de convenis, els protocols generals 
d’actuació o instruments similars que comportin meres declaracions d’intenció de contingut 
general o que expressin la voluntat de les administracions i parts subscriptores per actuar amb 
un objectiu comú, sempre que no suposin la formalització de compromisos jurídics concrets i 
exigibles”. “Els convenis no poden tenir per objecte prestacions pròpies dels contractes. En  
aquest cas, la seva naturalesa i règim jurídic s’ha d’ajustar al que preveu la legislació de 
contractes del sector públic. 

La Llei 40/2015, d’1 d’octubre, de Règim Jurídic del Sector Públic, article 48, regula que les 
administracions públiques en l’àmbit de les seves competències, podran subscriure convenis 
amb subjectes de dret públic i privat. Tanmateix l’article 49 de l’esmentada norma, regula el 
contingut dels convenis i l’apartat b, estableix el següent: “ La competència en la qual es 
fonamentada l’actuació de l’administració pública, dels organismes públics i les entitats de 
dret públic que hi estan vinculats o en depenen o de les universitat públiques”. Atès aquest 
precepte, l’Estatut d’Autonomia de Catalunya, article 84.2,  regula les competències pròpies 
locals i en concret l’apartat i) estableix “La regulació de l’establiment d’autoritzacions i 
promocions de tot tipus d’activitats econòmiques, especialment de caràcter comercial, 
artesanal i turístic.”. Per tant, l’objecte d’aquest conveni de col·laboració entre l’Ajuntament 
de Cerdanyola del Vallès i l’Associació de Cerdanyola Comerç i Serveis es fonamenta en 
l’esmentat precepte.  

En data 17 d’octubre de 2017 la  cap de CPS  de promoció econòmica ha emès un informe 
favorable,  on proposa la concessió d’una subvenció directa i una bestreta del cent per cent de 
l’esmentada subvenció, per un import de nou mil euros (9.000,00 €) i l’aprovació de la 
minuta de conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i 
l’Associació Cerdanyola Comerç i Serveis, on fonamenta que l’objecte d’aquest conveni es el 
foment de l’associacionisme i és justifica en el projecte Suport a la Gerència que es 
desenvoluparà durant l’any 2017.   

En data 17 d’octubre de 2017 la cap de negociat de Promoció Econòmica ha emès un informe 
al respecte de la tramitació administrativa del conveni. 

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de 
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l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR la minuta del conveni de col·laboració entre l'Ajuntament de 
Cerdanyola del Vallès i l’Associació Cerdanyola Comerç i Serveis per al suport a la gerència 
de l’Associació, transcrivint-se a continuació literalment el conveni:

"CONVENI DE COL·LABORACIÓ ENTRE L’AJUNTAMENT DE CERDANYOLA DEL 
VALLÈS I L’ASSOCIACIÓ CERDANYOLA COMERÇ I SERVEIS - SUPORT A LA 
GERÈNCIA

Cerdanyola del Vallès, 
                                                                               

R E U N I T S

D’una part, la senyora Concepció Haro Pardo, amb NIF 46644949-Y, en qualitat de regidora 
delegada de Promoció Econòmica de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, facultada per a 
la signatura d'aquest conveni per la resolució d’alcaldia núm. 275, de data 20 de gener de 
2017, amb domicili a la Pl. Francesc Layret s/n, amb l'assistència de la secretària general, 
Aurora Corral García, qui dóna fe d'aquest acte.

De l'altra part, en Xavier Oliver Farell, amb DNI 46649753-A, actuant en nom i representació 
de l’Associació Cerdanyola Comerç i Serveis, amb seu social al carrer Santa Maria 17 de 
Cerdanyola del Vallès i inscrita al Registre Municipal d'Entitats amb el núm. 402, facultat per 
aquest acte segons certificació que s'adjunta a aquest document.

Ambdues parts es reconeixen la capacitat legal necessària per a la formalització del present 
conveni i

MANIFESTEN

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès té entre els seus objectius el foment de 
l'associacionisme, mitjançant, entre d'altres, la participació del teixit associatiu en la 
promoció del comerç local. 

II.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, dins les seves competències, desenvolupa la 
promoció econòmica de la ciutat. La promoció del comerç local i del seu teixit associatiu és 
una activitat que s'inclou dintre d'aquest programa i que es pretén aconseguir, entre d’altres 
actuacions, donant suport a la gerència de  l’associació, essent això l’objecte del conveni. 

Per desenvolupar aquest objecte s’atorga una subvenció directa per un import total de 9.000 
euros. Aquesta subvenció suposa el 55,44% del cost total de l’activitat que ascendeix a un 
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import de 16.233,36 euros i és d’interès públic justificat per l’acompliment d’un objectiu 
prioritari pel que fa a l’àmbit  comercial municipal, per una part fomentar l’activitat 
associativa i aconseguir un teixit comercial consolidat en el nostre municipi i per altra la 
realització d’activitats de promoció del comerç que abastin el màxim possible del sector i dels 
interessos de la població, donant suport a la gerència de l’associació tal com recull  el 
programa i projecte presentat.

III.- L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès per a la formalització d’aquest conveni i 
l’atorgament d’aquesta subvenció directa ha acceptat, mitjançant resolució de l’Alcaldia 
número 3.077, de data 20 de juny de 2017, una subvenció de la Diputació de Barcelona dintre 
de la convocatòria d’ajuts econòmics en el marc del Catàleg de serveis de l’any 2017 del Pla 
“Xarxa de Governs Locals 2016-2019”, per un import total de 364.467,19 euros, dels quals 
4.000,00 euros corresponen al projecte “Gestió de la dinamització en un centre comercial 
urbà i en un mercat municipal”. 

IV.- La subvenció directa que s’atorga es justifica de conformitat amb l’article 22.2 a) de la 
Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions, en base a raons d’interès públic, i 
l’article 19 del Reglament municipal de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès que regula els 
supòsits de concessió directa, atès que l’Associació Cerdanyola Comerç Serveis és l’única 
associació de la nostra ciutat que realitza aquest tipus d’activitat i que ha presentat el projecte 
i pressupost detallat de l’activitat a subvencionar i que s’ajusten als objectius previstos.

V.- L’import de la subvenció atorgada per l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, en cap cas 
podrà ser de quantia tal que, aïlladament o en concurrència amb d’altres subvencions, ajuts, 
ingressos o recursos, superin el cost de l’activitat subvencionada.

VI.- Per acord de la Junta de Govern Local, en sessió de data XXXXX de 2017, s'ha aprovat 
la concessió directa de subvenció i formalització del corresponent conveni amb l'entitat, per 
al suport a la gerència de l'Associació Cerdanyola Comerç i Serveis, amb l’objectiu que 
l’Associació implementi el projecte “Suport a la gerència de Cerdanyola Comerç i Serveis 
2017”. 

VII.- Amb la finalitat d'aconseguir aquests objectius formalitzen el present conveni amb 
subjecció a les següents

C L À U S U L E S

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i l'Associació Cerdanyola Comerç i Serveis 
col·laboren en la promoció del comerç local, dins el marc de la Promoció Econòmica de la 
ciutat

II.- Deures del beneficiari

- Acreditació de la representació legal que té el signant de la sol·licitud i còpia del seu DNI.

- Declaració responsable de no trobar-se inclòs en les prohibicions per a obtenir la condició 
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de beneficiari, assenyalades en els apartats 2 i 3 de l’article 13 de la Llei 38/2003, de 17 de 
novembre, General de Subvencions; l’article 4 de la Llei Orgànica 1/2002, de 22 de març, 
reguladora del Dret d’associació i  l’article 60 del Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de 
novembre, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei de Contractes del Sector Públic. 

- Trobar-se al corrent de les obligacions fiscals amb l’Ajuntament i amb les seves obligacions 
tributàries i amb la Seguretat Social imposades per les disposicions vigents.

III.- Obligacions del beneficiari:

a) Complir l’objectiu del conveni, és a dir l’Associació Cerdanyola Comerç i Serveis tindrà 
l'obligació d'organitzar i desenvolupar l’objecte del present conveni en estreta col·laboració 
amb l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, complint en tot moment les indicacions dels 
serveis corresponents de l'Ajuntament i amb plena subjecció al projecte i pressupost presentat 
per l'associació. 
b) Executar el projecte, realitzar l’activitat o adoptar el comportament que fonamenta la 
concessió de la subvenció.

c)  Comunicar a l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès en qualsevol moment, i en tot cas en 
el moment de la justificació  de  l’aplicació   dels  fons, l’obtenció  d’altres  subvencions,  
ajuts, ingressos i recursos que financin les activitats subvencionades.

d) Disposar dels llibres comptables, registres diligenciats i altres documents auditats d’acord 
amb la legislació  mercantil i sectorial aplicable al beneficiari en cada cas,  així com tots els 
estats comptables i registres específics, si escau.

e) Conservar els documents justificatius de l’aplicació dels fons rebuts mentre puguin se 
objecte de comprovació i control.

f) Sotmetre’s  a les actuacions  de comprovació que ha d’efectuar l’òrgan concedent, si 
s’escau, així com qualssevol altra comprovació i  control financer que puguin realitzar els 
òrgans de control  competents,  aportant tota la informació que li sigui requerida en l’exercici 
de les actuacions anteriors.                                                                           

g)  Fer constar en tota la propaganda i documentació escrita i gràfica generada per l’activitat  
subvencionada   la    llegenda    “Amb  el  suport  de  l’Ajuntament  de Cerdanyola del  Vallès 
i el suport de la Diputació de Barcelona”, junt amb els escuts corresponents,  segons models 
tipogràfics oficials.

h)  Acreditar en el moment de la sol·licitud  trobar-se al corrent del compliment de les  seves 
obligacions   tributàries  i  amb  la  Seguretat   Social,  mitjançant  la presentació del 
corresponent certificat emès per l’òrgan competent.

i)   Procedir al reintegrament dels fons percebuts en els supòsits previstos en l’article 37 de la 
Llei General de Subvencions.

IV.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès atorgarà a l’Associació Cerdanyola, Comerç i 
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Serveis la quantitat de 9.000 euros, en concepte de subvenció per a la correcta execució de les 
activitats de promoció del comerç local. Aquest import figura individualitzat en el pressupost 
municipal vigent i amb càrrec a l’aplicació pressupostària  3610 43100 48940 36126 i 
número d’operació prèvia 920170017448.

V.- A la signatura del present conveni, l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès atorgarà a 
l'Associació Cerdanyola, Comerç i Serveis una bestreta del cent per cent de la subvenció 
atorgada que ascendeix a un import de 9.000,00 euros per dur a terme les activitats objecte 
d'aquest conveni, amb càrrec a l’aplicació pressupostària que s’indica en l’apartat IV 
d’aquesta clàusula. 

No s’estableixen garanties a favor dels interessos públics per part dels beneficiaris.

VI.- L'Associació Cerdanyola, Comerç i Serveis es compromet a comunicar a l'Ajuntament de 
Cerdanyola del Vallès l'obtenció d'altres subvencions o ajuts públics que s'hagin concedit per 
a la mateixa finalitat del present conveni.

VII.- El present conveni s'aplica a les activitats de promoció del comerç local any 2017. 

VIII.- Justificació de la subvenció atorgada:

L'Associació Cerdanyola, Comerç i Serveis haurà de justificar la correcta aplicació de la 
subvenció a l'actuació subvencionada abans del dia 31 de març de 2018. Per justificar la 
subvenció, l'associació ha de presentar la sol·licitud de justificació davant l’Ajuntament de 
Cerdanyola del Vallès, amb la documentació de conformitat amb la normativa vigent de 
subvencions, considerant-se que la justificació haurà de fer-se sobre l’import total del 
projecte i no la quantitat subvencionada per l’Ajuntament.

La manca de justificació suficient de la subvenció en el termini establert donarà lloc a la seva 
revisió i/o revocació, si s’escau, sense perjudici de la responsabilitat en què hagi pogut 
incórrer el beneficiari en el cas de falsedat. 

Advertència que tota alteració de les condicions tingudes en compte per a la concessió de la 
subvenció i, en tot cas, l’obtenció concurrent de subvencions o ajudes atorgades per altres 
administracions o ens públics que superin el cost de l’activitat, podrà donar lloc a la 
modificació de la resolució de concessió.

IX.- L'Associació Cerdanyola Comerç i Serveis es compromet al compliment estricte de tot el 
que es disposa en la legislació que en matèria fiscal, laboral i de seguretat social, estigui 
vigent durant la vida del conveni, sota la seva responsabilitat exclusiva.

X.- En tot el que no s'hagi regulat expressament en les presents clàusules, s'estarà al que es 
disposa en la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions i el Reglament de 
subvencions de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès. 

En cas d’incompliment o divergències en la interpretació del conveni present, les parts 
renunciaran al seu propi fur i se sotmetran expressament a la jurisdicció contenciosa 
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administrativa. 

En prova de conformitat ambdues parts signen el present conveni que s’estén per duplicat i a 
un sol efecte a la data i lloc senyalats. " 

Segon.-  ATORGAR a l’Associació Cerdanyola Comerç i Serveis una subvenció directa per 
un import de 9.000,00 euros, amb l’objectiu que l’Associació implementi el projecte “Suport 
a la gerència de Cerdanyola Comerç i Serveis 2017”.

Tercer.- APROVAR el document comptable A, per import de 9.000,00 euros, amb número 
d’operació prèvia 920170017448 i càrrec a l’aplicació pressupostària 3610 43100 48940 
36126, de l’exercici 2017, la qual disposa de crèdit disponible per atendre el pagament. 

Quart.- NOTIFICAR aquest acord a l’Associació Cerdanyola Comerç i Serveis.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

22 APROVACIÓ DE LA CONCESSIÓ DIRECTA DE SUBVENCIÓ I 
FORMALITZACIÓ DEL CORRESPONENT CONVENI AMB 
C.O.BARCANOVA-MONTFLORIT, GRUP DE SERVEIS D’INICIATIVA  
SOCIAL, S.C.C.L, PER A LA IMPLEMENTACIÓ DEL PROJECTE 
“ACTIVITATS D’INCLUSIÓ SOCIAL: TRANSPORT ADAPTAT PER 
ACCEDIR ALS RECURSOS COMUNITARIS”, DURANT L’ANY 2017

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Vista la sol·licitud presentada en data 9 de juny de 2017 per C.O.Barcanova-Montflorit, 
Grup de Serveis d’Iniciativa  Social, S.C.C.L, per a la implementació del projecte “Activitats 
d’Inclusió Social: Transport adaptat per accedir als recursos comunitaris”, durant l’any 2017.

Vist l’informe del Servei que ha emès la cap del Servei de Benestar Social, Cohesió i Salut 
Pública, en data 6 d’octubre de 2017, que es troba a l’expedient.

Atès que es compleixen els requisits establerts en:

Reglament de subvencions de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.�

Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de subvencions�

Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les bases del règim local.�

Llei 12/2007 d’11 d’octubre,  reguladora del sistema de serveis socials a Catalunya.�

Real Decret 887/2006, de 21 de juliol, pel qual s’aprova el Reglament de la Llei 38/2003.�

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
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regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR la minuta del conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de 
Cerdanyola del Vallès i Centre Ocupacional Barcanova-Montflorit, Grup de Serveis 
d’Iniciativa Social, S.C.C.L, del següent tenor literal, per a la implementació del projecte 
“Activitats d’inclusió social: Transport adaptat per accedir als recursos comunitaris”, durant 
l’any 2017.

CONVENI DE COL·LABORACIÓ ENTRE L’AJUNTAMENT DE CERDANYOLA DEL 
VALLÈS I EL C.O. BARCANOVA-MONTFLORIT, GRUP DE SERVEIS D’INICIATIVA 
SOCIAL, S.C.C.L PER A LA IMPLEMENTACIÓ DEL PROJECTE “ACTIVITATS 
D’INCLUSIÓ SOCIAL: TRANSPORT ADAPTAT PER ACCEDIR ALS RECURSOS 
COMUNITARIS” DURANT L’ANY 2017.

Cerdanyola del Vallès, ........ d’..................... de 2017

REUNITS

D’una part, la senyora Elvira Vila Caelles, regidora delegada de Drets Civils de l’Ajuntament 
de Cerdanyola del Vallès, que actua en nom de la Corporació Municipal en virtut de 
delegació efectuada per Resolució d’alcaldia número 2017/275 de data 20 de gener de 2017, 
d’aprovació de la modificació de la resolució d’alcaldia núm. 2710 de data 25 de juny de 
2015, i de l’acord adoptat per la Junta de Govern Local de data ......................................per la 
qual s’aprova la minuta d’aquest conveni. Es troba assistit per la  Secretària General de 
l’Ajuntament, senyora Aurora Corral García.

I d’una altra, el Sr. FRANCESC XAVIER FERRÉ GIRALT, amb DNI núm. 36.960.815E, 
com a Director Gerent de C.O. Barcanova – Montflorit, Grup de Serveis d’Iniciativa Social.

ANTECEDENTS

1. La Llei 12/2007 d’11 d’octubre, reguladora del sistema de serveis socials a Catalunya 
estableix en l’article 4 els objectius de les polítiques de serveis socials, concretant al 
mateix temps en l’apartat b) l’objectiu de “prevenir, atendre i promoure la inserció 
social en les situacions de marginació i exclusió social” afegint  en el punt e) 
“L’afavoriment de la igualtat efectiva de les persones, eliminant discriminacions per 
raó de gènere o de discapacitat o per qualsevol altra condició o circumstància personal 
o social arbitrària”.

2. L’article 16 del mateix text legal, defineix i situa els serveis socials bàsics en 
l’estructura del sistema públic de serveis socials català, competència municipal, com a 
primer nivell del sistema públic de serveis socials i la garantia de més proximitat als 
usuaris i als àmbits familiar i social.
El punt tercer estableix literalment que “Els serveis socials bàsics tenen un caràcter 
polivalent, comunitari i preventiu per a fomentar l’autonomia de les persones perquè 
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visquin dignament, atenent les diferents situacions de necessitat en què es troben o 
que es puguin presentar. Els serveis socials han de donar respostes en l’àmbit propi de 
la convivència i la relació dels destinataris dels serveis”.

3. L’article 17 de la Llei esmentada defineix les funcions dels serveis socials bàsics que, 
entre d’altres són:

• Impulsar projectes comunitaris i programes transversals, especialment els que 
cerquen la integració i participació social de les persones, les famílies, les 
unitats de convivència i els grups en situació de risc.

• Promoure mesures d’inserció social, laboral i educativa.

4. El pla estratègic de subvencions de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, aprovat 
pel Ple en la sessió que es va fer el dia 29 de juny de 2006 marca com a objectiu el 
desenvolupament social, educatiu, cultural i econòmic de la ciutat, mitjançant el 
recolzament d’activitats i iniciatives promogudes i realitzades des del mateix social i 
associatiu.

5. El C.O. Barcanova – Montflorit, Grup de Serveis d’Iniciativa Social és una entitat que 
dóna serveis a les persones que pateixen discapacitat intel·lectual a través d’un Centre 
Ocupacional situat al Barri de Montflorit de Cerdanyola del Vallès.

6. El C.O. Barcanova – Montflorit, Grup de Serveis d’Iniciativa Social disposa d’un 
projecte per la implementació d’ “Activitats d’Inclusió Social; transport adaptat per 
accedir als recursos comunitaris” destinat a potenciar la inclusió social de les persones 
que pateixen discapacitat intel·lectual i que assisteixen al Centre Ocupacional que 
gestiona l’entitat. 

MANIFESTEN

Primer. Els principals objectius del C.O. Barcanova–Montflorit Grup de Serveis d’Iniciativa 
Social són:

1. Accedir als recursos comunitaris per participar en activitats d’inclusió social esportives, 
culturals i ciutadanes i de lleure. 

2. Oferir activitats complementàries, en el territori, per tal d’afavorir la inclusió social de les 
persones usuàries del Centre Ocupacional. 

3. L’entitat no te ànim de lucre. 

Segon. Que l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès vol establir un conveni amb aquesta 
entitat per tal d’afavorir la millora del servei que presta al col·lectiu de persones amb 
discapacitat intel·lectual usuàries del seu centre i que fins al moment no es pot prestar 
directament per l’administració pública. 

Que les parts es reconeixen mútuament la capacitat legal necessària per a l’eficàcia d’aquest 
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conveni i,

Per aquestes raons, ambdues parts consideren positiva la signatura d’aquest conveni de 
col·laboració i a l’efecte acorden els següents:

PACTES

Primer.- El present conveni té per objecte la col·laboració entre l’Ajuntament de Cerdanyola 
del Vallès i el C.O. Barcanova–Montflorit, Grup de Serveis d’Iniciativa Social, per la 
implementació del projecte: “Activitats d’inclusió social: transport adaptat per accedir als 
recursos comunitaris”.

Segon.- L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès contribueix al finançament del projecte 
esmentat, que forma part d’aquest conveni, mitjançant l’atorgament de la subvenció directa 
atorgada per la Junta de Govern Local en sessió de data......................................., per un
import de quatre mil sis-cents divuit euros amb cinquanta cèntims (4.618,50 €) a càrrec de la 
partida pressupostària 30231 3020 2310 48909 del pressupost vigent. 

Tercer.- A partir de la signatura d’aquest Conveni, es farà efectiu el pagament de la 
subvenció atorgada mitjançant una bestreta per l’import total de la subvenció atorgada i a 
compte d’aquesta.

Quart.- La subvenció atorgada per l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès és compatible amb 
altres subvencions o ajuts públics o privats, sempre que la suma concurrent de tots els 
ingressos no superin el cost de l’activitat.
Cinquè.- No s’estableixen mesures de garantia a favor de l’Ajuntament.

Sisè.- Que la subvenció concedida té caràcter discrecional, i l’atorgament ve condicionat a la 
signatura d’aquest conveni i a la realització de l’objecte del projecte presentat, i concretament 
les següents:

Funcions:

Objectius Generals del projecte:

• Fomentar la inclusió social i potenciar el desenvolupament individual i social de les 
persones amb discapacitat intel·lectual que en la seva majoria requereix de l’ajut de 
tercera persona i tenen mobilitat reduïda. Amb aquesta finalitat s’han programat 
activitats esportives, culturals i de lleure, etc.,  utilitzant serveis i recursos 
comunitaris.
Per tal d’accedir a aquests recursos i facilitar el seu desplaçament és imprescindible el 
servei de Transport Adaptat.

• Afavorir el desenvolupament personal i la inclusió social de les persones usuàries del 
Centre Ocupacional possibilitant el seu accés als recursos comunitaris i la seva 
participació en activitats que els permeti fer efectiva la seva inclusió social. 
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Objectius específics:

• Participar i promoure activitats d’inclusió social. Desplaçaments amb transport 
adaptat

Esportives:

• Gimnàs: trasllat al Poliesportiu Guiera de Cerdanyola. Freqüència: un matí al mes; 
quatre viatges (2 d’anada i 2 de tornada) durant 10 mesos (40 viatges).

• Jornades competició atletisme: trasllat a les pistes del Poliesportiu de Ripollet. 
Freqüència: dos matins a l’any; 3 viatges per sessió (6 viatges).

• Natació: trasllat a la piscina coberta del Poliesportiu de Ripollet. Freqüència: una 
sessió a la setmana, 2 viatges, durant 9 mesos (72 viatges).

Tallers inclusius:

• Taller de ioga “Relaxació i ioga per sentir-se millor” dins del Programa de Gent Gran 
Activa de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès. Desplaçament a l’Ateneu 
Municipal: una sessió a la setmana, 2 viatges (1 d’anada i 1 de tornada cada dia), 
durant 9 mesos (72 viatges).

• EducaIOGA per a TOTHOM, Experiència inclusiva dins el programa Cerdanyola 
Educa, de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès. Desplaçament a l’escola Xarau, 8 
sessions, 16 viatges (1 d’anada i 1 de tornada cada dia)

Culturals i ciutadanes:

• Comerç i compres: 
� Desplaçament al Supermercat de Can Canaletes. Freqüència: Un mensual; 2 

viatges (1 d’anada i 1 de tornada) durant 11 mesos (20 viatges)
� Desplaçament al Mercat de les Fontetes i de Serraparera. Freqüència: 2 anuals, 

4 viatges (2 d’anada i 2 de tornada).

• Biblioteca. Recerca de material. 
� Desplaçament a la biblioteca municipal de Cerdanyola, 3 anuals, 6 viatges (3 

d’anada i 3 de tornada).

• Diada de la discapacitat, a la plaça de l’Ajuntament. 4 viatges ( 2 d’anada i 2 de 
tornada).

Lleure i cultura:

• Visita Fundació Miró, Barcelona. 4 viatges (dos d’anada i dos de tornada)
• Visita guiada museu Picasso, Barcelona. 2 viatges (un d’anada i un de tornada).
• Sortida a Sant Llorenç del Munt i l’Obac. 2 viatges (un d’anada i un de tornada)
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Setè.- Que en tota la propaganda i documentació, del C.O. Barcanova–Montflorit, Grup de 
Serveis d’Iniciativa Social, referit a l’execució d’aquest conveni constarà la llegenda: “Amb 
el suport de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès”.

Vuitè.- El C.O. Barcanova–Montflorit, Grup de Serveis d’Iniciativa Social, es compromet a 
comunicar a l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès l’obtenció d’altres subvencions o ajuts 
públics que s’hagin concedit per a la mateixa finalitat del present conveni.

Novè.- El present conveni té vigència anual de l’1 de gener de 2017 fins al 31 de desembre de 
2017.

Desè.- La relació que estableix aquest conveni no suposa en cap moment que el personal 
necessari per desenvolupar les activitats relacionades amb aquest projecte del C.O. 
Barcanova–Montflorit, Grup de Serveis d’Iniciativa Social, mantingui cap tipus de vincle 
laboral amb l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès. L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès 
tampoc tindrà cap mena de responsabilitat de les que es puguin generar en el 
desenvolupament de les activitats que es realitzin.
Igualment el C.O. Barcanova-Montflorit, Grup de Serveis d’Iniciativa Social, es compromet 
al compliment estricte de tot el que es disposa en la legislació que, en matèria fiscal, laboral i 
de seguretat social, estigui vigent durant la durada del conveni, sota la seva responsabilitat 
exclusiva.

Onzè.- El C.O. Barcanova–Montflorit, Grup de Serveis d’Iniciativa Social, haurà de justificar 
a l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès el cost total de la implementació del projecte  
“Activitats d’inclusió social: transport adaptat per accedir als recursos comunitaris” 2017, 
durant els tres primers mesos de l’any 2018.

Dotzè.- Per justificar la subvenció, el C.O. Barcanova–Montflorit, Grup de Serveis 
d’Iniciativa Social, haurà de presentar instància i adjuntar la documentació segons els models 
compresos a l’annex II del Reglament de subvencions de l’Ajuntament de Cerdanyola i, en tot 
cas, la documentació següent:

1. Memòria de l’activitat realitzada.
2. Balanç d’ingressos i despeses de l’activitat. Quan l’activitat hagi estat finançada, a 

més de la subvenció de l’Ajuntament de Cerdanyola, amb fons propis i altres 
subvencions o recursos, s’haurà d’acreditar en la justificació l’import, la procedència i 
l’aplicació dels fons a les activitats subvencionades.

3. Relació de factures justificatives de despeses de l’activitat subvencionada. Aquestes 
factures podran correspondre a la compra de material, al lloguer de l’espai, a la 
contractació del personal necessari pel desenvolupament del projecte o altres d’índole 
similar.
En cas de contractació de personal s’haurà d’aportar:

a. Rebut de la nòmina de la persona contractada a l’efecte, d’acord amb la O.M. 
27-12-94 (Nom, cognom i NIF del treballador, categoria professional, número 
d’afiliació a la Seguretat Social, antiguitat, conceptes retributius, firma del 
treballador, firma i segell de l’empresa, etc.) .

b. Quan tan sols es carregui a aquesta subvenció una part de la nòmina, 
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s’acompanyarà d’un escrit explicant el temps dedicat al programa i el càlcul de 
les quantitats.

c. Model 4 de l’Annex II del Reglament de subvencions de l’Ajuntament de 
Cerdanyola del Vallès.

d. TC2 dels mesos de la vigència del contracte; i rebuts de liquidacions de 
cotitzacions a la seguretat social.

e. Justificant del pagament de la liquidació de l’IRPF de l’Agència Tributària 
(Model 190. Resum anyal de retencions e ingressos a compte de l’IRPF).

4. Certificació d’acreditació de justificants i rebuts per a la realització del programa. 
Aquesta certificació serà necessària en cas que el justificants de la despesa es 
refereixin a petites despeses, la justificació de les quals no sigui possible acreditar 
mitjançant factures (ex: targetes de bus, tiquets de tren o similars).

5. En el seu cas, declaració jurada de les altres subvencions, ajudes o aportacions 
públiques que hagi sol·licitat o rebut l’associació, per a la mateixa activitat objecte 
d’aquest conveni, amb indicació de qui les ha concedit i l’import.

6. Si s’escau, un exemplar de tota la documentació impresa i propaganda, escrita i 
gràfica, generada per l’activitat o declaració jurada de haver-ne editat cap.

7. Certificació de la realització del programa.

Tretzè.- L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès podrà revisar i modificar la subvenció 
atorgada, prèvia concessió d’un tràmit d’audiència de deu dies hàbils a l’entitat beneficiària, 
en els supòsits següents:

a)  Quan es produeixi una alteració en les condicions que van determinar la concessió 
de la subvenció.
b)  Quan l’entitat beneficiària hagi obtingut per a la mateixa actuació altres 
subvencions o ajuts públics que, sumats a la atorgada per l’Ajuntament superin el cost 
de l’activitat subvencionada.
c)  Quan l’entitat beneficiària no hagi justificat adequadament la totalitat de l’import 
de les despeses de l’actuació que estigui obligat a justificar, en els termes i dintre dels 
terminis que preveu la Normativa General de Subvencions.

Catorzè.- S’estableix l’obligació per part del C.O. Barcanova–Montflorit, Grup de Serveis 
d’Iniciativa Social, de reintegrar els fons amb els corresponents interessos de demora, des del 
moment del pagament de la subvenció fins a la data en què s’acordi la procedència del 
reintegrament, en els supòsits d’incompliment dels requisits i obligacions establertes per a la 
concessió, i en tot cas, en els supòsits regulats en l’article 37 de la Llei 38/2003, de 17 de 
novembre, General de subvencions.

Quinzè.- S’estableix el compromís del C.O. Barcanova–Montflorit, Grup de Serveis 
d’Iniciativa Social, de sotmetre’s a les actuacions de comprovació i a l’aportació de la 
informació que es requereixi, respecte de la gestió dels fons subvencionats pugui efectuar 
l’òrgan concedent, així com a les actuacions de comprovació i control financer que puguin 
realitzar els òrgans de control competents.

Setzè.- En tot allò que no s’hagi previst en aquest Conveni serà d’aplicació el que estableix la 
Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de subvencions i el RD 887/2006, de 21 de juliol 
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mitjançant el qual s’aprova el Reglament de la Llei 38/2003 de 17 de novembre general de 
subvencions.

I en prova de conformitat, signen les parts el present conveni, per duplicat i a un sol efecte, a 
la localitat i data esmentades a l’encapçalament.

Segon.- ATORGAR  una subvenció directa al Centre Ocupacional Barcanova-Montflorit, 
Grup de Serveis d’Iniciativa Social, S.C.C.L., per un import de quatre mil sis-cents divuit 
euros amb cinquanta cèntims  (4.618,50 €), amb càrrec a la partida pressupostària 30231 3020 
2310 48909, del pressupost vigent.

Tercer.- APROVAR la despesa en concepte de bestreta, per un import de quatre mil 
sis-cents divuit euros amb cinquanta cèntims  (4.618,50 €), amb càrrec al pressupost vigent, 
precomptabilitzada amb el número d’operació prèvia (A) 920170017279.

Quart.- NOTIFICAR aquest acord al Centre Ocupacional Barcanova-Montflorit, Grup de 
Serveis d’Iniciativa  Social, S.C.C.L

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

23 APROVACIÓ DE LA CONCESSIÓ DIRECTA DE SUBVENCIÓ I 
FORMALITZACIÓ DEL CORRESPONENT CONVENI AMB L’AMPA DE 
L’ESCOLA LES FONTETES, PER L’ATENCIÓ A ALUMNAT AMB 
NECESSITATS ESPECÍFIQUES DURANT EL PERÍODE DE SERVEI DE 
MENJADOR ESCOLAR, PER AL CURS 2017-2018

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"L’AMPA de l’Escola Les Fontetes, en data 21 de setembre de 2017, núm. de registre 
d’entrades 2017/19749, ha sol·licitat la signatura d’un conveni i, l’atorgament d’una 
subvenció per l’atenció a alumnat amb necessitats educatives específiques durant el període 
del servei de menjador escolar, curs 2017-2018.

Vistos els informes del Servei d’Educació, que es troben a l’expedient.

Atès que es compleixen els requisits establerts al Reglament de subvencions de l’Ajuntament 
de Cerdanyola del Vallès, i la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de subvencions.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA
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Primer.- APROVAR la concessió directa de subvenció a favor de l'AMPA de l’Escola Les 
Fontetes, per import de dos mil vuit-cents cinquanta-vuit euros amb trenta-tres cèntims 
d’euro  (2.858,33 €), per atendre a l’alumnat que s’especifica en l’annex del conveni, 
matriculat a l’Escola Les Fontetes, amb necessitats educatives específiques durant el servei de 
menjador escolar gestionat per l’AMPA, durant el curs 2017-2018.

Segon.- APROVAR el conveni que regula la subvenció atorgada, amb el text que 
seguidament es transcriu. Aquest conveni té una durada d’un curs acadèmic, el curs 
2017-2018, d’acord amb el calendari escolar:

CONVENI ENTRE L’AJUNTAMENT DE CERDANYOLA DEL VALLÈS I L’AMPA DE 
L’ESCOLA LES FONTETES PER A L’ATENCIÓ A ALUMNAT AMB NECESSITATS 
EDUCATIVES ESPECÍFIQUES DURANT EL PERÍODE DE SERVEI DE MENJADOR 
ESCOLAR PER AL CURS 2017-2018

Cerdanyola del Vallès, .. de .......................... de 2017

REUNITS

D’una part la Sra ELVIRA VILA CAELLES, en qualitat de Regidora delegada d'Educació de  
l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, amb NIF P-08266001 degudament assistida per la 
Secretària de la Corporació Aurora Corral García, i en virtut de l'acord de la Junta de Govern 
Local de data ..........................................., pel qual s'aprova la minuta d'aquest conveni.

I d’una altra, la senyora Maria José Pérez Sánchez, amb DNI 52.155.532 F, com a Presidenta 
de l’AMPA de l’Escola Les Fontetes de Cerdanyola del Vallès, domiciliada al carrer Greco, 1 
de Cerdanyola del Vallès i amb NIF G08527079 i en ús de les facultats que li són atribuïdes 
pels Estatuts de l'esmentada associació.

Ambdues parts es reconeixen competència i capacitat respectivament per formalitzar el 
present conveni.

ANTECEDENTS

L’AMPA de l’Escola Les Fontetes ha sol·licitat a l’Ajuntament una subvenció per tal de 
poder atendre les necessitats educatives específiques d’alumnat matriculat a l’escola, durant 
la prestació del servei de menjador escolar a l’esmentat centre, per al curs 2017-2018.

Des de fa anys l’Ajuntament s’ha fet càrrec de despeses generades per l’atenció a alumnat 
amb necessitats educatives específiques durant el servei de menjador escolar als centres 
acollits a la gestió municipal d’aquest servei, en els termes del Reglament de funcionament 
del mateix.

És voluntat de l’Ajuntament atendre la sol·licitud de l’AMPA de l’Escola Les Fontetes, amb 
les mateixes condicions i requisits que la resta d’escoles acollides a la gestió municipal del 
servei de menjadors escolars, que han gaudit i gaudeixen d’aquesta atenció, per tal de què no 
es produeixi una situació desigual en l’atenció de l’alumnat de les escoles del municipi per 
les seves necessitats educatives específiques, en funció de la forma de gestió dels serveis de 
menjadors escolars d’aquestes. A tal efecte l’EAP (Equip d’Assessorament i Orientació 
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Psicopedagògica dels Serveis Educatius del Departament d’Educació de la Generalitat de 
Catalunya) ha elaborat informe sobre les necessitats d’atenció educativa específica d’alumnat 
per monitoratge durant la franja del servei de menjador escolar que presta l’AMPA de 
l’escola.

 L’article 6.3 de la LEC estableix que les administracions públiques, a fi de facilitar l’accés en 
condicions d’equitat al servei escolar de menjador durant els ensenyaments obligatoris i en 
els ensenyaments declarats gratuïts, han d’oferir ajuts a l'alumnat amb necessitats educatives 
específiques reconegudes. 

El present conveni dóna compliment a l’art. 20 del Reglament de subvencions de 
l’Ajuntament, regulant la concessió de la subvenció i estableix les següents 

CLÀUSULES DEL CONVENI

PRIMERA.- Constitueix l’objecte del present conveni regular la concessió d’una subvenció 
a l’AMPA de l’ Escola Les Fontetes per atendre l’alumnat que s’especifica en l’annex 
d’aquest conveni, matriculat a l’Escola Les Fontetes, amb necessitats educatives específiques 
durant el servei de menjador escolar gestionat per l’AMPA, per al curs 2017-2018, en els 
termes de l’art. 20 del Reglament de subvencions de l’Ajuntament. 

SEGONA.- El conveni té una durada d’un curs acadèmic, el curs 2017-2018, d’acord amb el 
calendari escolar.

TERCERA.-  L’AMPA de l’Escola Les Fontetes contractarà mig monitor/a per al 
compliment de l’objecte del conveni, que atendrà l’alumnat que figura en l’annex durant la 
franja horària de prestació del servei de menjador escolar que s’especifica en aquest annex, i 
segons les indicacions d’atenció que figuren en els informes elaborats per l’EAP de 
Cerdanyola del Vallès. Aquest/a monitor/a haurà d’estar en possessió del títol de monitor de 
lleure. 

QUARTA.- L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, aportarà a l’AMPA de l’Escola les 
Fontetes la quantitat de 2.858,33 €, per la realització de l’objecte del conveni. Aquesta 
quantitat anirà amb càrrec de la partida 3710 32600 48948 37162 del pressupost vigent, per 
import de 1.419,16 € i a la partida 3710 32600 48948 37162 del pressupost de 2018, per
import de 1.439,17 €. 
Aquesta despesa restarà subordinada a l’aprovació del corresponent crèdit pressupostari per a 
l’exercici 2018 i en conseqüència, l’eficàcia d’aquesta clàusula, pel que fa a l’esmentat 
exercici, restarà condicionada a l’existència de consignació pressupostària adequada i 
suficient en l’exercici corresponent.

L’Ajuntament avançarà una bestreta per import de 1.419,16 € que es tramitarà a partir de la
signatura del conveni. Es farà un segon pagament per la resta de l’import, i es lliurarà un cop 
la subvenció hagi estat justificada correctament. 

No s’estableix garantia que hagi de satisfer el beneficiari d’aquesta subvenció.

CINQUENA.- Aquesta subvenció és compatible amb altres ajuts o subvencions públiques o 
privades, o altre tipus de finançament, sense perjudici del que s’estableix a la clàusula sisena.

SISENA.- L’alteració de les condicions que es determinen en aquest conveni per a la 
realització de l’activitat, que determinen la concessió de la subvenció, i, en tot cas, l’obtenció 
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concurrent de subvencions o ajuts atorgats per altres administracions o ens públics, podrà 
donar lloc a la modificació de la subvenció. 

SETENA.- L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès queda exclòs de les responsabilitats civil, 
penal, laboral i fiscal, tant directament com subsidiàriament, pels danys i perjudicis que es 
puguin ocasionar a tercers en la realització de l’activitat.

L’AMPA de l’Escola Les Fontetes, respondrà enfront de terceres persones dels danys derivats 
de la realització de l’activitat.

Per fer front a les possibles indemnitzacions pecuniàries, disposa d’una pòlissa 
d’assegurances que cobreix la responsabilitat civil derivada de tots els riscos propis de 
l’activitat. 

VUITENA.- L’AMPA de l’ Escola les Fontetes haurà de justificar a l’Ajuntament de 
Cerdanyola del Vallès el cost total de l’activitat subvencionada, abans del 15 de setembre de 
2018.

NOVENA.- Per justificar la subvenció, l’AMPA de l’Escola Les Fontetes, haurà de presentar 
instància i adjuntar la documentació segons els models compresos a l’annex II del Reglament 
de subvencions de l’Ajuntament de Cerdanyola i, en tot cas, la documentació següent:

1. Memòria de l’activitat realitzada.

2. Balanç d’ingressos i despeses de l’activitat. Quan l’activitat hagi estat finançada, a 
més de la subvenció de l’Ajuntament de Cerdanyola, amb fons propis i altres 
subvencions o recursos, s’haurà d’acreditar en la justificació l’import, la procedència i 
l’aplicació dels fons a les activitats subvencionades.

3. En cas de contractació dels/de les monitors/es per l’AMPA, es podrà presentar 
justificants corresponents a aquest personal i també fins un 10% (del cost total dels/de 
les monitores en concepte de retribucions i cost de seguretat social) per despeses 
relacionades amb la gestió de l’activitat segons s’especifica a continuació:

3.1. – Justificants corresponents a la contractació dels/de les monitores/es:

a. Rebut de la nòmina de la persona contractada a l’efecte, d’acord amb la O.M. 
27-12-94 (Nom, cognom i NIF del treballador, categoria professional, número 
d’afiliació a la Seguretat Social, antiguitat, conceptes retributius, firma del 
treballador, firma i segell de l’empresa, etc.) .

b. Quan tan sols es carregui a aquesta subvenció una part de la nòmina, 
s’acompanyarà d’un escrit explicant el temps dedicat al programa i el càlcul de les 
quantitats.

c. Model 4 de l’Annex II del Reglament de subvencions de l’Ajuntament de 
Cerdanyola del Vallès.

d. TC2 dels mesos de la vigència del contracte; i rebuts de liquidacions de 
cotitzacions a la seguretat social.

e. Justificant del pagament de la liquidació de l’IRPF de l’Agència Tributària (Model 
190. Resum anyal de retencions e ingressos a compte de l’IRPF).
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3.2.- Justificants corresponents a despeses relacionades amb la gestió de l’activitat:

3.2.a. Personal de gestió:

• Rebut de la nòmina de la persona contractada a l’efecte, d’acord amb la O.M. 
27-12-94  (Nom, cognom i NIF del treballador, categoria professional, número d’afiliació 
a la Seguretat Social, antiguitat, conceptes retributius, firma del treballador, firma i segell 
de l’empresa, etc.) 

•  Quan tan sols es carregui a aquesta subvenció una part de la nòmina, s’acompanyarà 
d’un escrit explicant el temps dedicat al programa i el càlcul de les quantitats.

•  Model 4 de l’Annex II del Reglament de subvencions de l’Ajuntament de Cerdanyola 
del Vallès.

•  TC2 dels mesos de la vigència del contracte; i rebuts de liquidacions de cotitzacions a 
la seguretat social.

•  Justificant del pagament de la liquidació de l’IRPF de l’Agència Tributària (Model 
190. Resum anyal de retencions e ingressos a compte de l’IRPF).

3.2.b. Contractació de serveis (gestió de nòmines...), material d’oficina i 
despeses de telèfon:

•  Factures emeses per aquests conceptes.

•  Quan tan sols es carregui a aquesta subvenció una part de la facturació, 
s’acompanyarà d’un escrit amb indicació del percentatge d’aplicació 

4. En cas de contractació del servei a una empresa:

a. Còpia del contracte on es detallin els serveis contractats i el cost total

b. Factures emeses per aquest concepte per part de l’empresa contractada.

5. En el seu cas, declaració jurada de les altres subvencions, ajudes o aportacions 
públiques que hagi sol·licitat o rebut l’associació, per a la mateixa activitat objecte 
d’aquest conveni, amb indicació de qui les ha concedit i l’import.

6. Si s’escau, un exemplar de tota la documentació impresa i propaganda, escrita i 
gràfica, generada per l’activitat o declaració jurada de haver-ne editat cap.

7. Certificació de la realització del programa, degudament signada pel representant legal 
de l’AMPA.

DESENA.- L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès podrà revisar i modificar la subvenció 
atorgada, prèvia concessió d’un tràmit d’audiència de deu dies hàbils a l’entitat beneficiària, 
en els supòsits següents:

a)  Quan es produeixi una alteració en les condicions que van determinar la concessió de la 
subvenció.

b)  Quan l’entitat beneficiària hagi obtingut per a la mateixa actuació altres subvencions o 
ajuts públics que, sumats a l’atorgada per l’Ajuntament superin el cost de l’activitat 
subvencionada.
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c) Quan l’entitat beneficiària no hagi justificat adequadament la totalitat de l’import de les 
despeses de l’actuació que estigui obligat a justificar, en els termes i dintre dels terminis que 
preveu la Normativa General de Subvencions.

ONZENA.- S’estableix l’obligació per part de l’AMPA de l’Escola Les Fontetes, de 
reintegrar els fons amb els corresponents interessos de demora, des del moment del pagament 
de la subvenció fins a la data en què s’acordi la procedència del reintegrament, en els supòsits 
d’incompliment dels requisits i obligacions establertes per a la concessió, i en tot cas, en els 
supòsits regulats en l’article 37 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de 
subvencions.

DOTZENA.- S’estableix el compromís de l’AMPA de l’Escola Les Fontetes, de sotmetre’s a 
les actuacions de comprovació i a l’aportació de la informació que es requereixi, respecte de 
la gestió dels fons subvencionats pugui efectuar l’òrgan concedent, així com a les actuacions 
de comprovació i control financer que puguin realitzar el òrgans de control competents.

TRETZENA.- En tot allò que no s’hagi previst en aquest Conveni serà d’aplicació el que 
estableix la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de subvencions i el RD 887/2006, de 
21 de juliol mitjançant el qual s’aprova el Reglament de la Llei 38/2003 de 17 de novembre 
general de subvencions. 

CATORZENA.- L’AMPA de l’Escola Les Fontetes està obligada a complir tot el que es 
disposa a la legislació que, en matèria fiscal, laboral i de Seguretat Social, sigui vigent mentre 
duri el conveni. En cas de no complir les obligacions que l'esmentada legislació l'imposa, serà 
responsable de manera exclusiva.

ANNEX

RELACIÓ ALUMNAT PER ATENCIÓ NEE SERVEI MENJADORS ESCOLARS
CURS 2017-2018 ESCOLA LES FONTETES

De dilluns a divendres de les 12:30 hores fins a les 15:00 hores

Tercer.- CONCEDIR a l'AMPA de l’Escola Les Fontetes, una bestreta per import de mil 
quatre-cents dinou euros amb setze cèntims d’euro (1.419,16 €), a compte de la subvenció 
atorgada i corresponent al 49,65 % de la mateixa.

Quart.- APROVAR els documents comptables següents, corresponents a la despesa derivada 
d'aquest acord:

� A, amb núm. d’operació prèvia 920170016741, per import de 1.419,16 €, amb càrrec a la 
partida 3710 32600 48948 37162 del pressupost vigent.
� A, amb núm. d’operació prèvia 920179001035 per import de 1.439,17 €, amb càrrec a la 
partida 3710 32600 48948 37162 del pressupost de 2018.
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Cinquè.- CONDICIONAR la eficàcia d’aquest acord a la existència de consignació 
pressupostària adequada i suficient a l’exercici 2018.

Sisè.- NOTIFICAR aquest acord a l'AMPA de l’Escola Les Fontetes.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

24 EXECUCIÓ DEL PLA DE TRESORERIA MUNICIPAL ABRIL - JUNY 2017

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"El Pla de Tresoreria corresponent al segon trimestre de l'exercici 2017 va ser proposat per 
part de la Tresorera municipal en data 3 d'abril de 2017, i aprovat per acord de Junta de 
Govern local el dia  12 d'abril de 2017.    

En el citat pla, es preveia la generació d'uns excedents de tresoreria importants i d'entre 
d'altres conclusions es manifestà la necessitat de rentabilitzar els excedents de tresoreria 
generats.

Un cop exhaurit el segon trimestre de l'exercici 2017 es fa palesa la idoneïtat de comparar les 
previsions que consten en el pla amb les execucions reals, amb la finalitat de visualitzar i 
analitzar les seves desviacions. 

Vist el document elaborat per la Tresoreria municipal, de data 18 de setembre de 2017, on es 
posa de manifest que entre la previsió de cobraments i els cobraments realment executats hi 
ha hagut una desviació d'un 1,08%, i entre la previsió de pagaments i els realment satisfets la 
desviació ha estat  d'un 10%.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

UNIC.- Restar assabentat de la execució del Pla de Tresoreria corresponent al Segon 
trimestre del 2017 que consta en el document adjunt que ha estat signat per la Tresorera 
municipal el 18 de setembre de 2017.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.
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25 RESOLUCIÓ DE SOL·LICITUDS PER A LA REDUCCIÓ DE LES QUOTES 
REGULADES PER L’ORDENANÇA FISCAL NÚM. 43 REGULADORA DEL 
PREU PÚBLIC PER LA PRESTACIÓ DE SERVEIS D’EDUCACIÓ, ESPORTS, 
CULTURA I JOVENTUT (EXP. 136)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"L’Ajuntament  en sessió plenària de 30 de maig de 2013 va aprovar definitivament la 
modificació de l’ordenança núm. 43 reguladora del preu públic per la prestació de serveis 
d’educació, esports, cultura i joventut.

L’esmentada ordenança fiscal, fixa reduccions sobre les quotes per raó de la capacitat 
econòmica de la unitat familiar de la qual forma part la persona obligada al pagament.

En data 10 de juliol de 2013, la Junta de Govern Local va aprovar el termini per a la 
presentació de sol·licituds de reducció de les quotes regulades per l’ordenança fiscal núm. 43, 
i de la documentació necessària que ha d’acompanyar a les sol·licituds, concretament en el 
punt primer de la part dispositiva es determina l'aprovació de la documentació necessària i els 
models que han d'acompanyar les sol·licituds de tarifació social.

En la documentació que conté la informació sobre la tarifació social, es determina en el punt 
tercer de manera literal que: "Les sol·licituds es poden presentar al llarg de tot l'any a 
l'Oficina d'Atenció Ciutadana (OAC) de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès. (...)"

El Ple de l’Ajuntament va restar assabentat de l’acord anterior de la Junta de Govern Local, 
en sessió de data 26 de setembre de 2013.

En data 27 de març de 2014, l’Ajuntament en sessió de Ple va aprovar inicialment la 
modificació de l’ordenança fiscal núm. 43 reguladora del preu públic per la prestació de 
serveis d’educació, esports, cultura i joventut.

La modificació de l’ordenança ha provocat que l’entrada en vigor, modifiqui la graduació de 
la reduccions. Això implica que depèn de la data de presentació de les sol.licituds que 
conformen aquest expedient, s’hagi hagut d’aplicar el text de l’ordenança vigent en aquesta 
data. 

Per a la valoració de les sol·licituds s’han aplicat els criteris i barem establert a l’ordenança 
fiscal núm. 43 reguladora del preu públic per la prestació de serveis d’educació, esports, 
cultura i joventut, modificada parcialment i aprovada per la sessió plenària de data 30 de 
març de 2017.

En aquest sentit, el percentatge de reducció sobre la quota s’estableix en funció dels ingressos 
anuals i del número de persones que composen la unitat familiar. El càlcul dels ingressos 
anuals de la unitat familiar i/o la renda per càpita s’ha efectuat en funció de l’índex de renda 
de suficiència de Catalunya fixat en la Llei de pressupostos de la Generalitat de Catalunya. 
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De les sol·licituds presentades correspon:

a) Atorgar i renovar la reducció de les quotes del preu públic per la prestació del serveis 
d’educació, esports, cultura i joventut i, pel percentatge que s’indica a les unitats familiars 
que s’especifiquen en l’annex 1, que comença per la senyora Carolina Beltran Castillo i 
finalitza amb la  senyora Sandra Rodríguez Delgado, atès que reuneixen els requisits 
previstos en l’ordenança fiscal núm. 43 reguladora de l’esmentat preu públic.

b) Desestimar les sol·licituds que figuren en l’annex 2 atès que els ingressos de les unitats 
familiars superen la renda per càpita fixada, que comença comença per la senyora Cristina 
Garcia Suarez i finalitza per la senyora Maria Josefa López López, de l’ordenança fiscal núm. 
43 reguladora de l’esmentat preu públic.

Atès que la resolució de reduccions de tarifes té efecte per totes les tarifes a les quals fa 
referència l’ordenança núm. 43, cada servei haurà de procedir com correspongui per tal de fer 
efectiva la reducció atorgada.

Hi ha sol·licituds a les quals es fa referència en aquest expedient, que corresponen a unitats 
familiars que tenien concedida reducció de tarifes de conformitat a l’ordenança núm. 43, i que 
ha finalitzat la vigència atorgada. D’acord amb que estableix el mateix text, un cop finalitzat 
el termini d’aplicació de la reducció, s’ha de sol·licitar novament l’aplicació de la reducció i 
es procedeix a una comprovació de les dades econòmiques aportades que indiquen l’aplicació 
de la reducció. Per aquest motiu no es pot considerar una renovació, sinó una resolució de 
sol·licitud de tarifació social.

Les resolucions que es contenen en aquest acord tindran efectes anyals a comptar des del 
primer dia del mes següent de la de la sol·licitud, transcorregut el qual, les persones 
beneficiàries hauran de sol·licitar novament la reducció.

D’acord amb art. 5 de l’ordenança núm. 43 reguladora del preu públic per la prestació de 
serveis d’educació, esports, cultura i joventut, l’adopció d’aquest acord correspon a la Junta 
de Govern Local.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR l'aplicació de la tarifació social pel serveis d’educació, esports, cultura i 
joventut, a les persones interessades que s’especifiquen en l’annex 1, que ha estat signat per 
la cap del Servei de Benestar Social, Cohesió i Salut Pública, en data 18 d’octubre de 2017, 
que comença per la senyora Carolina Beltran Castillo i finalitza amb la  senyora Sandra 
Rodríguez Delgado, atès que reuneixen els requisits previstos a l'Ordenança Fiscal núm. 43, 
reguladora del preu públic per la prestació de serveis d’educació, esports, cultura i joventut.
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Segon.- DESESTIMAR les sol·licituds de reducció de les quotes del preu públic per la 
prestació dels serveis d’educació, esports, cultura i joventut, als sol·licitants que 
s’especifiquen a l’annex 2, que ha estat signat per la cap del Servei de Benestar Social, 
Cohesió i Salut Pública, en data 18 d’octubre de 2017, que comença per la senyora Cristina 
Garcia Suarez i finalitza per la senyora Maria Josefa López López.

Tercer.- NOTIFICAR aquesta resolució mitjançant edicte publicat al tauler d’edictes 
Municipal, de conformitat amb l’article 45 de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, del procediment 
administratiu comú de les administracions públiques.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

26 CONCESSIÓ DE LLICÈNCIA D’OBRES MAJORS A PROMOCIONS AZIMUT 
2002, SL  PER CONSTRUIR UN EDIFICI PLURIFAMILIAR DE SIS 
HABITATGES, APARCAMENT I 2 PISCINES SITUAT AL C. MARE DE DÉU 
DEL PILAR, 56-58  (EXP. OM-018/2017) 

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"En data 29 de maig de 2017, mitjançant instància amb el registre d’entrada número 11.506,  
Promocions Azimut 2002, SL, va sol·licitar una llicència d’obres majors per a construir un 
edifici de sis habitatges, aparcament i dues piscines a la finca situada al carrer Mare de Déu 
del Pilar, 56-58.   

La finca de referència, té una afectació de vial públic segons el Pla General Metropolità, d'una 
porció de 97,30 m2 del carrer Belles Arts, la qual ja ha estat cedida i acceptada per part de 
l'Ajuntament segons resolució número 4.465 de data 9 d'octubre de 2017.

El carrer Belles Arts, en el tram que va des del carrer Mare de Déu del Pilar fins al carrer 
Misericòrdia, es troba pendent d'urbanitzar, per la qual cosa la propietat de la finca situada al 
carrer Mare de Déu del Pilar, 56-58, té el deure d'urbanitzar aquest tram de vial previ a l'ús i 
ocupació de la finca.

En el cas que l'obra finalitzés abans que l'ajuntament obtingui l'altra meitat del vial Belles 
Arts, caldrà que el promotor de les obres deixi la porció de vial cedida, d'acord amb les 
condicions que estableixin els serveis tècnics municipals.

En data 2 de juny de 2017 l’enginyer tècnic municipal ha emès informe sobre l’activitat 
d'aparcament a la que es destina part d'aquesta obra, en què consta que d’acord amb allò que 
disposa la Llei 20/2009 de prevenció i control ambiental de les activitats, l’activitat es 
classifica en l’Annex III i per tant, està sotmesa al règim de comunicació. És per això que es 
pot concedir prèviament la llicència d’obres.

En data 13 de juny de 2017, amb el registres números 12.860, E/001718 i E/001719, es va 
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aportar part de la documentació per poder informar favorablement la llicència.

En data 23 de juny de 2017, amb el registre número E/1785, Promocions Azimut 2002, SL, 
aporta la resta de la documentació preceptiva.

D’acord amb l’informe tècnic favorable emès en data 17 d'octubre de 2017,

Vistos els articles 187.1,c) i 188, sobre el règim de les llicències urbanístiques, del Decret 
legislatiu 1/2010, de 3 d’agost, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei d’urbanisme.

L’article 79 del Decret 179/1995, de 13 de juny, del Reglament d’obres, activitats i serveis 
dels ens locals, estableix la tramitació de les sol·licituds de llicència.

D’acord amb allò que disposen les ordenances fiscals número 3, 7, 11 i 15 reguladores de 
l’Impost de Construccions, Instal·lacions i obres, de la Taxa per llicències o activitats 
comunicades en matèria urbanística, de la Taxa per la connexió al clavegueram i la Taxa per 
ocupació de la via publica, respectivament.

Vist l’informe jurídic favorable emès en data 17 d'octubre  de 2017.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- CONCEDIR llicència d’obres a  Promocions Azimut 2002, SL per a construir un 
edifici de sis habitatges, aparcament i dues piscines a la finca situada al carrer Mare de Déu 
del Pilar, 56-58, segons projecte bàsic, redactat pels arquitectes Marc Serra Villalba, Carlota 
Martínez Portillo i Miquel Leivar Agreda, de data abril de 2017, amb un termini d’1 any per 
començar les obres i 3 anys per acabar-les, amb el benentès que ambdós terminis computen 
des de l'endemà de la notificació del present acord.

Segon.- INDICAR que la concessió d’aquesta llicència queda condicionada al compliment 
de les següents condicions: 

• S’haurà de dipositar a la Tresoreria municipal abans de l’inici de les obres la quantitat 
de tres mil tres-cents vuitanta-vuit euros  (3.388 €), en concepte de garantia per 
respondre de les operacions de lliurament dels residus ocasionats amb motiu de 
l’execució de la construcció a un gestor autoritzat per al seu reciclatge o per a la 
disposició del rebuig, segons el que disposa el Decret 89/2010, de 29 de juny, pel qual 
s’aprova el Programa de gestió de residus de la construcció de Catalunya 
(PROGROC), es regula la producció i gestió dels residus de la construcció i 
demolició, i el cànon sobre la deposició controlada dels residus de la construcció.

• S’haurà de dipositar a la Tresoreria Municipal abans de l’inici de les obres la quantitat 
de trenta-sis mil cinc-cents  euros i quaranta cèntims  (36.500,40 €), per tal de 
garantir la urbanització del semivial (meitat del carrer) del carrer Belles Arts, de la 
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part que confronta amb la finca (entre els carrers Mare de Déu del Pilar i 
Misericòrdia).

• S’haurà de dipositar a la Tresoreria Municipal abans de l’inici de les obres la quantitat 
de quatre mil vuit-cents vuit euros  (4.808 €), en concepte de garantia per respondre 
dels danys que puguin efectuar-se en els serveis públics existents i elements 
urbanístics segons el que disposa l'article 16.2 de les  Ordenances Metropolitanes 
d'Edificació.

• S’haurà de dipositar a la Tresoreria Municipal abans de l’inici de les obres la quantitat 
de sis-cents euros  (600 €), en concepte del compliment de la garantia indicada a l’art. 
7.1 de l’Ordenança Solar Tèrmica.

• Un cop dipositades les fiances, haureu retirar del Servei d’Urbanisme la còpia 
segellada del projecte tècnic, que obligatòriament ha d’estar present a l’obra.

• S’haurà de complir el que disposa l’article 122 de les Ordenances Metropolitanes 
d’Edificació que regula la instal·lació de les tanques de seguretat durant l’execució de 
les obres.

• S’haurà de complir el que disposa l’article 123 de les Ordenances Metropolitanes 
d’Edificació que regula les precaucions de seguretat que s’han d’adoptar durant 
l’execució de les obres.

• Abans de començar les obres s’ha de presentar:

� Projecte executiu (CD-Rom amb fitxers en pdf, dwg i doc) i certificat d’adequació 
al bàsic

� Justificació del compliment de l'Ordenança municipal d'estalvi d'aigua.

• En cas de modificacions substancials o no substancials, aquestes s’hauran de 
comunicar i hauran de ser aprovades per aquesta Corporació en el primer cas, o bé 
comunicades en el segon cas.

• S’haurà de comunicar al Servei d’Urbanisme la data d’inici de les obres, mitjançant 
instància registrada a l’Oficina d’Atenció Ciutadana, aportant acta de replanteig, si n’hi 
hagués. En aquest moment es podrà retirar la placa d’obres al Servei d’Urbanisme, que 
s’haurà de col·locar en un lloc visible durant l’execució de l’obra.

• No es lliurarà la placa de l'obra ni el projecte segellat, i per tant no es podran iniciar les 
obres, si abans no s'ha aportat el projecte executiu (CD-Rom i USB amb fitxers en pdf, 
dwg i doc) i certificat d’adequació al bàsic.

• D'acord a l'article 49 de les Ordenances metropolitanes d'edificació serà obligatori la 
comunicació als serveis tècnics de l'acabament de les diferents fases d'execució: 
replanteig,   forjat terra planta baixa, sostre de la planta baixa i forjat coberta d'aigües. 
També s'haurà de notificar la fase de replanteig de l'obra en motiu de la comprovació 
de les alineacions al carrer Belles Arts.

• Amb la comunicació prèvia de primera ocupació serà necessari aportar en format dwg, 
doc i pdf sobre suport CD-ROM la documentació gràfica definitiva de l’obra i la 
memòria en la qual es detallin els canvis realitzats respecte del projecte aprovat, si n’hi 
hagués.

• Abans de la primera ocupació caldrà urbanitzar el semivial del carrer Belles Arts que 
dóna front amb la finca, segons les condicions que determinin els serveis tècnics 
municipals. 

• En cas que l'obra finalitzi abans que la finca confrontant, obligada a cedir l'altra meitat 
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del vial, hagi transmès aquesta part a l'ajuntament, caldrà deixar la part de vial cedida, 
en les condicions que determinin els serveis tècnics municipals.

• D'acord amb l'informe tècnic de l'enginyer tècnic municipal sobre les condicions de 
l'aparcament:
- A banda de l'accés, l'aparcament ha de tenir ventilació directa a l'exterior  o a través 
d'un pati de superfície mínima de 5 m2.
- Els trasters han d'estar vinculats amb les places d'aparcament.

Tercer.-  INDICAR que aquesta llicència no comporta l’autorització per a la col·locació de 
bastides, sacs de runes o contenidors metàl·lics, per a la instal·lació d’amuntegaments d’obra 
o casetes, per a talls de trànsit, per al subministrament de serveis o per a la instal·lació de 
grues, que hauran de ser sol·licitades expressament per part de la persona interessada. 

Quart.-  ADVERTIR a la persona interessada que si en els terminis indicats a l’apartat 
primer d’aquest acord no s’inicia o no es finalitza l’actuació autoritzada, la llicència haurà 
caducat i per continuar l’obra se n’haurà d’obtenir una de nova si no s’ha obtingut abans una 
pròrroga del termini del qual es tracti, en els termes que preveu l’article 189 del Decret 
Legislatiu 1/2010, de 3 d’agost,  pel què s’aprova el text refós de la Llei d’Urbanisme.

Cinquè.- INDICAR  a la persona interessada que l’ORGT de la Diputació de Barcelona, fent 
ús de les facultats delegades per acord del Ple Municipal de data 25 de novembre de 2010, li 
notificarà la liquidació provisional dels tributs següents:

• Impost de construccions, instal·lacions i obres, per import de 41.712,64€ (1.042.816€ 
x 4%).

• Taxa per llicències o activitats comunicades en matèria urbanística per import de 
18.666,41€ (1.042.816€ x 1,79%).

• Taxa placa d'obra, per import de 70,38€ (tarifa fixa).
• Taxa per obres a la via pública (gual) per import de 135,08€ (4ml x 33,77)
• Taxa per construcció del clavegueram, per import de 3.149,44€ (3ml x 782,10 €/ml + 

2ml x 235,77 €/ml + 2 peces especials x 165,80€).
• Impost de construccions, instal·lacions i obres per la claveguera, per import de 

125,98€ (3.149,44€ x 4%).
• Taxa per autorització presa clavegueram, per import de 83,41€ (tarifa fixa)
• Taxa per connexió de l'edificació, per import de 207,84€ (6 habitatges x 34,64€/ut).

Sisè.-  NOTIFICAR aquest acord a Promocions Azimut 2002, SL (CIF B63308365) i 
traslladar-lo a l’ORGT de la Diputació de Barcelona a Cerdanyola del Vallès. 

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

27 CONCESSIÓ DE LLICÈNCIA D’OBRES MAJORS A LA COMUNITAT DE 
PROPIETARIS DEL C. MARE DE DÉU DEL PILAR, 81  PER A INSTAL·LAR 
UN ASCENSOR A L'EDIFICI  SITUAT  AL C. MARE DE DÉU DEL PILAR, 81 
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AMB OCUPACIÓ DE VIA PUBLICA AMB UN CONTENIDOR DURANT 45 
DIES (EXP. OM-045/2016) 

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"En data 10 de novembre de 2016, mitjançant instància amb el registre d’entrada número 
E/000564/2016, la Comunitat de propietaris del carrer Mare de déu del Pilar, 81 va sol·licitar 
una llicència d’obres per a instal·lar un ascensor a l'edifici situat al carrer Mare de Déu del 
Pilar, 81, amb ocupació de la via pública amb un contenidor durant 45 dies.  

En data 20 de juny de 2017, amb el registre d'entrada número 13.672, la Comunitat de 
propietaris ha aportat la documentació requerida mitjançant informe tècnic de deficiències 
esmenables que va ser notificat en data 7 de juny de 2017.

D’acord amb l’informe tècnic favorable emès en data 5 d'octubre de 2017,

Vistos els articles 187.1,c) i 188, sobre el règim de les llicències urbanístiques, del Decret 
legislatiu 1/2010, de 3 d’agost, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei d’urbanisme.

L’article 79 del Decret 179/1995, de 13 de juny, del Reglament d’obres, activitats i serveis 
dels ens locals, estableix la tramitació de les sol·licituds de llicència.

D’acord amb allò que disposen les ordenances fiscals número 3, 7 i 15 reguladores de 
l’Impost de Construccions, Instal·lacions i obres, de la Taxa per llicències o activitats 
comunicades en matèria urbanística i la Taxa per ocupació de la via publica, respectivament.

Vist l’informe jurídic favorable emès en data 09 d'octubre de 2017.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.-  CONCEDIR llicència d’obres a la Comunitat de propietaris del carrer Mare de déu 
del Pilar, 81 per a instal·lar un ascensor a l'edifici situat al carrer Mare de Déu del Pilar, 81, 
amb ocupació de la via pública amb un contenidor durant 45 dies, segons projecte bàsic, 
redactat per l’arquitecte Oliver Fernández Expósito, amb visat número 2016007193, de data 8 
de novembre de 2016, amb un termini d’1 any per començar les obres i 3 anys per acabar-les, 
amb el benentès que ambdós terminis computen des de l'endemà de la notificació del present 
acord.

Segon.- INDICAR que la concessió d’aquesta llicència queda condicionada al compliment 
de les següents condicions: 

• S’haurà de dipositar a la Tresoreria municipal abans de l’inici de les obres la quantitat 
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de cent cinquanta euros  (150 €), en concepte de garantia per respondre de les 
operacions de lliurament dels residus ocasionats amb motiu de l’execució de la 
construcció a un gestor autoritzat per al seu reciclatge o per a la disposició del rebuig, 
segons el que disposa el Decret 89/2010, de 29 de juny, pel qual s’aprova el Programa 
de gestió de residus de la construcció de Catalunya (PROGROC), es regula la 
producció i gestió dels residus de la construcció i demolició, i el cànon sobre la 
deposició controlada dels residus de la construcció.

• Un cop dipositades les fiances, haureu retirar del Servei d’Urbanisme la còpia 
segellada del projecte tècnic, que obligatòriament ha d’estar present a l’obra.

• S’haurà de complir el que disposa l’article 122 de les Ordenances Metropolitanes 
d’Edificació que regula la instal·lació de les tanques de seguretat durant l’execució de 
les obres.

• S’haurà de complir el que disposa l’article 123 de les Ordenances Metropolitanes 
d’Edificació que regula les precaucions de seguretat que s’han d’adoptar durant 
l’execució de les obres.

• Abans de començar les obres s’ha de presentar:
� Projecte executiu (CD-Rom amb fitxers en pdf, dwg i doc) i certificat d’adequació 

al bàsic
• No es lliurarà la placa de l'obra ni el projecte segellat, i per tant no es podran iniciar 

les obres, si abans no s'ha aportat el projecte executiu (CD-Rom i USB amb fitxers en 
pdf, dwg i doc) i certificat d’adequació al bàsic. 

• En cas de modificacions substancials o no substancials, aquestes s’hauran de 
comunicar i hauran de ser aprovades per aquesta Corporació en el primer cas, o bé 
comunicades en el segon cas.

• S’haurà de comunicar al Servei d’Urbanisme la data d’inici de les obres, mitjançant 
instància registrada a l’Oficina d’Atenció Ciutadana, aportant acta de replanteig, si 
n’hi hagués. En aquest moment es podrà retirar la placa d’obres al Servei 
d’Urbanisme, que s’haurà de col·locar en un lloc visible durant l’execució de l’obra. 

• Amb la comunicació prèvia de primera ocupació serà necessari aportar en format 
dwg, doc i pdf sobre suport CD-ROM la documentació gràfica definitiva de l’obra i la 
memòria en la qual es detallin els canvis realitzats respecte del projecte aprovat, si 
n’hi hagués.

Tercer.-  INDICAR que aquesta llicència no comporta l’autorització per a la instal·lació 
d’amuntegaments d’obra o casetes, per a talls de trànsit, per al subministrament de serveis o 
per a la instal·lació de grues, que hauran de ser sol·licitades expressament per part de la 
persona interessada. 

Quart.- ADVERTIR a la persona interessada que si en els terminis indicats a l’apartat primer 
d’aquest acord no s’inicia o no es finalitza l’actuació autoritzada, la llicència haurà caducat i 
per continuar l’obra se n’haurà d’obtenir una de nova si no s’ha obtingut abans una pròrroga 
del termini del qual es tracti, en els termes que preveu l’article 189 del Decret Legislatiu 
1/2010, de 3 d’agost,  pel què s’aprova el text refós de la Llei d’Urbanisme.

Cinquè.- INDICAR  a la persona interessada que l’ORGT de la Diputació de Barcelona, fent 
ús de les facultats delegades per acord del Ple Municipal de data 25 de novembre de 2010, li 
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notificarà la liquidació provisional dels tributs següents:

� Impost de construccions, instal·lacions i obres, per import de 4.290€ (107.250€ x 
4%).

� Taxa per llicències o activitats comunicades en matèria urbanística per import de 
1.919,78€ (107.250€ x 1,79%).

� Taxa placa d'obra, per import de 70,38€ (tarifa fixa).
� Taxa per ocupació de la via pública (contenidor) durant 45 dies per import de 211,50€ 

(5m2 x 45 dies x 0,94 €/m2)

Sisè.-  NOTIFICAR aquest acord a la Comunitat de propietaris del carrer Mare de Déu del 
Pilar, 81 (NIF H59684977) i traslladar-lo a l’ORGT de la Diputació de Barcelona a 
Cerdanyola del Vallès. 

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

28 CONCESSIÓ DE LLICÈNCIA D’USOS I OBRES PROVISIONALS  A 
NATURAL VERD ESPORT, SL  PER  ÚS I OBRA PROVISIONAL
HIVERNACLE, VIVER I CENTRE DE JARDINERIA  SITUAT  AL PARATGE 
DE CAN MAGÍ, POLÍGON 12, PARCEL·LES 4 I 6 (EXP. OM-024/2016) 

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"En data 22 de juliol de 2016, amb el registre d'entrada número 16.762, Natural Verd Sport, 
SL va sol·licitar  una llicència d’usos i obres provisionals per construir un hivernacle, viver i 
centre de jardineria al paratge de Can Magí, polígon 12, parcel·les 4 i 6.

La classificació del sòl de la finca de referència és sòl urbanitzable no delimitat, sistema 
d'equipaments d'àmbit metropolità, clau 7, per tant els terrenys són susceptibles de llicència 
d'usos i obres provisionals.

En data 12 d'agost de 2016, amb el registre d'entrada número 17.955 Natural Verd Esport, SL, 
va aportar part de la documentació requerida mitjançant informe jurídic de deficiències 
esmenables, que li va ser notificat en data 03 d'agost de 2016.

En data 20 d'abril de 2017, amb el registre d'entrada número 8.541, la persona interessada va 
aportar part de la documentació tècnica requerida mitjançant informe tècnic de deficiències 
esmenables, que li va ser notificat en data 12 d'abril de 2017.

En dates 2 i 23 de maig de 2017, amb els registres d'entrada números 9.374 i 11.077, la 
persona interessada aporta la resta de la documentació tècnica requerida mitjançant informe 
tècnic de deficiències esmenables, de data 25 d'abril de 2017.
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En dates 13 de juliol i 1 de setembre de 2017, amb els registres de sortida números 11.209 i 
13.375, es notifica de nou a Natural Verd Sport, SL, l'informe jurídic de deficiències 
esmenables, atès que no s'ha redactat correctament el compromís d'acceptació de cessament 
dels usos i obres provisionals, amb indicació clara dels titulars del dret de propietat i del dret 
d'ús de la finca, així com les dades registrals de la mateixa.

En data 11 de juliol de 2017 s'emet l'informe tècnic favorable per a la concessió de la 
llicencia d'usos i obres provisionals.

En data 2 d'agost de 2017 es publica anunci al Butlletí Oficial de la Província, per sotmetre a 
informació pública el projecte d'usos i obres provisionals per a la construcció d'un hivernacle, 
viver i centre de jardineria al paratge de Can Magí, polígon 12, parcel·les 4 i 6.

L’expedient, d’acord amb allò que disposa l’article 54 del Text refós de la Llei d’urbanisme, 
aprovat per Decret legislatiu 1/2010, de 3 d’agost, ha estat sotmès a informació pública 
durant un termini de 20 dies, amb publicació al Butlletí Oficial de la Província de data 2 
d'agost de 2014, sense que s’hi hagi formulat cap al·legació ni suggeriment en contra.

En data 31 d'agost de 2017 s'ha emès informe tècnic favorable sobre la compatibilitat 
urbanística de l'ús provisional d'hivernacle, viver i centre de jardineria al paratge de Can 
Magí, polígon 12, parcel·les 4 i 6.

En data 1 de setembre de 2017, amb el registre de sortida número 13.376, es va donar 
resposta a l’Àrea Metropolita de Barcelona en l’informe de petició de documentació i de 
suspensió del tràmit fins a la recepció de la documentació sol·licitada, que va notificar 
l’AMB en data 28 de juliol de 2017, amb el registre número E/002105-2017.

En data 26 de setembre de 2017 la Junta de l’Àrea Metropolitana de Barcelona, ha informat 
favorablement l’expedient d’acord amb allò establert a l’article 54 del TRLU ja citat, i ho ha 
notificat a l’ajuntament en data 29 de setembre de 2017, amb el registre d’entrada número 
E/002499-2017.

L’enginyer tècnic municipal ha emès informe sobre els aspectes que poden influir en relació 
amb l’activitat que s’autoritza, en data 3 de març de 2017.

La documentació aportada per l’empresa promotora dóna compliment als articles 53 i 54 del 
Text refós de la Llei d’urbanisme, aprovat per Decret 1/2010, de 3 d’agost (TRLU), que 
estableix les característiques i procediment dels usos i obres provisionals, i també l'article 66 
del Reglament sobre protecció de la legalitat urbanística, aprovat per Decret 64/2014, de 13 
de maig.

L’article 54 de TRLU, estableix el procediment per a l’autorització d’usos provisionals del 
sòl i obres de caràcter provisional. 

D’acord amb allò que disposen les ordenances fiscals número 3 i 7  reguladores de l’Impost 
de Construccions, Instal·lacions i obres, de la Taxa per llicències o activitat comunicades en 
matèria d’urbanisme, respectivament.
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Vist l’informe jurídic emès en data 16 d'octubre de 2017 que informa favorablement.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- CONCEDIR  llicència d’usos i obres provisionals a Natural Verd Esport, SL, per 
construir un hivernacle, viver i centre de jardineria al paratge de Can Magí, polígon 12, 
parcel·les 4 i 6, segons projecte bàsic redactat per l’enginyer industrial Antoni Hernández 
Solà, de data juny de 2016, amb un termini d’1 any per començar les obres i 3 anys per 
acabar-les, amb el benentès que ambdós terminis 

Segon.- REQUERIR a Natural Verd Sport, SL, la inscripció en nota marginal al Registre de 
la Propietat, de les obligacions següents:

a) L’obligació d’enderrocar o de desmuntar les obres i les instal·lacions i l’obligació de 
desallotjar els edificis o les instal·lacions i de cessament definitiu dels usos autoritzats, sense 
dret a percebre indemnització, quan l’Ajuntament adopti l’ordre corresponent.
b) L’obligació de reposar el sòl i l’espai a l’estat anterior a l’execució dels usos i obres de 
caràcter provisional, sense dret a percebre indemnització, quan l’Ajuntament adopti l’ordre 
corresponent.
c) L’obligació d’advertir del caràcter provisional de l’autorització i dels seus efectes en els 
títols translatius del domini total o parcial de l’immoble, i en els títols pels quals es 
constitueixin o es transmetin drets d’arrendament, de superfície o qualsevol altre dret amb els 
usuaris o explotadors dels usos o les obres de caràcter provisional.

Tercer.- INDICAR que la concessió d’aquesta llicència queda condicionada al compliment 
de les següents condicions: 

a) S’haurà de dipositar a la Tresoreria municipal abans de l’inici de les obres la quantitat de 
cent cinquanta euros  (150 €), en concepte de garantia per respondre de les operacions de 
lliurament dels residus ocasionats amb motiu de l’execució de la construcció a un gestor 
autoritzat per al seu reciclatge o per a la disposició del rebuig, segons el que disposa el 
Decret 89/2010, de 29 de juny, pel qual s’aprova el Programa de gestió de residus de la 
construcció de Catalunya (PROGROC), es regula la producció i gestió dels residus de la 
construcció i demolició, i el cànon sobre la deposició controlada dels residus de la 
construcció.

b) S’haurà de dipositar a la Tresoreria Municipal abans de l’inici de les obres la quantitat de 
tres mil cent quaranta euros  (3.140 €), en concepte de fiança per garantir l’enderrocament 
de les obres provisionals, que no es retornarà amb la finalització de les obres, sinó quan 
cessi l'activitat i s'hagin desmuntat i enderrocat totes les instal·lacions i construccions.

c) S’haurà de complir el que disposa l’article 122 de les Ordenances Metropolitanes 
d’Edificació que regula la instal·lació de les tanques de seguretat durant l’execució de les 
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obres.
d) Un cop dipositades les fiances, haureu retirar del Servei d’Urbanisme la còpia segellada 

del projecte tècnic, que obligatòriament ha d’estar present a l’obra.
e) S’haurà de complir el que disposa l’article 123 de les Ordenances Metropolitanes 

d’Edificació que regula les precaucions de seguretat que s’han d’adoptar durant 
l’execució de les obres.

f) Abans de començar les obres s’ha de presentar el projecte executiu, 1 còpia en format 
paper i 1 en format digital i un certificat signat i visat pel tècnic conforme el projecte 
executiu s’adequa al projecte bàsic aprovat. En cas de modificacions substancials o no 
substancials, aquestes s’hauran de comunicar i hauran de ser aprovades per aquesta 
Corporació quan correspongui.

g) S’haurà de comunicar al Servei d’Urbanisme la data d’inici de les obres, mitjançant 
instància registrada a l’Oficina d’Atenció Ciutadana, aportant acta de replanteig, si n’hi 
hagués. En aquest moment es podrà retirar la placa d’obres al Servei d’Urbanisme, que 
s’haurà de col·locar en un lloc visible durant l’execució de l’obra.

h) Amb la comunicació prèvia de primera ocupació serà necessari aportar en format dwg, 
doc i pdf sobre suport CD-ROM la documentació gràfica definitiva de l’obra i la memòria 
en la qual es detallin els canvis realitzats respecte del projecte aprovat, si n’hi hagués.

i) Per la seva naturalesa de llicència d’usos i obres de caràcter provisional, l’eficàcia de la 
present llicència es condiciona:

1. A l’acreditació de la constància al Registre de la Propietat de les obligacions que s'han 
indicat en el punt dispositiu segon. La nota es prendrà d’acord amb el que estableix la 
normativa reguladora de la inscripció al Registre de la propietat d’actes de naturalesa 
urbanística.
2. A l’obligació que les persones usuàries o explotadores dels usos o les obres de caràcter 
provisional, en virtut d’arrendament o de qualsevol altre títol jurídic, acceptin, davant 
l’ajuntament, el cessament definitiu dels usos autoritzats sense dret a percebre indemnització 
quan l’ajuntament adopti l’ordre corresponent. Si es constata que es realitza un ús o 
explotació sense l’esmentada acceptació, l’ajuntament pot acordar deixar sense efectes 
l’autorització atorgada, d’acord amb el què disposa l’article 54.3 de la Llei d’urbanisme, amb 
l’audiència prèvia de les persones interessades, i sens perjudici de la utilització dels 
instruments de protecció de la legalitat urbanística que corresponguin.

Quart.- INDICAR que aquesta llicència no comporta l’autorització per a la col·locació de 
bastides, sacs de runes o contenidors metàl·lics, per a la instal·lació d’amuntegaments d’obra 
o casetes, per a talls de trànsit, per al subministrament de serveis o per a la instal·lació de 
grues, que hauran de ser sol·licitades expressament per part de la persona interessada. 

Cinquè.- ADVERTIR a la persona interessada que si en els terminis indicats a l’apartat 
primer d’aquest acord no s’inicia o no es finalitza l’actuació autoritzada, la llicència haurà 
caducat i per continuar l’obra se n’haurà d’obtenir una de nova si no s’ha obtingut abans una 
pròrroga del termini del qual es tracti, en els termes que preveu l’article 189 del Decret 
Legislatiu 1/2010, de 3 d’agost,  pel què s’aprova el text refós de la Llei d’Urbanisme.

Sisè.- INDICAR a la persona interessada que l’ORGT de la Diputació de Barcelona, fent ús 
de les facultats delegades per acord del Ple municipal de data 25 de novembre de 2010, li 
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notificarà la liquidació provisional de l'impost sobre construccions, instal·lacions i obres 
d'import 874,60 euros (21.865€ x 4%), la liquidació provisional de la taxa per llicències 
urbanístiques d’import 391,38 € (21.865€ x 1,79%), la liquidació de la de la taxa per plaques
o distintiu per import de 70,38 euros (tarifa fixa).

Setè.-  NOTIFICAR aquest acord a  Natural Verd Sport, SL (NIF-B64120249)  i 
traslladar-lo a l’ORGT de la Diputació de Barcelona a Cerdanyola del Vallès. 

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

29 APROVACIÓ DE LA CONVOCATÒRIA DE SUBVENCIONS PER A
ENTITATS DE LLEURE INFANTIL PER A PROJECTES D’ACTIVITATS 
PER A L’ANY 2017

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Vist l’informe tècnic que ha emès el cap de secció de Processos Participatius, relacions 
veïnals, centres cívics i Joventut, en data 19 d’octubre de 2017, que es troba a l’expedient.

Vist l’informe jurídic que ha emès la cap del Servei de Benestar Social, Cohesió i Salut 
Pública, en data 20 d’octubre de 2017, que es troba a l’expedient.

D’acord amb el que es contempla  en:

Llei 38/2003 de 17 de novembre general de subvencions.�

Reglament municipal de Subvencions de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, aprovat �

pel Ple de l’Ajuntament en la sessió que es va fer el dia 29 de juny de 2006, publicat al 
BOP núm. 294 de 9 de desembre de 2006.
Decret 179/1995 de 13 de juny, pel qual s’aprova el Reglament d’obres, activitats i �

serveis dels ens locals.
Bases específiques per a la concessió de subvencions en matèria de joventut i lleure �

infantil, aprovades pel Ple de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallés, en la sessió del dia 
29 de maig de 2008.
Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les bases del règim local.�

Llei 12/2007, d’11 d’octubre, de Serveis Socials�

Llei 14/2010, del 27 de maig,  dels drets i les oportunitats en la infància i l’adolescència�

Llei 26/2015, de 28 de juliol, de modificació del sistema de protecció a la infància i a �

l’adolescència.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local
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ACORDA

Primer. - APROVAR la convocatòria de subvencions per a entitats de lleure infantil per a 
projectes d’activitats per a l’any 2017, la qual és del tenor literal següent:

CONVOCATÒRIA DE SUBVENCIONS PER A ENTITATS DE LLEURE INFANTIL 
PER A PROJECTES D’ACTIVITATS PER A L’ANY 2017

Article 1. Objecte de la convocatòria.

La present convocatòria té per objecte definir el conjunt de condicions i el procediment a 
seguir per la sol·licitud, tramitació, concessió i cobrament i justificació de les subvencions 
que l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès atorgarà per fomentar i promoure la realització 
d’activitats relacionades amb l’educació en el lleure infantil  de Cerdanyola del Vallès. 

Les categories de projectes subvencionables són les següents, amb caràcter excloent:

1. Projectes d’activitat ordinària de les entitats de lleure infantil. L’activitat ordinària 
comprèn els dissabtes a la tarda, excursions i les colònies d’estiu.

2. Projectes concrets en l’àmbit de l’educació en el lleure adreçats a infants .

Les entitats que concorrin a la convocatòria únicament podran presentar una sol·licitud i per 
una única categoria de projecte.

Els projectes presentats han de tenir com a finalitat els següents criteris recollits de forma 
transversal:

1. La millora de la cohesió social al municipi.
2. El foment de la participació dels infants de la ciutat.
3. La promoció de l’educació en valors mitjançant l’associacionisme i l’educació en el 
lleure.
4. Promoure  la col·laboració i cooperació entre les associacions de Cerdanyola del 
Vallès
5. La millora de l’oferta d’activitats per a infants en el municipi respecte a les 
organitzades per l’Ajuntament.

Article 2. Normativa aplicable.

• Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions
• Reial Decret 887/2006, de 21 de juliol, pel que s’aprova el Reglament de la llei 
anterior; 
• Reglament Municipal de Subvencions de Cerdanyola del Vallès, aprovat pel Ple de 
l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès el 29 de juny de 2006 i publicat al BOP 294, de 9 de 
desembre de 2006;
• Bases Específiques per la Concessió de Subvenciones en Matèria de Joventut i Lleure 
Infantil, aprovades pel Ple de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès el 29 de maig de 2008 i 
publicades al BOP 148, de 20 de juny de 2008.
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• Llei 39/2015, d’1 d’octubre, del procediment administratiu comú de les 
administracions públiques,
• Llei 26/2015, de 28 de juliol, de modificació del sistema de protecció a la infància i a 
l’adolescència.

Article 3. Requisits dels beneficiaris i forma d’acreditar-los

A més dels especificats en l’article 7 del Reglament de Subvencions de Cerdanyola del 
Vallès, l’entitat ha d’estar inscrita al registre municipal d’entitats de l’Ajuntament de 
Cerdanyola del Vallès.
Així mateix, s’haurà de complir amb allò contemplat a la Llei 26/2015, de 28 de juliol, de 
modificació del sistema de protecció a la infància i a l’adolescència, pel que fa als requisits 
per l’accés i exercici a les professions, oficis i activitats que impliquen contacte habitual amb 
menors.

Article 4. Procediment de la concessió de la subvenció

El procediment de concessió de la subvenció serà de concurrència competitiva.

Si la documentació aportada és insuficient, es procedirà al seu requeriment per tal que 
subsanin en el termini de deu dies, a comptar des de l’endemà de la notificació. En cas que no 
es presenti dins del termini indicat, es considerarà per desistit, d’acord que s’estableix en 
l’article 68.1 de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, del procediment administratiu comú de les 
administracions públiques. 

Article 5. Contingut  de la sol·licitud

S’adjunta a aquesta convocatòria, com annexes, la documentació que tot seguit es relaciona:

• Model de sol·licitud de subvencions en matèria de lleure infantil.
• Certificat acreditatiu del president o apoderat.
• Declaració jurada de subvencions rebudes.
• Declaració jurada de no impediments 
• Projecte del programa o activitat
• Pressupost previst per a l’activitat o projecte pel qual es sol·licita subvenció.
• Pressupost general anual de l’entitat
• Acreditació del compliment de les obligacions fiscals i amb la seguretat social.
• Declaració jurada de despeses generals de l’entitat de lloguer o adquisició del local 
propi.
• Declaració responsable (llei 26/2015, de 28 de juliol, de modificació del sistema de 
protecció a la infància i l’adolescència).
•  Sol·licitud de documentació per sol·licitar la justificació de subvencions en matèria 
de joventut i lleure infantil.
• Memòria.
• Balanç econòmic.
• Relació de documentació justificativa de les despeses del programa o activitat.
• Relació de despeses del personal contractat.
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• Despeses en concepte de dietes i locomocions.
• Certificació de la documentació justificativa per a la realització del programa.
• Declaració jurada d’altres subvencions rebudes.
• Espai reservat per a enganxar un exemplar de la publicitat editada per l’entitat.
• Declaració negativa d’edició de publicitat.
• Declaració de realització de programa, projecte o activitat.
• Certificació de la no realització del programa.

Article 6. Termini de presentació de sol·licituds.

El termini de presentació de sol·licituds és del 8 de novembre al 17 de novembre de 2017.

Les sol·licituds es presentaran en l’Oficina d’Atenció Ciutadana de l’Ajuntament de 
Cerdanyola, Pl. Francesc Layret s/n, o en els termes previstos en la Llei 39/2015, d’1 
d’octubre, de Procediment Administratiu Comú de les Administracions Públiques

7. Òrgan competents per a la ordenació, instrucció i resolució del procediment de 
concessió de la subvenció.

7.1 Ordenació i instrucció:

L’òrgan instructor serà el Cap de la secció de Processos Participatius, Relacions Veïnals, 
Centre Cívics, Joventut i Infància

Les activitats d’instrucció comprendran les activitats següents:

— Petició dels informes que es considerin necessaris per a la resolució.
— Avaluació de les sol·licituds o peticions, efectuada conforme als criteris establerts en 
aquestes bases.

7.2 Avaluació:

El resultat de l’avaluació de les sol·licituds s’ha de concretar en l’acta de la Comissió 
qualificadora.

La comissió qualificadora estarà formada per:

El  president/a de la comissió serà el regidor/a delegat de drets civils.
El secretari de la comissió serà el cap de la Secció de Processos Participatius, Relacions 
Veïnals, Centre Cívic, Joventut i Infància, per delegació de la Secretaria General.
Com a vocal, el tècnic adscrit a la secció de processos participatius, relacions veïnals i 
joventut.

7.3 Resolució:

A la vista de l’expedient i de l’informe d’avaluació, s’ha d’emetre una proposta d’acord, 
degudament motivada, amb indicació del sol·licitant o sol·licitants per als quals es proposa la 
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concessió de la subvenció i la quantia, així com els criteris, si escau, de valoració que s’han 
utilitzat.

Adoptarà l’acord la Junta de Govern Local. 

En el cas de què l’òrgan resolutori adopti una resolució diferent a la proposta emesa per 
l’òrgan instructor, aquesta s’haurà de motivar i, en tot cas, s’hauran d’acreditar els fonaments 
de la resolució que s’adopti.

L’acord haurà de contenir el sol·licitant o la relació de sol·licitants als quals es concedeix una 
subvenció, l’import de la mateixa i el concepte (programa, projecte o activitat) que es 
subvenciona.

L’òrgan resolutori també haurà de resoldre expressament en el cas de desestimació o 
inadmissió de sol·licituds. 

La resolució s’ha de notificar en el termini de 10 dies des de la data d’adopció de l’acord. 

La subvenció ha de ser acceptada pel beneficiari, sense cap reserva, en el termini de deu dies 
des de la notificació de l’acord. En cas que el beneficiari no manifesti res en contra, 
s’entendrà que accepta la subvenció, així com la normativa que la regula. Tot això sense 
perjudici de què el beneficiari pugui renunciar posteriorment a la subvenció, de conformitat 
amb el que estableix la legislació vigent.

El termini màxim de resolució i notificació és de tres mesos, d’acord amb allò que 
determinen les Bases Específiques per la Concessió de Subvencions en Matèria de Joventut i 
Lleure Infantil.

La manca de resolució en aquest termini  té efectes desestimatoris de les sol·licituds, però no 
eximeix a l’ens atorgant de resoldre de manera expressa el procediment.

8. Criteris d’avaluació

La quantitat concedida a cada projecte respondrà a una ponderació del total de punts 
obtinguts en relació a la consignació pressupostària de cada exercici.

Els criteris per a l’atorgament de les subvencions seran els següents:

Categoria 1: Projectes d’activitat ordinària de les entitats de lleure infantil. 
L’activitat ordinària comprèn els dissabtes a la tarda, excursions i activitats 
d’estiu.

Propostes d’activitats que vinculin l ‘entitat amb la vida cultural, 
social i infantil de la ciutat.

Fins a 10 punts

Participació en el projecte  d’altres entitats o col·lectius del  
municipi. 7 punts
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Projectes que es desenvolupen en coordinació amb l’Ajuntament. 3 punts

El nombre de participants a l’activitat Fins a 20 punts
Fins a 25 participants 5 punts

Fins a 50 participants 10 punts

Fins a 100 participants 15 punts

Més de 100 participants 20 punts

Proposta de sostenibilitat econòmica i social del projecte. Fins a 15 punts
Nivell d’autofinançament:

- Fins a un 25% del pressupost presentat
- Fins a un 50% del pressupost presentat

-    A partir del 51% i fins al 75% del pressupost presentat
- Més del 75% del pressupost presentat

2 punts
3 punts
4 punts
6 punts

Altres fons de finançament 3 punts

Continuïtat del projecte en edicions anteriors 4 punts

Despeses de lloguer o adquisició de local propi 2 punts

Fins a un màxim de                                                                                       45 punts

Categoria 2: Projectes concrets en l’àmbit de l’educació en el lleure adreçats a 
infants.

El nombre de participants a l’activitat Fins a 20 punts
Fins a 25 participants 5 punts

Fins a 50 participants 10 punts

Fins a 100 participants 15 punts

Més de 100 participants 20 punts

Justificació de la necessitat educativa de l’activitat Fins a 10 punts
La definició del projecte a partir d’objectius que fomentin l’educació 
en el lleure dels infants de la ciutat de Cerdanyola del Vallès.

5 punts

Coherència del projecte amb la finalitat fundacional de l’entitat. 5 punts

Proposta de sostenibilitat econòmica i social del projecte. Fins a 10 punts
Altres fonts de finançament (1 punt per font de finançament) Fins a 5 punts

Nivell d’autofinançament:
- Fins a un 40%
- A partir d’un 41%

2 punts
3 punts

Fins a un màxim                                                                                            40 punts

A la categoria 1 el no assoliment d’un mínim de 20 punts comporta la denegació de la 
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subvenció. 
A la categoria 2 el no assoliment d’un mínim de 15 punts comporta la denegació de la 
subvenció.

Article 9. Quantitat màxima destinada a subvencions i Aplicació pressupostària.

La quantitat màxima destina a subvencions és de 12.000 € i anirà vinculada a la partida 
pressupostària  3030 30302 2318 48900 del pressupost vigent.

Article 10. Percentatge màxim de subvenció

Com a norma general es podrà concedir fins a un 50 % de l’import de l’activitat 
subvencionable. Es podran atorgar subvencions de forma excepcional per un import que 
podrà arribar al 100% del cost de l’activitat subvencionable.

Article 11. Bestretes i pagaments anticipats 

Es podran atorgar bestretes i abonaments a compte de la subvenció atorgada per un import 
que  podrà arribar fins al 100% de la subvenció atorgada.

Article 12. Justificació de les subvencions atorgades.

Les entitats beneficiaries estan obligades a justificar la realització de les activitats 
subvencionades en un termini màxim fins el  31 de març de 2018.

Per justificar la subvenció s’acceptaran totes aquelles despeses que responguin a la naturalesa 
de l’objecte de la convocatòria i s’hagin realitzat en el termini comprès entre l’1 de gener i el 
31 de desembre de 2017.

Els beneficiaris de les subvencions hauran de facilitar degudament la informació justificativa 
de la informació addicional en el cas que sigui necessari en els termes previstos en el 
reglament general de subvencions de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.
Si per motius excepcionals no es pot presentar la justificació dins del termini establert, el 
beneficiari podrà sol·licitar-ne una ampliació d’aquest. Aquesta sol·licitud de pròrroga haurà 
de presentar-se per escrit, abans de què finalitzi el termini ordinari de presentació de la 
justificació i en la mateixa s’hauran d’exposar els motius pels que es demana. 

L’òrgan competent acordarà la concessió de pròrroga, si s’escau,  previ informe de l’òrgan 
instructor.

Quan a la forma d’acreditació de la justificació de la subvenció atorgada, s’estarà a allò que 
estableix el Reglament de Subvencions de l’Ajuntament de Cerdanyola del  Vallès.

La manca de justificació suficient de la subvenció en el termini establert donarà lloc a la seva 
revisió i/o revocació, si escau, sense perjudici de la responsabilitat en què hagi pogut incórrer 
el beneficiari en el cas de falsedat.
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En tot cas, el beneficiari haurà de justificar documentalment la totalitat del cost real del 
programa, projecte o activitat subvencionada, i no només de la quantitat atorgada en concepte 
de subvenció.

Article 13. Modificació de les subvencions concedides

Els supòsits de modificació de les subvencions concedides es regirà per l’establert a l’article 
29 i 30 del reglament general de subvencions de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.

Segon.- APROVAR l’autorització de la despesa per import de dotze mil  euros  (12.000,00 €) 
amb càrrec a la partida 3030 23180 48900 30302 del pressupost vigent, precomptabilitzada 
amb el número d’operació (A) 920170018057.

Tercer.- PUBLICAR aquest acord mitjançant edicte publicat al Tauler d’Edictes de 
l’Ajuntament de conformitat amb l’article 45 de la Llei 39/2015 d'1 d'octubre, del 
procediment administratiu comú de les administracions públiques i extracte en el Butlletí 
Oficial de la Província, mitjançant la BDNS,  d’acord amb el que estableix la resolució de 10 
de desembre de 2015, de la Administración General del Estado i  l’art. 20.8 a) de la Llei 
38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions, així com a la web municipal

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

30 APROVACIÓ DE LA CONVOCATÒRIA DE SUBVENCIONS PER A
ENTITATS DE LLEURE JUVENIL PER A PROJECTES D’ACTIVITATS PER 
A L’ANY 2017

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Vist l’informe tècnic que ha  emès el cap de secció de Processos Participatius, relacions 
veïnals, centres cívics i Joventut, en data 19 d’octubre de 2017, que es troba a l’expedient.

Vist l’informe jurídic que ha emès la cap del Servei de Benestar Social, Cohesió i Salut 
Pública, en data 20 d’octubre de 2017, que es troba a l’expedient.

Atès que es compleixen els requisits establerts en:

Llei 38/2003 de 17 de novembre general de subvencions.�

Reglament municipal de Subvencions de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, aprovat �

pel Ple de l’Ajuntament en la sessió que es va fer el dia 29 de juny de 2006, publicat al 
BOP núm. 294 de 9 de desembre de 2006.
Decret 179/1995 de 13 de juny, pel qual s’aprova el Reglament d’obres, activitats i �

serveis dels ens locals.
Bases específiques per a la concessió de subvencions en matèria de joventut i lleure �

infantil, aprovades pel Ple de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallés, en la sessió del dia 
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29 de maig de 2008.
Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les bases del règim local.�

Llei 12/2007, d’11 d’octubre, de Serveis Socials�

Llei 14/2010, del 27 de maig,  dels drets i les oportunitats en la infància i l’adolescència�

Llei 33/2010, d’1 d’octubre, de polítiques de joventut�

Pla Nacional de Joventut de Catalunya, 2020.�

Llei 26/2015, de 28 de juliol, de modificació del sistema de protecció a la infància i a �

l’adolescència.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer. - APROVAR la convocatòria de subvencions per a entitats de lleure juvenil per a 
projectes d’activitats per a l’any 2017, la qual és del tenor literal següent:

CONVOCATÒRIA DE SUBVENCIONS PER A ENTITATS DE LLEURE JUVENIL 
PER A PROJECTES D’ACTIVITATS PER A L’ANY 2017

Article 1. Objecte de la convocatòria.

La present convocatòria té per objecte definir el conjunt de condicions i el procediment a 
seguir per la sol·licitud, tramitació, concessió i cobrament i justificació de les subvencions 
que l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès atorgarà per fomentar i promoure la realització de 
projectes d’activitats relacionades amb la joventut i l’educació en el lleure i la participació 
juvenil de Cerdanyola. 

Els projectes presentats han de tenir com a finalitat els següents criteris recollits de forma 
transversal:

1. La millora de la cohesió social al municipi.
2. El foment de la participació dels joves de la ciutat.
3. La promoció de l’educació en valors mitjançant l’associacionisme.
4. Promoure  la col·laboració i cooperació entre les associacions de Cerdanyola del 
Vallès.
5. La millora i complementarietat de l’oferta d’activitats per a joves en el municipi 
respecte a  les organitzades per l’Ajuntament.

Article 2. Normativa aplicable.

• Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions.
• Reial Decret 887/2006, de 21 de juliol, pel que s’aprova el Reglament de la llei 
anterior.
• Reglament Municipal de Subvencions de Cerdanyola del Vallès, aprovat pel Ple de 
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l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès el 29 de juny de 2006 i publicat al BOP 294, de 9 de 
desembre de 2006.
• Bases Específiques per la Concessió de Subvencions en Matèria de Joventut i Lleure 
Infantil, aprovades pel Ple de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès el 29 de maig de 2008 i 
publicades al BOP 148, de 20 de juny de 2008.
• Llei 39/2015, d’1 d’octubre, del procediment administratiu comú de les 
administracions públiques.
• Llei 26/2015, de 28 de juliol, de modificació del sistema de protecció a la infància i a 
l’adolescència.

Article 3. Requisits dels beneficiaris i  forma d’acreditar-los.

A més dels especificats en l’article 7 del Reglament de Subvencions de Cerdanyola del 
Vallès, l’entitat ha d’estar inscrita al registre municipal d’entitats de l’Ajuntament de 
Cerdanyola del Vallès.

Així mateix, s’haurà de complir amb allò contemplat a la Llei 26/2015, de 28 de juliol, de 
modificació del sistema de protecció a la infància i a l’adolescència, pel que fa als requisits 
per l’accés i exercici a les professions, oficis i activitats que impliquen contacte habitual amb 
menors.

Article 4. Procediment de la concessió de la subvenció.

El procediment de concessió de la subvenció serà de concurrència competitiva.

Si la documentació aportada és insuficient, es procedirà al seu requeriment per tal que 
subsanin en el termini de deu dies, a comptar des de l’endemà de la notificació. En cas que no 
es presenti dins del termini indicat, es considerarà per desistit, d’acord que s’estableix en 
l’article 68.1 de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, del procediment administratiu comú de les 
administracions públiques. 

Article 5. Contingut de la sol·licitud.

S’adjunta a aquesta convocatòria, com annexes, la documentació que tot seguit es relaciona:

• Model de sol·licitud de subvencions en matèria de joventut.
• Certificat acreditatiu del president o apoderat.
• Declaració jurada de subvencions rebudes.
• Declaració jurada de no impediments 
• Projecte del programa o activitat.
• Pressupost previst per a l’activitat o projecte pel qual es sol·licita subvenció.
• Pressupost general anual de l’entitat.
• Acreditació del compliment de les obligacions fiscals i amb la seguretat social.
• Declaració jurada de despeses generals de l’entitat de lloguer o adquisició del local 
propi.
• Declaració responsable (llei 26/2015, de 28 de juliol, de modificació del sistema de 
protecció a la infància i l’adolescència).
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•  Sol·licitud de documentació per sol·licitar la justificació de subvencions en matèria 
de joventut.
• Memòria.
• Balanç econòmic.
• Relació de documentació justificativa de les despeses del programa o activitat.
• Relació de despeses del personal contractat.
• Despeses en concepte de dietes i locomocions.
• Certificació de la documentació justificativa per a la realització del programa.
• Declaració jurada d’altres subvencions rebudes.
• Espai reservat per a enganxar un exemplar de la publicitat editada per l’entitat.
• Declaració negativa d’edició de publicitat.
• Declaració de realització de programa, projecte o activitat.
• Certificació de la no realització del programa.

Article 6. Termini de presentació de sol·licituds.

El termini de presentació de sol·licituds és del 8 de novembre al 17 de novembre de 2017 
ambdós inclosos.

Les sol·licituds es presentaran en l’Oficina d’Atenció Ciutadana de l’Ajuntament de 
Cerdanyola, Pl. Francesc Layret s/n, o en els termes previstos en la Llei 39/2015, d’1 
d’octubre, de Procediment Administratiu Comú de les Administracions Públiques.

7. Òrgan competents per a la ordenació, instrucció i resolució del procediment de 
concessió de la subvenció.

7.1 Ordenació i instrucció:

L’òrgan instructor serà el Cap de la secció de Processos Participatius, Relacions Veïnals,
Centres Cívics, Joventut i Infància.

Les activitats d’instrucció comprendran les activitats següents:

— Petició dels informes que es considerin necessaris per a la resolució.
— Avaluació de les sol·licituds o peticions, efectuada conforme als criteris establerts en 
aquestes bases.

7.2 Avaluació:

El resultat de l’avaluació de les sol·licituds s’ha de concretar en l’acta de la Comissió 
qualificadora.

La comissió qualificadora estarà formada per:

El  president/a de la comissió serà el regidor/a delegat de drets civils.
El secretari de la comissió serà el cap de la Secció de Processos Participatius, Relacions 
Veïnals, Centre Cívic, Joventut i Infància, per delegació de la Secretaria General.
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Com a vocal, el tècnic adscrit a la secció de processos participatius, relacions veïnals i 
joventut.

7.3 Resolució:

A la vista de l’expedient i de l’informe d’avaluació, s’ha d’emetre una proposta d’acord, 
degudament motivada, amb indicació del sol·licitant o sol·licitants per als quals es proposa la 
concessió de la subvenció i la quantia, així com els criteris, si escau, de valoració que s’han 
utilitzat.

Adoptarà l’acord la Junta de Govern Local. 

En el cas de què l’òrgan resolutori adopti una resolució diferent a la proposta emesa per 
l’òrgan instructor, aquesta s’haurà de motivar i, en tot cas, s’hauran d’acreditar els fonaments 
de la resolució que s’adopti.

L’acord haurà de contenir el sol·licitant o la relació de sol·licitants als quals es concedeix una 
subvenció, l’import de la mateixa i el concepte (programa, projecte o activitat) que es 
subvenciona.

L’òrgan resolutori també haurà de resoldre expressament en el cas de desestimació o 
inadmissió de sol·licituds. 

La resolució s’ha de notificar en el termini de 10 dies des de la data d’adopció de l’acord. 

La subvenció ha de ser acceptada pel beneficiari, sense cap reserva, en el termini de deu dies 
des de la notificació de l’acord. En cas que el beneficiari no manifesti res en contra, 
s’entendrà que accepta la subvenció, així com la normativa que la regula. Tot això sense 
perjudici de què el beneficiari pugui renunciar posteriorment a la subvenció, de conformitat 
amb el que estableix la legislació vigent.

El termini màxim de resolució i notificació és de tres mesos, d’acord amb allò que 
determinen les Bases Específiques per la Concessió de Subvencions en Matèria de Joventut i 
Lleure Infantil.

La manca de resolució en aquest termini  té efectes desestimatoris de les sol·licituds, però no 
eximeix a l’ens atorgant de resoldre de manera expressa el procediment.

8. Criteris d’avaluació

La quantitat concedida a cada projecte respondrà a una ponderació del total de punts 
obtinguts en relació a la consignació pressupostària de cada exercici.
Els criteris per a l’atorgament de les subvencions seran els següents:

Projectes d'activitats en l’àmbit del lleure adreçats a joves.

Vinculació de l’activitat a la vida cultural, social, educativa de la Fins a 10 punts
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ciutat
Participació en el projecte d’altres entitats o col·lectius del projecte 6 punts

Projecte en coordinació amb departaments de l’Ajuntament 4 punts

El nombre de participants a l’activitat Fins a 20 punts
Fins a 25 participants 5 punts

Fins a 50 participants 10 punts

Fins a 100 participants 15 punts

Més de 100 participants 20 punts

Justificació de la necessitat socio-educativa de l’activitat Fins a 10 punts
Objectius socioeducatius que es volen aconseguir (1 punt per 
objectiu) 5 punts

Coherència del projecte amb la finalitat fundacional de l’entitat 3 punts

L’experiència en organització d’activitats juvenils a la ciutat (0.5 
punts per activitat organitzada l’exercici anterior). 2 punts

Proposta de sostenibilitat econòmica i social del projecte. Fins 10 punts 
Nivell d’autofinançament:

- Fins a un 25% del pressupost presentat
- Fins a un 50% del pressupost presentat     
- A partir d’un 51% del pressupost presentat

1 punts
2 punts
4 punts

Continuïtat del projecte en edicions anteriors 2 punts

Altres fonts de finançament 1 punts

Fins a un màxim 50 punts
El no assoliment d’un mínim de 20 punts comporta la denegació de la subvenció.

Article 9. Quantitat màxima destinada a subvencions i Aplicació pressupostària.

La quantitat màxima destina a subvencions és de 3.000 € i anirà vinculada a la partida 
pressupostària 30404 3040 3302 48900 del pressupost vigent.

Article 10. Percentatge màxim de subvenció

Com a norma general es podrà concedir fins a un 50 % de l’import de l’activitat 
subvencionable. Es podran atorgar subvencions de forma excepcional per un import que 
podrà arribar al 100% del cost de l’activitat subvencionable.

Article 11. Bestretes i pagaments anticipats 

Es podran atorgar bestretes i abonaments a compte de la subvenció atorgada per un import 
que  podrà arribar fins al 100% de la subvenció atorgada.
i 30 del reglament general de subvencions de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.
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Article 12. Justificació de les subvencions atorgades.

Les entitats beneficiaries estan obligades a justificar la realització de les activitats 
subvencionades en un termini màxim fins el  31 de març de 2018.

Per justificar la subvenció s’acceptaran totes aquelles despeses que responguin a la naturalesa 
de l’objecte de la convocatòria i s’hagin realitzat en el termini comprès entre l’1 de gener i el 
31 de desembre de 2017.

Els beneficiaris de les subvencions hauran de facilitar degudament la informació justificativa 
de la informació addicional en el cas que sigui necessari en els termes previstos en el 
reglament general de subvencions de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.

Si per motius excepcionals no es pot presentar la justificació dins del termini establert, el 
beneficiari podrà sol·licitar-ne una ampliació d’aquest. Aquesta sol·licitud de pròrroga haurà 
de presentar-se per escrit, abans de què finalitzi el termini ordinari de presentació de la 
justificació i en la mateixa s’hauran d’exposar els motius pels que es demana. 

L’òrgan competent acordarà la concessió de pròrroga, si s’escau,  previ informe de l’òrgan 
instructor.

Quan a la forma d’acreditació de la justificació de la subvenció atorgada, s’estarà a allò que 
estableix el Reglament de Subvencions de l’Ajuntament de Cerdanyola del  Vallès.

La manca de justificació suficient de la subvenció en el termini establert donarà lloc a la seva 
revisió i/o revocació, si escau, sense perjudici de la responsabilitat en què hagi pogut incórrer 
el beneficiari en el cas de falsedat.

En tot cas, el beneficiari haurà de justificar documentalment la totalitat del cost real del 
programa, projecte o activitat subvencionada, i no només de la quantitat atorgada en concepte 
de subvenció.

Article 13. Modificació de les subvencions concedides

Els supòsits de modificació de les subvencions concedides es regirà per l’establert a l’article 
29 i 30 del reglament general de subvencions de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.

Segon.- APROVAR l’autorització de la despesa per import de tres mil  euros  (3.000,00 €) 
amb càrrec a la partida 30404 3040 3302 48900 del pressupost vigent, precomptabilitzada 
amb el número d’operació (A) 920170018034.

Tercer.- PUBLICAR aquest acord mitjançant edicte publicat al Tauler d’Edictes de 
l’Ajuntament de conformitat amb l’article 45 de la Llei 39/2015 d'1 d'octubre, del 
procediment administratiu comú de les administracions públiques i extracte en el Butlletí 
Oficial de la Província, mitjançant la BDNS,  d’acord amb el que estableix la resolució de 10 
de desembre de 2015, de la Administración General del Estado i  l’art. 20.8 a) de la Llei 
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38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions, així com a la web municipal

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

31 APROVACIÓ DE LA CONCESSIÓ DIRECTA DE SUBVENCIÓ I 
FORMALITZACIÓ DEL CORRESPONENT CONVENI AMB L’ENTITAT DE 
PARES I MARES D’ALUMNES DE L’ESCOLA SANT MARTÍ APER A LA 
CAVALCADA DE REIS DE L’ANY 2017

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"L’entitat Associació de Pares i Mares d’Alumnes de l’Escola Sant Martí ha presentat la 
sol·licitud de subvenció juntament amb la documentació en data 26 de gener de 2017 (RGE 
2017/1541), amb un pressupost total de despeses estimat de set-cents catorze euros amb 
seixanta-tres cèntims (714,63 €), I en data 28 de setembre de 2017 presenta per registre 
general d’entrades núm.: 2017/20327 documentació annexa.

Dins de l’expedient es troba la minuta de conveni, on es regula l’atorgament d’una subvenció 
directa a l'entitat ASSOCIACIÓ DE PARES I MARES D’ALUMNES DE L’ESCOLA 
AMPA SANT MARTÍ per a la decoració d’una carrossa en la cavalcada de reis de l’any 
2017, i es recullen els següents extrems: l’objecte, règim jurídic, justificació interès públic, 
obligacions i deures del beneficiari, termini i forma de justificació, l’advertència que l’import 
de la subvenció atorgada en cap cas podrà ser de quantia tal que, aïlladament o en 
concurrència amb d’altres subvencions, ajuts, ingressos o recursos, superin el cost de 
l’activitat subvencionada, entre d’altres.

L’informe tènic emès pel Servei de ecultura, on es proposa la concessió d’una subvenció 
directa per un import de quatre cents euros (400,00 €) i l’aprovació de la minuta de conveni 
indicat, import que suposa un 55,97 % del cost del projecte. 

En l'aplicació pressupostària 3210 33010 48957 PAM 32110 de l’exercici 2017, existeix 
crèdit adequat i suficient.

L’entitat aporta la documentació que estableix l’article 13 i 14 e) de la Llei 38/2003 respecte 
de les obligacions del beneficiari.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR la concessió directa de subvenció a favor de l'entitat ASSOCIACIÓ DE 
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PARES I MARES D’ALUMNES DE L’ESCOLA SANT MARTÍ per import de quatre cents 
euros (400,00 €), per a la decoració d’una carrossa en la cavalcada de reis de l’any 2017 

Segon.- APROVAR el conveni que regula la subvenció atorgada, amb el text que 
seguidament es transcriu:

"Minuta de conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i
l’associació de mares i pares de l’escola Sant Martí, per a la decoració d’un carrossa en la
cavalcada de Reis de l‘any 2017 

A Cerdanyola del Vallès, a la seu de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès,

REUNITS

D'una part, la Sra. ELVIRA VILA CAELLES en qualitat de regidora delegada de Cultura de
l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, amb NIF P-0826600-I, degudament assistida per la 
Secretària de la Corporació Aurora Corral García.

De l’altra, l senyora Priscila Escanilla Retamal, amb DNI X8068666J, en nom i 
representació de l’associació de mares i pares de l’escola Sant Martí, amb NIF núm. 
G60387164 , seu social al c. Sant Iscle 1 de Cerdanyola del Vallès, i inscrita al Registre 
Municipal d'Entitats amb el núm. 52, d’acord amb la certificació emesa pel secretari/a de 
l’associació.

Totes les parts es reconeixen la capacitat legal necessària per a la formalització del present 
conveni i

EXPOSEN

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, dins la seva competència, desenvolupa el 
programa de festes locals i activitats culturals tradicionals dins del qual es troba la
Cavalcada de Reis, amb la participació de diverses carrosses, que són decorades per 
entitats i associacions del municipi.

II.- Les entitats i associacions que participen cada any en la cavalcada ho fan de manera
alternativa d’acord amb el criteris que es van establir en un Consell de Cultura, perquè es
dividissin el número de carrosses i no fossin més de 12 o 13 les que en formessin part.

III.- A final d’any es reuneix la comissió festes i en concret la de Reis i es determinen les
carrosses que sortiran l’any vinent, prèvia consulta a les entitats que els hi tocaria sortir.

IV.- En la Cavalcada de l’any 2017 van participar en la decoració de carrosses les següents 
entitats/associacions:

AMPA FEDAC CERDANYOLA�

AMPA ESCOLA SANT MARTÍ�

AMPA ESCOLA FONTETES�
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AMPA CARLES BÜIGAS�

ESPLAI DEL ROSER�

ASPADI�

AMPA ESCOLA LA SÍNIA�

COMISSIÓ FESTES SANT MARTÍ�

CASA ANDALUCIA�

JOVES DIABLES�

V- Que l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès vol donar suport a l’associació de mares i 
pares de l’escola Sant Martí, per la seva participació en la decoració d’una carrossa en la
cavalcada de Reis de l‘any 2017 amb el projecte “decorar carrosses cavalcada reis”,
d’acord amb la documentació presentada.

VI.- Per acord de la Junta de Govern Local de data xxx, s'ha aprovat la concessió directa de 
subvenció a l’associació de mares i pares de l’escola Sant Martí, per a la decoració d’una
carrossa en la cavalcada de Reis de l‘any 2017.

VII.- Amb la finalitat d'aconseguir aquests objectius formalitzen el present conveni amb 
subjecció a les següents:

CLÀUSULES

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i l’associació de mares i pares de l’escola Sant
Martí, estan interessats en la participació en la Cavalcada de Reis de l’any 2017 amb la 
decoració d’una carrossa.

II.- Que l’associació de mares i pares de l’escola Sant Martí estarà obligat al següent:

Presentar el projecte de decoració de la carrossa�

Coordinar-se amb el Servei de cultura i seguir les directrius�

Atendre a les normes que s'han de seguir a efectes d'autorització de participació de �

menors a les carrosses
Atendre les normes per al llançament de caramels�

III.- Que l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, per la seva part, s’obliga a:

Lloguer generador�

Lliurament de caramels�

IV. - La despesa que li correspon suportar a l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès per la
signatura d'aquest conveni de col·laboració serà com a màxim de quatre cents euros 
(400,00€), sempre i quan es justifiqui correctament aquesta quantitat.

El termini per justificar la subvenció serà fins al 31 de gener de 2018. 
Per justificar la subvenció l'associació ha de presentar instància i adjuntar els models 
aprovats per l’Ajuntament i que figuren com annex 2 del Reglament de Subvencions de 
l’Ajuntament de Cerdanyola aprovat pel Ple en sessió de data 29 de juny de 2006.
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S’admetran documents justificatius amb data de dos mesos anteriors a la realització de 
l’activitat ja que el projecte concret és del mes de gener .

V.- Ambdues parts es comprometen a l’acompliment estricte de tot el que es disposa en la
legislació que, en matèria fiscal, laboral i de seguretat social, estigui vigent durant la vida 
del conveni, sota la seva responsabilitat exclusiva.

VI.- Aquest conveni s'aplica a la participació de la cavalcada de Reis de 2017, no essent 
susceptible de pròrroga per tàcita reconducció.

VII.- En cas d’incompliment o divergències en la interpretació del present conveni, les 
parts,renunciant al seu propi fur, es sotmeten expressament la jurisdicció i competència dels 
Tribunals i Jutjats de Cerdanyola del Vallès.

I en prova de conformitat, signen les parts el present conveni, en el lloc i data indicats a 
l’encapçalament.”

Tercer.- CONCEDIR a l'entitat ASSOCIACIÓ DE PARES I MARES D’ALUMNES DE 
L’ESCOLA SANT MARTÍ una bestreta per import de quatre cents (400,00 €) a compte de la 
subvenció atorgada i corresponent al 100% de la mateixa.

Quart.- APROVAR el document comptable A corresponent a la despesa derivada d'aquest 
acord amb càrrec a l’aplicació pressupostària 3210 33010 48957 PAM 32110 (número 
d'operació prèvia 920170017146) de l’exercici 2017.

Cinquè.- NOTIFICAR aquest acord a l'entitat ASSOCIACIÓ DE PARES I MARES 
D’ALUMNES DE L’ESCOLA SANT MARTÍ.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

32 APROVACIÓ DE LA CONCESSIÓ DIRECTA DE SUBVENCIÓ I 
FORMALITZACIÓ DEL CORRESPONENT CONVENI AMB L’ENTITAT 
CLUB D'ESPORTS DE MUNTANYA CERDANYOLA PER A 
L'ORGANITZACIÓ I DESENVOLUPAMENT DE DIVERSOS PROJECTES 
RELACIONATS AMB LA PROMOCIÓ, PRÀCTICA I COMPETICIÓ DELS 
ESPORTS DE MUNTANYA PER A L'ANY 2017

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"En data 2 d'octubre de 2017 el senyor Ramon Rodríguez Contreras en representació de 
l'associació CLUB D’ESPORTS DE MUNTANYA CERDANYOLA va presentar escrit al 
registre general amb el número 2017/20575, on sol·licita una subvenció per a l’organització i 
desenvolupament de diversos projectes relacionats amb la promoció, pràctica i competició 
dels esports de muntanya per a l’any 2017, amb un pressupost total de despeses estimat de 
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vint-i-set mil quatre-cents seixanta-cinc euros  (27.465,00€).

Dins de l'expedient s' inclou la certificació emesa pel secretari de l’entitat en relació a l’acord 
de la Junta directiva per sol·licitar aquesta subvenció.

Vista la minuta de conveni en què es regula l’atorgament d’una subvenció directa a  l’entitat 
CLUB D’ESPORTS DE MUNTANYA CERDANYOLA per a l’organització i 
desenvolupament de diversos projectes relacionats amb la promoció, pràctica i competició 
dels esports de muntanya per a l’any 2017, i es recullen els següents extrems: l’objecte, règim 
jurídic,  justificació interès públic, obligacions i deures del beneficiari, termini i forma de 
justificació, l’advertència que l’import de la subvenció atorgada en cap cas podrà ser de 
quantia tal que, aïlladament o en concurrència amb d’altres subvencions, ajuts, ingressos o 
recursos, superin el cost de l’activitat subvencionada, entre d'altres.

L'informe emès pel tècnic del Servei d'Esports de data 16 d'octubre de 2017  proposa la 
concessió d’una subvenció directa, per un import de 2.800,00 € i l'aprovació de la minuta del 
conveni indicat, dins del marc de les activitats esportives al municipi, import que suposa un 
10,19 % sobre el cost total del projecte presentat.

Atès que l’entitat aporta la documentació que estableix l’article 13 i 14 e) de la Llei 38/2003 
respecte de les obligacions del beneficiari.
     
En l'aplicació 3410 34100 48966 PAM 34123 (número d’operació prèvia 920170017303) de 
l’exercici 2017 hi ha crèdit adequat i suficient.

L'informe emès per la cap de la Secció administrativa d'Esports verifica el compliment de la 
normativa vigent.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de 
l’exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR la concessió directa de subvenció a favor de l'entitat CLUB 
D’ESPORTS DE MUNTANYA CERDANYOLA per import de dos mil vuit-cents euros 
(2.800,00 €), per a l’organització i desenvolupament de diversos projectes relacionats amb la 
promoció, pràctica i competició dels esports de muntanya per a l’any 2017.

Segon.- APROVAR el conveni que regula la subvenció atorgada, amb el text que 
seguidament es transcriu, indicant que el senyor Francisco Rubio Bermejo, tècnic de 
promoció esportiva, serà el representant de l'Ajuntament per a les funcions que es determinen 
en la seva clàusula IX. Aquest conveni entrarà en vigor l'1 de gener de 2017 i estendrà la seva 
vigència fins el dia 31 de desembre de 2017:

"Conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i l’entitat Club 
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d'Esports de Muntanya de Cerdanyola per a l’organització i desenvolupament de diversos
projectes relacionats amb la promoció, pràctica i competició dels esports de muntanya per a
l’any 2017

A Cerdanyola del Vallès, a data                    , a la seu de l'Ajuntament de Cerdanyola del
Vallès. 

                               R E U N I T S

D'una part, Concepción Haro Pardo, actuant en qualitat de regidora delegada d’esports de 
l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, degudament assistida per la secretària de la 
corporació.

D’altra part, Ramón Rodriguez Contreras amb NIF. 46643427-W, en nom i representació 
de l’entitat CLUB D’ESPORTS DE MUNTANYA CERDANYOLA, amb NIF G65922817 i 
amb seu social al carrer de les Vinyes 15 B, de Cerdanyola del Vallès, i degudament inscrita 
en el Registre Municipal d'Entitats, amb el número 392. Està facultat per aquest acte,
segons certificació que s'adjunta a aquest document.

Ambdues parts es reconeixen la capacitat legal necessària per a la formalització del present
conveni i

E X P O S E N

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès té entre els seus objectius i competències
promoure de manera general l’activitat física i l’esport en el nostre àmbit territorial,
especialment en l’àrea escolar, i fomentar les activitats físiques de caire extraescolar i 
recreatives. Vetllar per la plena utilització de les instal·lacions esportives existents en el 
terme municipal. Cooperar amb altres ens públics o privats per al compliment de les 
finalitats assenyalades per la Llei d’Esports a les bases de Règim local.

II.- L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, en l’àmbit de l’esport, desenvolupa una 
política dirigida a fomentar i potenciar la pràctica esportiva en tots els àmbits inclosos dins
de les seves competències, és per això que vol donar suport al CLUB D’ESPORTS DE 
MUNTANYA CERDANYOLA per a al l’organització i desenvolupament de diversos projectes
relacionats amb la promoció, pràctica i competició dels esports de muntanya (senderisme,
excursionisme, ciclisme/btt, trail run, alta muntanya, etc.) per a l’any 2017.

Per desenvolupar aquest projecte presentat per l'associació CLUB D’ESPORTS DE 
MUNTANYA CERDANYOLA amb un pressupost total de despeses estimat de vint-i-set mil 
quatre-cents seixanta-cinc euros (27.465,00 €), s’atorga una subvenció directa per un 
import total de dos mil vuit-cents euros (2.800 €). Es tracta d’activitats d’interès públic
justificades per l’acompliment d’un objectiu prioritari pel que fa a l’àmbit esportiu
municipal: d’una part fomentar les activitats associatives i aconseguir un teixit associatiu 
consolidat en el nostre municipi i per altra, la realització d’activitats de caire esportiu que 
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abastin el màxim possible de sectors i interessos de la població, que cobreixen els 
programes i projectes presentats.

La subvenció directa que s’atorga es justifica en base a l’article 22.2 c) de la Llei 38/2003,
de 17 de novembre, General de Subvencions, en base a raons d’interès públic, atès que 
l’associació CLUB D’ESPORTS DE MUNTANYA CERDANYOLA és l’única entitat de la 
nostra ciutat que realitza aquest tipus d’activitat i que ha presentat el projecte i pressupost 
detallat de l’activitat a subvencionar i que s’ajusten als objectius previstos.

III. Que les activitats desenvolupades per l’entitat CLUB D’ESPORTS DE MUNTANYA 
CERDANYOLA són d'interès públic i per això es justifica plenament que els poders públics 
les fomentin i els donin suport.

IV.- Per acord de  Junta de Govern Local de data                  s’ha aprovat la concessió
directa de subvenció per import de 2.800 € per a l’any 2017 i formalització del corresponent 
conveni per a l’organització i desenvolupament de diversos projectes relacionats amb la 
promoció, pràctica i competició dels esports de muntanya per a l’any 2017. 

Amb la finalitat d’aconseguir aquests objectius, ambdues parts firmen aquest conveni que es 
regirà per les següents 

C L À U S U L E S

I. Objecte del conveni

Constitueix l’objecte del present conveni la col·laboració entre l’Ajuntament de Cerdanyola 
del Vallès i el CLUB D’ESPORTS DE MUNTANYA CERDANYOLA per a l’organització i 
desenvolupament de diversos projectes relacionats amb la promoció, pràctica i competició
dels esports de muntanya per a l’any 2017 i en concret

a) foment de l’activitat esportiva 
• Prioritzar com a objectiu principal la pràctica i promoció dels esports de muntanya

entre els nens i les nenes de Cerdanyola i amb el major abast de nivells esportiu,
social i econòmic possible. Per la qual cosa no pot tancar la incorporació a cap nen
o nena de Cerdanyola, sigui quina sigui la seva procedència, sempre que aquests/es 
compleixin el Reglament de Règim Intern de l’entitat i dins del període d’inscripció 
marcat pel club. 

• Potenciar de forma equitativa la vessant formativa, la social i la competitiva entre 
els components de l’entitat.

• En igualtat de condicions, es considerarà que els nens i nenes de Cerdanyola tindran 
preferència sobre els d’altres localitats.

b) foment de l’activitat competitiva
• Potenciar categories de formació que treballin per nodrir els de major categoria.
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c) foment de les activitats de lleure i socials
• Crear categories de lleure que tinguin com a objectiu concret la vessant social i 

aconseguir un teixit associatiu consolidat . 
• Organitzar campionats de lleure que promoguin l’activitat social.
• Organitzar activitats que fomentin l’activitat social.

d) foment de les activitats de promoció esportiva
• L’entitat tindrà l'obligació d'organitzar i desenvolupar els actes objecte del present 

conveni en estreta col·laboració amb l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès,
complint en tot moment les indicacions dels serveis corresponents a l'Ajuntament, i 
amb plena subjecció al projecte i pressupost presentat per l'entitat, que figuren en 
l'expedient, als quals es dóna la conformitat. 

• Realització d’activitats esportives dins les festes populars i en temporades d’estiueig i
que abastin el màxim possible de sectors i interessos de la població.

e) foment de la integració social a través de l’esport
• Garantir l’accés a la pràctica dels esports de muntanya, independentment del nivell 

de renda familiar, amb un sistema de beques que gestionarà el Club .

f) Col·laboracions amb el Servei d’Esports
• Organització de jornades/competicions escolars.
• Organització d’activitats esportives a la setmana de l’activitat física
• Assistir als Consell Municipals
• Col·laborar en estudis esportius, que l’Ajuntament participi, amb la finalitat tenir un 

coneixement més  real i profund de l’esport de Cerdanyola. 

Les activitats programades per l’entitat i que son objecte de conveni seran les
següents:

• Organització de la “Marxerola”
• Organització cursa dels poblats ibèrics
• Sortides mensuals de senderisme, muntanya, btt, esqui, alpinisme, escalada etc.
• Organització de jornades i cicles formatius d’alta muntanya, alpinisme, escalada,

esqui de muntanya etc.
• Organització de les 3 hores de resistència BTT
• Organització de la “Calçominatada”
• Organització i participació pels focs de Sant Joan

II. Deures del beneficiari:

Les persones beneficiaries hauran d’acreditar la seva personalitat i representació adjuntant
els documents següents, si aquests no es troben ja en poder de l’Ajuntament:

a) Còpia dels estatuts vigents de la societat o entitat, degudament inscrits en el registre 
corresponent.

b) Fotocòpia del NIF de l’entitat o societat
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c) Acreditació de la representació legal que té el signant de la sol·licitud i còpia del seu
DNI.

d) En cas d’associacions ciutadanes, només caldrà fer referència a la inscripció en el 
Registre Municipal d’Associacions Ciutadanes, sempre que les dades que hi constin 
siguin actualitzades En el supòsit de trobar-se en tràmit la inscripció de l’entitat en 
el Registre Municipal d’Entitats i Associacions ciutadanes: còpia de la sol·licitud 
d’inscripció en el Registre, còpia dels estatuts de l’entitat degudament diligenciats i 
fotocòpia de NIF de l’entitat.

e) Acreditar en el moment de la sol·licitud estar al corrent en el compliment de les seves
obligacions amb l’Agència Tributària i amb la Seguretat Social, mitjançant la 
corresponent Certificació emès per les Administracions respectives.

f) Declaració responsable de no trobar-se inclòs en les prohibicions per a obtenir la 
condició de beneficiari, assenyalades en els apartats 2 i 3 de l’article 13 de la Llei
38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions; apartats 5 i 6 de l’article 4 de 
la Llei Orgànica 1/2002, de 22 de març, reguladora del Dret d’associació i l’article 
54 del Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de novembre, pel qual s’aprova el Text
Refós de la Llei de Contractes de les Administracions Públiques.

  III. Obligacions del beneficiari:

a) Justificar davant de l’ens atorgant el compliment dels requisits i les condicions, i 
també la realització de l’activitat i el compliment de la finalitat que determinin la 
concessió o el gaudir de la subvenció.

b) Complir l’objectiu del conveni, és a dir l’entitat CLUB D’ESPORTS DE 
MUNTANYA CERDANYOLA tindrà l'obligació d'organitzar i desenvolupar l'acte 
objecte del present conveni en estreta col·laboració amb l'Ajuntament de Cerdanyola
del Vallès, complint en tot moment les indicacions dels serveis corresponents a 
l'Ajuntament, i amb plena subjecció al projecte i pressupost presentat per 
l'associació, que figuren en l'expedient, als quals es dóna la conformitat.

c) Comunicar a l’Ajuntament, en qualsevol moment, i en tot cas en el moment de la 
justificació de l’aplicació dels fons, l’obtenció d’altres subvencions, ajuts, ingressos 
i recursos que financin les activitats subvencionades.

d) Disposar dels llibres comptables, registres diligenciats i altres documents auditats
d’acord amb la legislació mercantil i sectorial aplicable al beneficiari en cada cas,
així com tots els estats comptables i registres específics, si escau.

e) Conservar els documents justificatius de l’aplicació dels fons rebuts, mentre puguin 
se objecte de comprovació i control.

f) Sotmetre’s a les actuacions de comprovació que s’estableixin per part de l’ens 
atorgant, així com qualsevol d’altra de comprovació i control financer en els termes 
previstos en l’art. 14 c) de la Llei General de Subvencions.

g) Fer constar en tota la propaganda i documentació escrita i gràfica generada per
l’activitat subvencionada la llegenda “Amb el suport de l’Ajuntament de Cerdanyola 
del Vallès”, junt amb l’escut municipal, segons models tipogràfics oficials.

h) Acreditar amb anterioritat a la resolució de trobar-se al corrent del compliment de 
les seves obligacions tributàries i amb la Seguretat Social, mitjançant la presentació 
del corresponent certificat emès per les Administracions respectives. En cas de no
tenir l'obligació de presentar aquesta certificació, l'entitat pot presentar la 
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declaració responsable de compliment de les obligacions amb les administracions 
indicades.

i) Complir amb la liquidació d’IRPF i/o els ingressos a la Seguretat Social quan les 
retribucions es satisfacin en conceptes d’honoraris, ja sigui per activitat
professional, o bé per col·laboracions esporàdiques de persones no professionals; o 
es tracti del pagament de nòmines quan tingui obligació de cotitzar a la SS.

j) Complir amb la normativa sobre reforma fiscal: Llei 26/2014, de l’IRPF;  Llei
27/2014, de l’impost sobre Societats i la Llei de 28 /2014, de l’IVA.

k) Complir amb la normativa vigent sobre transparència, accés a la informació i bon 
govern.

l) Disposar d’una pòlissa de responsabilitat civil que doni cobertura a les activitats que
organitza l’entitat, així com el rebut de trobar-se al corrent de pagament.

m) Procedir al reintegrament dels fons percebuts en els supòsits previstos en l’article 37 
de la Llei General de Subvencions.

n) Elaboració d’un Pla d’autoprotecció, si escau.
  
IV.-  L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès atorga la quantitat de dos mil vuit-cents euros 
(2.800 €), en concepte de subvenció per a l l’organització i desenvolupament de diversos 
projectes relacionats amb la promoció, pràctica i competició dels esports de muntanya per a
l’any 2017, import que figura consignat nominativament en el pressupost municipal en 
l’aplicació pressupostària 3410 34100 48966 34123 de l’any 2017. L’import de la
subvenció suposa un 10,19 % sobre el cost total del projecte presentat que és de 27.465 €.

V.- L’Ajuntament de Cerdanyola satisfarà a l’entitat CLUB D’ESPORTS DE MUNTANYA
CERDANYOLA en concepte de bestreta, per a l'organització dels actes objecte d'aquest 
conveni, la quantitat de dos mil vuit-cents euros (2.800 €), en concepte de subvenció a 
compte de la subvenció atorgada i amb càrrec a l’aplicació pressupostària que s’indica en la 
clàusula anterior. 

No s’estableixen garanties a favor dels interessos públics per part dels beneficiaris.

VI.- L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès farà els tràmits corresponents amb els serveis
municipals implicats per facilitar, d’acord amb la disponibilitat, els espais públics 
necessaris per l’organització dels esdeveniments. 

VII.- L'entitat CLUB D’ESPORTS DE MUNTANYA CERDANYOLA es compromet a 
comunicar a l'Ajuntament l'obtenció d'altres subvencions o ajuts públics que s'hagin 
concedit per a la mateixa finalitat del present conveni.

D’acord amb allò que estableix l’article 19.3 de la Llei de Subvencions, l’import de la 
subvenció atorgada per l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, en cap cas podrà ser de 
quantia tal que, aïlladament o en concurrència amb d’altres subvencions, ajuts, ingressos o 
recursos, superin el cost de l’activitat subvencionada.

VIII.- El present conveni s'aplica a l'organització i desenvolupament de les activitats que 
s’indiquen en la clàusula I del present conveni, no essent  susceptible de pròrroga per tàcita 
reconducció, sinó en tot cas per acord exprés dels òrgans competents d’ambdues parts.
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IX.- Les funcions de seguiment de la correcta organització i desenvolupament dels actes
esmentats a la clàusula I, les exercirà el  tècnic de promoció esportiva ó en el seu defecte un 
tècnic designat pel del servei d’Esports de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.
  
En el supòsit que el projecte no es desenvolupi en la seva totalitat i no es correspongui amb
el projecte inicialment presentat per l’entitat, modificant-se el tant per cent amb respecte a 
la subvenció atorgada, l’entitat ho haurà de justificar abans del 31 de desembre de 2017 
mitjançant una memòria justificativa, i el tècnic designat haurà de valorar si realment 
aquesta variació és procedent. En tot cas, per mantenir la subvenció, la variació no podrà 
suposar mai més d’un 75% del cost de l’activitat.

X.- Justificació de la subvenció atorgada

L'entitat CLUB D’ESPORTS DE MUNTANYA CERDANYOLA haurà de justificar a 
l'Ajuntament l'aplicació de la subvenció a l'actuació subvencionada abans del dia 31 de 
gener de l’any 2018, i s’haurà de presentar per la totalitat del cost real del projecte 
subvencionat, i a aquest efecte cal aportar:

1.- Memòria tècnica ( que entre altres ha de recollir explicacions dels Projectes realitzats,
activitats, nombre de participants per projecte o activitat, objectius de l’activitat,
instal·lacions utilitzades, jornades, nombre d’esportistes locals per categoria i equips, copia 
de titulacions d’entrenadors. Monitors, copia o mostra de la documentació escrita i gràfica 
generada per l’activitat, cartells, fulletons etc.), en definitiva, les activitats dutes a terme 
que justifiquin l’objecte del conveni (clàusula I).

2.- Balanç d’ingressos i de despeses totals acompanyats dels justificants econòmics
corresponents. S’accepta un marge del 10% per despeses de gestió o de difícil justificació,
sempre i quan això no signifiqui la justificació de una quantitat inferior a la subvenció 
rebuda. 

Si per motius excepcionals no es pot presentar la justificació dins d'aquest termini, el 
beneficiari pot sol·licitar-ne l’ampliació. La sol·licitud s'ha de fer per escrit i s’ha de 
presentar abans que finalitzi el termini previst al paràgraf anterior, exposant els motius que 
impedeixen presentar la justificació dins del termini. A la vista d'aquesta sol·licitud, i en 
funció dels motius al·legats, l’òrgan competent pot concedir l'ampliació del termini per a 
presentar la justificació.

En el supòsit de despeses corresponents a contractació de personal, caldrà presentar còpies 
de les nòmines i acreditar el pagament de les corresponents retencions d’IRPF i Seguretat 
Social a l’Agencia Tributaria de S. Social

Per justificar la subvenció l'entitat ha de presentar instància i adjuntar els documents 
aprovats pel Ple de l’Ajuntament i que figuren com annex 2 al Reglament de subvencions 
municipal, considerant-se que la justificació haurà de fer-se sobre el cost real del projecte i 
no la quantitat subvencionada per l’Ajuntament i els documents justificatius hauran de 
correspondre a l’any 2017.

SECRE_Acta: ACTA APROVADA SESSIÓ JGL 25-10
-2017

Codi de verificació: NW1WQ-GBRGM-2ZMTN
Pàgina 91 de _2 94

El document ha estat signat per :
1.- Aurora Corral García, Secretària General, del Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.Signat 10/11/2017
11:51

2.- Carles Escolà Sanchez, Alcalde, del Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.Signat 14/11/2017 11:08

APROVAT
14/11/2017 11:08

A
q
u
e
st

a
 é

s 
u
n
a
 c

ò
p
ia

 im
p
re

sa
 d

e
l d

o
cu

m
e
n
t 

e
le

ct
rò

n
ic

 (
R

e
f.

: 
1
2
5

0
8
3
1
 N

W
1
W

Q
-G

B
R

G
M

-2
Z

M
T

N
 B

1
C

D
C

7
9
9
D

7
B

2
7
9
3
C

F
9
C

2
F

B
D

0
B

9
7
2
D

1
3
0
A

3
B

6
1
E

6
9
) 

g
e
n
e
ra

d
a
 a

m
b
 l'

a
p
lic

a
ci

ó
 in

fo
rm

à
tic

a
 F

ir
m

a
d
o
c.

 E
l d

o
cu

m
e
n
to

 e
st

á
 _

2
S

IG
N

A
T

. 
M

itj
a
n
ça

n
t 

e
l c

o
d
i d

e
ve

ri
fic

a
ci

ó
 p

o
d
e
u
 c

o
m

p
ro

va
r 

la
 v

a
lid

e
sa

 d
e
 la

 s
ig

n
a
tu

ra
 e

le
ct

rò
n
ic

a
 d

e
ls

 d
o
cu

m
e
n
ts

 s
ig

n
a
ts

 a
 l'

a
d
re

ça
 w

e
b
 q

u
e
 li

 p
ro

p
o
rc

io
n
a
 l'

e
n
tit

a
t 

e
m

is
so

ra
 d

'a
q
u
e
st

 d
o
cu

m
e
n
t.



DOCUMENT IDENTIFICADORS

ESTATSIGNATURES
ALTRES DADES

92

a) s’accepten com a documents justificatius de la subvenció:

Despeses d’activitat

S’inclouen en aquest concepte les despeses generades directament per la realització del 
programa subvencionat
Es consideren compreses en aquest concepte les despeses següents:

• Costos de desplaçaments a competicions oficials amb els corresponents justificants
• Arbitratges, llicències federatives 
• Material esportiu, específic  o bé de caràcter auxiliar (sanitari, rehabilitació)
• Despeses per formació de personal de l’entitat (assistència a cursets dels  

entrenadors, delegats, directius, d’àrbitres, etc.)
• Despeses per assistència a competicions o campionats especials (europeus,

mundials, olimpíades....)
• Despeses ocasionades per la col·laboració en activitats pròpies o que s’organitzin

des del Servei d’Esports 
• Despeses d’organització en torneigs oficials i amistosos. 

Despeses de manteniment:

S’inclouen en aquest concepte les següents despeses relacionades amb l’activitat habitual de 
l’entitat:

• lloguer del local on consti la seu de l’associació
• manteniment, millora  i conservació
• neteges
• assegurances
• subministraments: aigua, electricitat,...
• comunicacions: telèfon, tèlex, telegrames, correu, missatgeria ....

b) La manca de justificació

La manca de justificació de la subvenció en el termini establert donarà lloc a la seva
revocació, sens perjudici de la responsabilitat en què hagi pogut incórrer el beneficiari en 
el cas de falsedat. Si no es justifica degudament el total de la subvenció, es procedirà a la 
revisió d’aquesta.

Les subvencions rebudes per altres organismes a càrrec del mateix projecte s’han
d’acreditar, si escau, i en cas contrari presentar declaració jurada que no són beneficiaris 
de cap altra subvenció. 

Les variacions a la baixa o la falta de justificació del projecte implicarà disminucions de la
subvenció o reintegraments si s’ha concedit bestreta.
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El procediment per al reintegrament serà el establert en la Llei 38/2003, General de 
Subvencions.

c) Modificació de les subvencions

L’alteració de les condicions que van determinar la concessió de la subvenció i, en tot cas,
l’obtenció concurrent de subvencions o ajudes d’altres administracions públiques que 
superin el cost de l’activitat subvencionada, donarà lloc a la modificació de la resolució 
d’atorgament.

Si la modificació de la concessió té lloc posteriorment al lliurament dels imports concedits,
és procedent aplicar el règim corresponent al reintegrament de subvencions. 

d) Causes de reintegrament

Són causes de reintegrament total o parcial de les quantitats percebudes en els supòsits 
previstos en l’article 37.1 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions, i 
en tot cas, quan el beneficiari ha rebut una bestreta a compte per import superior al que 
correspondria un cop revisada la subvenció per haver concorregut qualsevol causa 
modificativa.

S’exigirà l’interès de demora corresponent, des del moment del pagament de la subvenció 
fins la data que s’acordi la procedència del reintegrament, en els procediments de 
reintegrament incoats als beneficiaris que incompleixin l’obligació de justificar la subvenció 
atorgada dins el termini reglamentari.

XI.- L'entitat CLUB D’ESPORTS DE MUNTANYA CERDANYOLA es compromet al 
compliment estricte de tot el que es disposa en la legislació que, en matèria fiscal, laboral i 
de seguretat social, estigui vigent durant la vida del conveni, sota la seva responsabilitat 
exclusiva.

XII. A més a més de per les causes previstes en la legislació vigent aplicable, aquest 
conveni podrà ser resolt:

• Per acord de les parts formalitzat per escrit.
• Per denúncia d'una de les parts, formalitzada per escrit abans del 15 de juny de 
cada any. En aquest cas, els efectes del conveni cessaran a partir de l'1 de setembre 
següent.

XIII. Les qüestions litigioses sorgides de la interpretació, la modificació, la resolució,
l'execució i els efectes d'aquest conveni es resoldran de conformitat amb la Llei 7/1985, de 2 
d'abril, Reguladora de las Bases de Règim Local, la Llei 8/1987, de 15 d'abril, Municipal i
de Règim Local de Catalunya, la Llei 40/2015 , d'1 d'octubre, de règim jurídic del sector 
públic i la resta de disposicions legals i reglamentàries vigents que hi siguin d'aplicació.

XIV. En tot el que no s'hagi regulat expressament en les presents clàusules, s'estarà al que 
es disposa en el Reglament de Subvencions de l’Ajuntament de Cerdanyola i en tot cas la Llei 
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38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions.  

En prova de conformitat ambdues parts signen el present conveni que s'estén per duplicat i 
a un sol efecte a la data i lloc senyalats en l’encapçalament".

Tercer.- CONCEDIR a l'entitat CLUB D’ESPORTS DE MUNTANYA CERDANYOLA 
una bestreta per import de dos mil vuit-cents euros  (2.800,00 €), a compte de la subvenció 
atorgada i corresponent al 100% de la mateixa.

Quart.- APROVAR el document comptable A corresponent a la despesa derivada d'aquest 
acord amb càrrec a l'aplicació pressupostària 3410 34100 48966 PAM 34123 (número 
d’operació prèvia 920170017303) de l’exercici 2017.

Cinquè.- NOTIFICAR aquest acord a l'entitat CLUB D’ESPORTS DE MUNTANYA 
CERDANYOLA.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

33 PRECS I PREGUNTES

�I sense cap més assumpte per tractar, la presidència aixeca la sessió a les nou hores i vint 
minuts. En dono fe.

Vist i Plau

Aurora Corral García Carles Escolà Sánchez
LA SECRETÀRIA GENERAL L'ALCALDE
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